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１．調査の目的 

横浜市が進める環境関連施策全般に対する市民意識を継続的に把握し、今後の取組に活用することを

目的とする。 

調査結果は、横浜市環境管理計画等の計画・施策の進捗把握・評価への活用、環境施策立案の基礎資

料等として活用する。 

 

２．調査の方法 

（１）調 査 地 域 ：横浜市全域 

（２）調 査 対 象 ：3,000 人（横浜市内に居住する満 16歳以上の個人） 

（３）抽 出 方 法 ：住民基本台帳から無作為抽出 

（４）調 査 方 法 ：郵送調査（調査票を郵送し、調査票を返送してもらい回収する。 

調査票送付の１週間前に事前依頼実施） 

（５）調 査 期 間 ：令和３年７月５日（月）～７月 26日（月） 

（６）調査実施機関：株式会社ジック 

 

３．調査の項目 

全 17問 

（１）環境に対する関心や行動について 

（２）物をレンタルやシェアで利用することに対する考えについて 

（３）現在住んでいる地域の環境について 

（４）環境に対する考えについて 

（５）回答者の属性について 

 

４．調査票回収結果 

有効回答数：1,472件 

回 収 率：49.1％（1,472÷3,000×100） 

（注１）調査に協力できないと申し出のあった 10名には、調査票を発送していない。 

（注２）宛先不明等で市に返送された調査票は 14通である。 
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５．集計方法 

単純集計と、属性及び設問間でクロス集計を行った。 

なお、属性別のクロス集計結果については、当該属性の設問の回答者数を全体数としており、全体集

計の数とは差異がある場合がある。 

 
６．調査結果の見方 

（１）n は質問に対する回答者数で、100％が何人の回答に相当するかを示す割合算出の基数である。設

問によっては、回答対象が限られるため、有効回答数にならない場合がある。 

（２）設問により回答がなくても、全体のいずれかに回答していれば、有効回答数に含める。 

（３）百分比は nを 100.0％として算出し、少数第２位を四捨五入して少数第１位まで示している。こ

のため、百分比の合計が 100.0％に満たない場合や、上回る場合がある。 

（４）１回答者が２つ以上の回答をしてもよい複数回答の設問では、百分比の合計が 100.0％を上回る

場合がある。 

（５）本文や図表中の選択肢表記では、語句を短縮・簡略化している場合がある。 

（６）無作為抽出を用いた場合の標本誤差（サンプル誤差）は、信頼度を 95％としたとき、次の式によ

って得られる。標本誤差の幅は、割合算出の基数(n)、及び回答割合（P）によって異なる。 

 

＜標本誤差の計算式＞ 

標本誤差 =  ±1.96�
𝑁𝑁 − 𝑛𝑛
𝑁𝑁 − 1

×
𝑃𝑃 × (1 − 𝑃𝑃)

𝑛𝑛
 

  

＜標本誤差早見表＞ 

回答比率（Ｐ） 

基数(n) 

10％または 

90％前後 

20％または 

80％前後 

30％または 

70％前後 

40％または 

60％前後 
50％ 

1,472 人 ±1.53 ±2.04 ±2.34 ±2.50 ±2.55 

1,000 人 ±1.86 ±2.48 ±2.84 ±3.04 ±3.10 

  500 人 ±2.63 ±3.51 ±4.02 ±4.29 ±4.38 

  300 人 ±3.39 ±4.53 ±5.19 ±5.54 ±5.66 

  100 人 ±5.88 ±7.84  ±8.98  ±9.60  ±9.80 

※母集団は横浜市全体の満 16歳以上人口 3,279,254人である。（令和３年３月 31日） 

 

＜標本誤差の見方＞ 

例えば、「ある設問の回答者数が 1,472であり、その設問中の回答割合が 60％であった場合、その

回答割合の誤差の範囲は最高でも 2.50％以内（57.5～62.5）である」とみることができる。 

ただし、信頼度が 95％であるので、そのように判断することは 95％の確率で正しいことになる。 

  

N = 母集団数 

n = 回答件数 

P = 回答割合（％） 
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７．標本構成 

（１）年代別 

 
合計 16～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80歳以上 無回答 

回

答

者 

合計（人） 1,472  37 125 162 239 278 223 268 134 6 

割合（％） 100.0% 2.5% 8.5% 11.0% 16.2% 18.9% 15.1% 18.2% 9.1% 0.4% 

 

（２）区別 

 
（注１）市全体の人口は 16歳以上の人口。横浜市統計情報ポータル「市・区の年齢別人口（住民基本台帳による、 

３月末現在）」（令和３年３月 31日）。 

 

（３）地域別 

 

  

回答者（人） 割合（％） 市区全体（人） 割合（％）

全体 1,472 100.0% 3,279,254 100.0%

青葉区 132 9.0% 267,596 8.2%

旭区 99 6.7% 215,512 6.6%

泉区 60 4.1% 133,501 4.1%

磯子区 60 4.1% 146,624 4.5%

神奈川区 105 7.1% 212,382 6.5%

金沢区 82 5.6% 173,541 5.3%

港南区 94 6.4% 189,201 5.8%

港北区 147 10.0% 304,674 9.3%

栄区 42 2.9% 105,865 3.2%

瀬谷区 42 2.9% 107,262 3.3%

都筑区 96 6.5% 179,486 5.5%

鶴見区 104 7.1% 255,945 7.8%

戸塚区 110 7.5% 243,242 7.4%

中区 45 3.1% 136,399 4.2%

西区 40 2.7% 91,402 2.8%

保土ケ谷区 77 5.2% 180,933 5.5%

緑区 65 4.4% 157,209 4.8%

南区 67 4.6% 178,480 5.4%

無回答 5 0.3%

※地域の区分けは、以下のとおり 

地域 東部（鶴見区、神奈川区、西区、中区、南区） 

西部（保土ケ谷区、旭区、戸塚区、泉区、瀬谷区） 

南部（港南区、磯子区、金沢区、栄区） 

北部（港北区、緑区、青葉区、都筑区） 

回答者（人） 割合（％） 市区全体（人） 割合（％）

全体 1,472 100.0% 3,279,254 100.0%

東部 361 24.5% 874,608 26.7%

西部 388 26.4% 880,450 26.8%

南部 278 18.9% 615,231 18.8%

北部 440 29.9% 908,965 27.7%

無回答 5 0.3%
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Ⅱ 調査結果の要約  

  



6 

１．環境に対する関心や行動について 

■環境や環境の取組に関心がある人は 86.9％ 

関心がある項目は「地球温暖化対策」が 75.8％で最多、次いで「ごみの減量・リサイクル」が 71.2％、

「防災・減災対策」が 61.5％、「食の安全・食育」が 61.3％で、上位４項目は４か年で変化なし 

 

■普段行っている環境にやさしい行動（＝環境行動）は「ごみをきちんと分別して出す」が 94.0％で最多 

 

■プラスチックごみ削減に向けた環境行動は日常生活に定着した行動となりつつある 

「マイバッグ、マイボトル、簡易包装などでごみを減らす」は 86.7％の人が実践、「使い捨てのプラス

チック製品をできるだけ使わない」は 72.5％で、一昨年（52.2％）からは 20ポイント増加 

 

持続可能な社会 

■「SDGs」という言葉の認知度※1は 76.1％ 

 

■「SDGs」という言葉の意味まで知っている人のうち「SDGsに貢献する行動に取り組んでいる」人は

58.1％※2 

「より積極的に取り組むようになった（20.8％）」人は、「何をしたらよいかわからない（34.6％）」人

と比較して、日常生活で一歩踏み込んだ環境行動をしている傾向にある 

 

 

 

 

２．物をレンタルやシェアで利用することに対する考えについて 

■物をレンタルやシェアで「利用したい・すでに利用している」人は 60.2％ 

「利用したい・すでに利用している」人は、年代が下がるにつれて多く、40代まででは７割を超える 

 

 

３．現在住んでいる地域の環境について 

■「公園や街路樹、里山など緑を感じられる場所がある」と感じている人が 87.6％※で最多 

 

■「気候変動による影響が表れている」と感じている人は 82.1％※ 

「夏の暑さの激しさ」、「雨の降り方や風の激しさ」に気候変動による影響が表れていると感じてい

る人は８割を超える 

  

※1 「説明を読む前から言葉の意味を知っていた」・「説明を読むまで言葉の意味は知らなかったが、 

言葉は聞いたことがあった」の割合の合計 

※2 「より積極的に取り組むようになった」・「以前から取り組んでいた」の割合の合計 

 

※ 「そう思う」・「少しそう思う」の割合の合計 
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４．横浜市の環境の取組について 

地球温暖化対策 

■「脱炭素化」という言葉の認知度※は 81.8％で、昨年度から約 30ポイント増加 

 年代が上がるにつれて認知度が高く、「60～69歳」で 90.5％、「70～79歳」では 88.8％ 

 

■地球温暖化対策に取り組む主体は「国際社会全体が協力して取り組むもの」が 74.3％で最多 

次いで「行政が主導して取り組むもの」が 64.5％、「個人が自分事として取り組むもの」が 63.6％ 

 

■地球温暖化対策の取組についての考えは「将来の安全・安心につながるもの」が 87.4％で最多 

年代が上がるにつれて「利便性や快適性など、暮らしの質の向上につながるもの」及び「地域社会の

活性化や、経済成長につながるもの」が多い傾向にあり、「80歳以上」では 40％を超える 

 

生物多様性 

■「生物多様性」という言葉の認知度※は 77.9％で、昨年度から約 10ポイント増加 

概ね年代が下がるにつれて認知度が高く、「16～19歳」では 86.5％、「20～29歳」では 84.8％ 

 

身近な自然に求めるもの 

■身近な自然が持つ力やその恵みのうち、暮らしやまちづくりに求めるものは「気温の上昇を抑える・

木陰を作る」が 74.8％で最多、次いで「空気や水を浄化する」が 70.7％、「健康・癒し」が 56.4％ 

 

 

 

５．新型コロナウイルス感染症の影響による環境行動や環境に関する考え等の変化について 

■ここ１年間で「公園や緑地、水辺の大切さを感じるようになった」が 32.2％  

「考えや行動に変化はない」が 40.8％で最多である一方、「自宅などで、花や緑を飾ったり、育てた

りするようになった」が 26.6％など、自宅や地域で過ごす時間が増え、そうした時間を自然との関わ

りに充てている状況がうかがえる 

 

■１年以内に環境活動や環境活動団体に「参加した」人は 8.4％ 

・「新型コロナウイルス感染症の影響で活動が実施されなかった・参加しなかった」は 8.4％で、活動

が制限された状況がうかがえた 

・「今後機会があれば参加したい」人は 42.1％で、昨年度より 4.4ポイント増加し、一昨年度と同等と 

なった 

 

環境活動や環境活動団体への参加場所 

■参加したことがある場所や、参加したい場所は「住んでいる地域内」が 69.9％で最多 

10 代から 30 代では、「住んでいる地域外」、「住んでいる地域内・外の両方」と回答した人が他の年

代と比較して多く、学校や職場等、参加する場の範囲が広いことがうかがえる 

 

※ 「説明を読む前から言葉の意味を知っていた」・「説明を読むまで言葉の意味は知らなかったが、 

言葉は聞いたことがあった」の割合の合計 
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１．環境に対する関心や行動について 

（１）横浜市では様々な環境問題への取組を進めています。 

問 1 あなたは、環境や環境の取組に関心がありますか。（○は一つ） 

 

環境や環境の取組への関心は、全体集計において、「関心がある」が 86.9％で、「関心がない」が 8.1％

となった。経年比較をみると、平成 30年から４か年にわたり高い関心を保っている。 

年代別集計では、「関心がある」の割合が「70～79 歳」の 92.2％で最も高く、次いで「50～59 歳」の

91.4％となった。一方、「20～29歳」では 70.4％と他の年代と比較して割合が低くなった。 

地域別集計では、「関心がある」の割合が「南部」の 89.2％で最も高くなったが、地域による割合の差

は小さかった。 

 

【全体集計】n=1,472 

 

 

【経年比較】 

 

 

  

86.9%

8.1%

5.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

関心がある (n=1,279)

関心がない(n=119)

無回答(n=74)

86.9%

8.1%

87.0%

9.3%

88.7%

7.9%

82.0%

5.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

関心がある

関心がない

R3(n=1,472) R2(n=1,616) R1(n=1,510) H30(n=1,509)
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【年代別集計】 

 

 

【地域別集計】 

 

 

  

87.0%

81.1%

70.4%

88.3%

83.7%

91.4%

89.7%

92.2%

84.3%

8.0%

18.9%

23.2%

9.3%

7.9%

6.5%

6.3%

2.6%

6.7%

5.0%

0.0%

6.4%

2.5%

8.4%

2.2%

4.0%

5.2%

9.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,466)

16～19歳(n=37)

20～29歳(n=125)

30～39歳(n=162)

40～49歳(n=239)

50～59歳(n=278)

60～69歳(n=223)

70～79歳(n=268)

80歳以上(n=134)

関心がある 関心がない 無回答

86.9%

85.3%

86.6%

89.2%

87.0%

8.1%

10.0%

7.5%

6.5%

8.2%

5.0%

4.7%

5.9%

4.3%

4.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,467)

東部(n=361)

西部(n=388)

南部(n=278)

北部(n=440)

関心がある 関心がない 無回答
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【問１で「１ 関心がある」と答えた方のみ】 

問 1-A 関心がある項目を教えてください。（○はいくつでも） 

 

関心のある項目は、上位４項目は順位の入替えはあるものの４か年で変化がなく、全体集計において、

「地球温暖化対策」の 75.8％が最も高く、次いで「ごみの減量・リサイクル」の 71.2％となった。平成 30

年度と比較して、「地球温暖化対策」は約７ポイント、「ごみの減量・リサイクル」は約９ポイント高く

なった。 

年代別にみると、「70～79 歳」において、「地球温暖化対策」が 85.0％で最も高く、「20 代・30 代」

とは、約 20ポイントの差があった。 

地域別集計では、「南部」において「防災・減災対策」が 66.9％であるのに対し、「東部」では 58.8％

で 8.1 ポイントの差があり、関心の度合いに違いがみられた。 

 

【全体集計】n=1,279 

 

  

75.8%

71.2%

61.5%

61.3%

52.1%

48.3%

41.2%

33.4%

30.6%

30.3%

25.1%

1.8%

0.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

地球温暖化対策(n=969)

ごみの減量・リサイクル(n=911)

防災・減災対策(n=786)

食の安全・食育(n=784)

緑や水辺の保全(n=666)

大気汚染対策(n=618)

水質汚濁対策(n=527)

景観の保全(n=427)

生物多様性の保全(n=392)

環境教育・学習(n=388)

騒音・振動対策(n=321)

その他(n=23)

無回答(n=2)
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【経年比較】 

 

【クロス集計】 

  

75.8%

71.2%

61.5%

61.3%

52.1%

48.3%

41.2%

33.4%

30.6%

30.3%

25.1%

1.8%

75.5%

69.3%

58.3%

62.2%

51.6%

49.4%

46.4%

34.7%

30.9%

29.8%

27.0%

3.1%

70.6%

73.2%

56.0%

63.7%

48.8%

46.6%

44.3%

30.1%

26.1%

27.7%

24.6%

2.3%

68.6%

62.0%

59.9%

64.8%

50.0%

46.8%

41.1%

33.2%

27.4%

29.0%

27.6%

2.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

地球温暖化対策

ごみの減量・リサイクル

防災・減災対策

食の安全・食育

緑や水辺の保全

大気汚染対策

水質汚濁対策

景観の保全

生物多様性の保全

環境教育・学習

騒音・振動対策

その他

R3(n=1,279)

R2(n=1,406)

R1(n=1,340)

H30(n=1,237)

地球温暖

化対策

ごみの減

量・リサイ
クル

防災・減

災対策

食の安

全・食育

緑や水辺

の保全

大気汚染

対策

水質汚濁

対策

景観の保

全

生物多様

性の保全

環境教

育・学習

騒音・振

動対策

その他 無回答・

無効票

1,279 75.8 71.2 61.5 61.3 52.1 48.3 41.2 33.4 30.6 30.3 25.1 1.8 0.2

16～19歳 30 76.7 60.0 43.3 46.7 33.3 30.0 30.0 36.7 36.7 16.7 10.0 0.0 0.0

20～29歳 88 63.6 52.3 52.3 55.7 51.1 35.2 33.0 34.1 27.3 23.9 21.6 1.1 0.0

30～39歳 143 64.3 61.5 55.2 62.9 51.7 44.1 35.0 35.7 30.1 35.7 23.8 0.7 0.0

40～49歳 200 71.5 66.5 65.0 61.5 51.0 49.0 41.0 25.0 32.0 32.5 20.5 0.5 0.5

50～59歳 254 76.4 74.4 63.4 55.5 55.9 48.4 43.7 35.4 30.3 25.2 24.4 3.5 0.0

60～69歳 200 77.0 77.0 66.0 65.5 52.0 54.5 44.5 35.5 32.5 29.5 31.0 1.0 0.0

70～79歳 247 85.0 79.4 62.3 63.6 49.8 50.2 40.1 34.4 30.4 34.4 25.5 2.4 0.4

80歳以上 113 84.1 75.2 61.1 67.3 56.6 53.1 50.4 32.7 27.4 32.7 30.1 2.7 0.0

東部 308 73.4 68.2 58.8 58.8 48.7 48.7 38.0 33.4 28.6 27.6 25.3 2.3 0.0

西部 336 75.3 72.9 60.1 62.5 54.2 47.0 44.3 32.7 31.0 31.3 28.6 1.5 0.3

南部 248 78.6 74.2 66.9 63.7 51.6 46.8 40.3 33.1 32.7 31.0 23.8 0.8 0.0

北部 383 76.5 70.8 61.6 61.1 53.5 50.4 41.8 33.9 30.8 31.6 22.7 2.3 0.0

地

域
別

人数

割合（％）

全体

年

代
別
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（２）横浜市では、環境にやさしいライフスタイルの実践・定着を進めています。 

問 2 あなたは普段、次にあげる個人でできる環境にやさしい行動（＝「環境行動」）をしていま

すか。（Ａ～Ｑそれぞれに〇は一つ） 

 

個人でできる環境にやさしい行動は、全体集計において、「ごみをきちんと分別して出す」の 94.0％が

最も高く、次いで「近隣への悪臭、騒音などに配慮する」の 90.6％となった。経年比較をみると、「マイ

バッグ、マイボトル、簡易包装などでごみを減らす」は一昨年から 13.2ポイント、「使い捨てのプラスチ

ック製品をできるだけ使わない」は 20.3 ポイント増加し、プラスチックごみ削減に向けた環境行動が日

常生活に定着しつつある。 

年代別にみると、「公園や森、水辺など身近な自然環境とふれあう」は、「70～79歳」が 65.3％、次い

で「30～39 歳」が 64.2％と 60％を超えて高くなった。また、「80歳以上」においても 61.9％で、平成 30

年度と比較して 16.6ポイント高い。 

18区別にみると、「金沢区」、「西区」、「神奈川区」において「使い捨てのプラスチック製品をでき

るだけ使わない」の割合が高くなった。「旭区」、「都筑区」、「中区」では「公園や森、水辺など身近

な自然環境とふれあう」が全体よりも約 10ポイント以上高くなった。 

 

【全体集計】n=1,472 

 

 

  

94.0%

90.6%

86.7%

85.4%

85.0%

76.5%

73.8%

72.5%

63.4%

59.0%

51.0%

49.7%

33.6%

21.9%

19.0%

11.8%

1.3%

4.6%

8.5%

9.9%

10.5%

18.2%

21.4%

22.7%

27.3%

35.7%

44.2%

42.8%

60.8%

72.8%

74.9%

82.5%

4.7%

4.9%

4.8%

4.7%

4.6%

5.3%

4.8%

4.8%

9.3%

5.2%

4.8%

7.5%

5.6%

5.3%

6.0%

5.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ごみをきちんと分別して出す

近隣への悪臭、騒音などに配慮する

マイバッグ、マイボトル、簡易包装などでごみを減らす

食べ残しや食材のムダ（食品ロス）を減らす

電気やガス、水のムダづかいに気をつける

省エネ型の家電や照明器具（LEDなど）を使う

排水口に油（揚げ油やお皿についた油など）を流さない

使い捨てのプラスチック製品をできるだけ使わない

アイドリングストップなど、エコドライブを実践する

公園や森、水辺など身近な自然環境とふれあう

花や木、野菜、緑のカーテンなどの植物を育てる

徒歩や自転車、公共交通機関での移動を心がける

環境に優しい製品・商品を選んで購入する

横浜産の野菜や果物を選んで購入する

環境に配慮した電力会社を選んで契約している

環境保全のために寄付又は募金をする

している していない 無回答

※1 R2、R1、H30の設問は、「排水口に油を流さない」 

※2 「アイドリングストップなど、エコドライブを実践する」は「運転しない（n=609）」を除外している (n=863) 

「徒歩や自転車、公共交通機関での移動を心がける」は｢車を持っていない（n=437）｣を除外している（n=1,035） 

 

※1 

※2 

※2 
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【経年比較】 

 

  

94.0%

90.6%

86.7%

85.4%

85.0%

76.5%

73.8%

72.5%

63.4%

59.0%

51.0%

49.7%

33.6%

21.9%

19.0%

93.9%

91.2%

85.0%

84.0%

82.7%

75.8%

83.1%

66.3%

61.0%

54.1%

45.9%

44.1%

32.7%

19.9%

19.1%

93.1%

90.0%

73.5%

81.6%

84.9%

73.3%

81.6%

52.2%

58.2%

54.7%

50.1%

50.6%

32.5%

22.5%

18.2%

97.1%

93.4%

73.7%

83.7%

89.1%

74.6%

84.0%

61.8%

56.8%

51.4%

34.0%

22.0%

16.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ごみをきちんと分別して出す

近隣への悪臭、騒音などに配慮する

マイバッグ、マイボトル、簡易包装などでごみを減らす

食べ残し や食材のムダ（食品ロス）を減らす

電気やガス、水のムダづかいに気をつける

省エネ型の家電や照明器具（LEDなど）を使う

排水口に油（揚げ油やお皿についた油など）を流さない

使い捨てのプラスチック 製品をできるだけ使わない

アイドリングストップなど、エコ ドライブを実践する

公園や森、水辺など身近な自然環境と ふれあう

花や木、野菜、緑のカーテンなどの植物を育てる

徒歩や自転車、公共交通機関での移動を心がける

環境に優し い製品・商品を選んで購入する

横浜産の野菜や果物を選んで購入する

環境に配慮し た電力会社を選んで契約している

R3(n=1,472)

R2(n=1,616)

R1(n=1,510)

H30(n=1,509)

※1

※2

※1 R2、R1、H30の設問は、「排水口に油を流さない」 

※2 「アイドリングストップなど、エコドライブを実践する」は「運転しない（n=609）」を除外している (n=863) 

「徒歩や自転車、公共交通機関での移動を心がける」は｢車を持っていない（n=437）｣を除外している（n=1,035） 

 

※2 
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【経年年代別集計】 

Ｊ 環境に配慮した電力会社を選んで契約している（再生可能エネルギーで発電する会社など） 

 

 

Ｎ 花や木、野菜、緑のカーテンなどの植物を育てる 

 

 

  

10.8%

22.0%

19.0%

20.8%

11.2%

15.5%

15.2%

8.7%

21.0%

11.2%

18.4%

13.9%

14.2%

12.6%

13.3%

13.7%

81.1%

70.0%

71.4%

75.0%

85.6%

83.1%

81.3%

90.3%

76.5%

85.5%

77.0%

83.9%

83.3%

83.4%

81.5%

84.2%

8.1%

8.0%

9.5%

4.2%

3.2%

1.4%

3.6%

1.0%

2.5%

3.4%

4.6%

2.2%

2.5%

4.0%

5.2%

2.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

16～19歳(R3)

16～19歳(R2)

18～19歳(R1)

18～19歳(H30)

(R3)

(R2)

(R1)

(H30)

(R3)

(R2)

(R1)

(H30)

(R3)

(R2)

(R1)

(H30)

している していない 無回答

18.3%

18.7%

16.5%

15.1%

20.2%

25.2%

20.5%

18.4%

23.9%

23.3%

18.7%

18.1%

23.9%

26.5%

27.9%

21.4%

77.0%

75.9%

78.9%

82.2%

76.2%

68.2%

74.4%

76.6%

64.2%

64.3%

65.5%

68.5%

61.9%

49.7%

45.6%

59.8%

4.7%

5.4%

4.6%

2.7%

3.6%

6.6%

5.0%

5.0%

11.9%

12.4%

15.8%

13.5%

14.2%

23.8%

26.5%

18.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

(R3)

(R2)

(R1)

(H30)

(R3)

(R2)

(R1)

(H30)

(R3)

(R2)

(R1)

(H30)

(R3)

(R2)

(R1)

(H30)

している していない 無回答

27.0%

28.0%

33.3%

41.7%

33.6%

31.7%

33.0%

25.2%

35.2%

38.5%

38.2%

32.8%

44.8%

45.1%

40.7%

49.5%

64.9%

66.0%

66.7%

58.3%

64.0%

67.6%

62.5%

74.8%

62.3%

58.7%

57.2%

65.6%

52.3%

51.6%

54.8%

48.8%

8.1%

6.0%

0.0%

0.0%

2.4%

0.7%

4.5%

0.0%

2.5%

2.8%

4.6%

1.7%

2.9%

3.2%

4.4%

1.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

16～19歳(R3)

16～19歳(R2)

18～19歳(R1)

18～19歳(H30)

(R3)

(R2)

(R1)

(H30)

(R3)

(R2)

(R1)

(H30)

(R3)

(R2)

(R1)

(H30)

している していない 無回答

47.8%

44.8%

53.5%

46.7%

57.4%

50.8%

60.9%

64.0%

68.7%

58.6%

57.2%

63.8%

66.4%

49.0%

55.9%

65.0%

48.6%

50.8%

41.9%

52.1%

39.0%

45.0%

34.5%

33.3%

22.4%

32.1%

29.9%

29.2%

24.6%

31.3%

26.5%

23.1%

3.6%

4.4%

4.6%

1.2%

3.6%

4.1%

4.7%

2.7%

9.0%

9.2%

12.9%

6.9%

9.0%

19.7%

17.6%

12.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

(R3)

(R2)

(R1)

(H30)

(R3)

(R2)

(R1)

(H30)

(R3)

(R2)

(R1)

(H30)

(R3)

(R2)

(R1)

(H30)

している していない 無回答

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 80歳以上 

70～79歳 

60～69歳 

50～59歳 

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70～79歳 

80歳以上 
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※1 R2、R1、H30の設問は、「排水口に油を流さない」 

※2 「アイドリングストップなど、エコドライブを実践する」は「運転しない（n=609）」を除外している (n=863) 

「徒歩や自転車、公共交通機関での移動を心がける」は｢車を持っていない（n=437）｣を除外している（n=1,035） 

 

Ｏ 公園や森、水辺など身近な自然環境とふれあう 

 

 

【クロス集計】 

 

  

48.6%

54.0%

47.6%

66.7%

52.0%

50.7%

57.1%

53.4%

64.2%

55.9%

63.2%

61.1%

61.5%

57.4%

58.9%

59.6%

43.2%

40.0%

52.4%

33.3%

45.6%

48.6%

39.3%

46.6%

33.3%

40.2%

32.2%

37.2%

36.0%

39.4%

37.1%

38.6%

8.1%

6.0%

0.0%

0.0%

2.4%

0.7%

3.6%

0.0%

2.5%

3.9%

4.6%

1.7%

2.5%

3.2%

4.0%

1.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

16～19歳(R3)

16～19歳(R2)

18～19歳(R1)

18～19歳(H30)

(R3)

(R2)

(R1)

(H30)

(R3)

(R2)

(R1)

(H30)

(R3)

(R2)

(R1)

(H30)

している していない 無回答

ごみをきち

んと分別し
て出す

近隣への

悪臭、騒
音などに
配慮する

マイバッ

グ、マイボ
トル、簡易
包装など
でごみを
減らす

食べ残し

や食材の
ムダ（食品
ロス）を減
らす

電気やガ

ス、水の
ムダづか
いに気を
つける

省エネ型

の家電や
照明器具
（LEDな
ど）を使う

排水口に

油（揚げ油
やお皿に
ついた油
など）を流
さない※1

使い捨て

のプラス
チック製品
をできるだ
け使わな
い

アイドリン

グストップ
など、エコ
ドライブを
実践する
※2

公園や

森、水辺
など身近
な自然環
境とふれ
あう

花や木、

野菜、緑
のカーテン
などの植
物を育て
る

徒歩や自

転車、公
共交通機
関での移
動を心が
ける※2

環境に優

しい製品・
商品を選
んで購入
する

横浜産の

野菜や果
物を選ん
で購入す
る

環境に配

慮した電
力会社を
選んで契
約している

環境保全

のために
寄付又は
募金をす
る

その他

1,472 94.0 90.6 86.7 85.4 85.0 76.5 73.8 72.5 63.4 59.0 51.0 49.7 33.6 21.9 19.0 11.8 2.3

16～19歳 37 86.5 89.2 83.8 73.0 75.7 78.4 59.5 45.9 28.6 48.6 27.0 62.5 24.3 10.8 10.8 8.1 2.7

20～29歳 125 95.2 89.6 80.0 91.2 76.8 66.4 61.6 61.6 53.2 52.0 33.6 55.9 24.0 6.4 11.2 8.0 2.4

30～39歳 162 95.7 88.3 84.6 82.7 81.5 75.3 69.8 61.7 72.0 64.2 35.2 40.9 23.5 16.0 21.0 9.3 0.6

40～49歳 239 95.4 92.9 87.0 83.7 85.4 77.8 79.5 70.7 60.1 61.5 44.8 41.6 26.4 19.7 14.2 10.0 2.5

50～59歳 278 95.7 93.2 88.1 87.8 84.2 78.4 75.9 75.2 67.2 57.2 47.8 45.6 30.9 21.9 18.3 9.4 1.8

60～69歳 223 95.1 91.9 89.2 87.9 91.0 81.6 75.3 78.9 71.1 52.5 57.4 55.2 35.9 26.0 20.2 13.5 2.7

70～79歳 268 90.7 88.4 86.9 85.1 85.8 74.3 76.9 78.7 61.2 65.3 68.7 55.7 49.3 28.0 23.9 13.4 3.0

80歳以上 134 91.8 87.3 87.3 81.3 88.1 76.9 71.6 77.6 43.8 61.9 66.4 60.6 41.8 31.3 23.9 22.4 3.0

東部 361 93.6 90.3 85.9 85.0 85.0 73.1 70.6 72.3 63.0 58.2 45.2 56.4 32.7 17.7 19.4 11.6 1.4

西部 388 94.6 91.2 85.8 85.6 84.8 78.9 75.3 72.7 63.9 60.8 57.5 51.4 35.8 24.5 18.8 13.7 3.1

南部 278 92.4 90.3 86.3 88.5 86.3 76.3 74.1 74.5 69.4 57.2 50.7 46.5 33.8 21.6 18.3 12.2 1.8

北部 440 94.8 90.5 88.2 83.4 84.1 77.5 75.7 71.1 59.4 59.5 50.2 44.2 32.5 23.4 19.3 10.2 2.7

居

住
区
別

人数

割合（％）

全体

年

代
別

20～29歳 

30～39歳 

40～49歳 

50～59歳 

60～69歳 

70～79歳 

80歳以上 

57.2%

49.8%

52.1%

53.7%

52.5%

54.1%

53.5%

58.2%

65.3%

57.8%

53.2%

58.1%

61.9%

50.3%

47.8%

45.3%

39.2%

45.4%

42.6%

44.4%

43.5%

39.7%

41.1%

37.9%

24.6%

32.5%

32.4%

32.3%

26.9%

32.0%

29.4%

39.3%

3.6%

4.8%

5.3%

1.9%

4.0%

6.2%

5.4%

3.8%

10.1%

9.6%

14.4%

9.6%

11.2%

17.7%

22.8%

15.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

(R3)

(R2)

(R1)

(H30)

(R3)

(R2)

(R1)

(H30)

(R3)

(R2)

(R1)

(H30)

(R3)

(R2)

(R1)

(H30)

している していない 無回答



17 

【18区比較マップ】 

区ごとに差が見られた４項目について、以下のとおりマップで示す。 

※回答割合の上位３区を単色塗りつぶし、回答割合の下位３区を斜線塗りつぶししている。 

 

Ｃ 使い捨てのプラスチック製品をできるだけ使わない Ｏ 公園や森、水辺など身近な自然環境とふれあう 

  

Ｎ 花や木、野菜、緑のカーテンなどの植物を育てる Ｌ 徒歩や自転車、公共交通機関での移動を心がける 

   

78.1% 

82.5% 

86.6% 

66.7% 

51.1% 

64.9% 

69.8% 

72.7% 

68.9% 

52.4% 

51.9% 

51.7% 

44.2% 

42.2% 

40.0% 

64.6% 

60.0% 

60.0% 

62.1% 

73.1% 

61.8% 

39.5% 

46.1% 

46.2% 
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【問２で「１ している」に○が一つ以上ある方のみ】 

問 2-A その行動を始めたきっかけを教えてください。（〇はいくつでも） 

 

環境にやさしい行動を始めたきっかけは、全体集計において、「環境を守ることになるから」が 70.3％

で最も高く、次いで「節約になるから」が 51.4％となり、例年どおりの傾向であった。 

年代別にみると、「16～19 歳」において、「環境を守ることになるから」と「学校で勉強したから・子

どもや孫が学校で勉強してきたから」が 52.9％で最も高く、「20～29歳」では「節約になるから」が 52.8％

で最も高くなった。また、60代以上では「新型コロナウイルス感染症の影響で自宅や地域で過ごす時間が

増えたから」が 10％を超え、「80 歳以上」では 20.6％となった。 

 

【全体集計】n=1,413 

 

 

  

70.3%

51.4%

36.9%

20.7%

18.6%

12.2%

11.7%

7.6%

3.3%

6.0%

5.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

環境を守ることになるから(n=994)

節約になるから(n=726)

興味・関心があったから(n=521)

インターネットやテレビ、雑誌等で見たから(n=293)

ライフステージが変わったから(n=263)

身近な人がやっていたから(n=172)

新型コロナウイルス感染症の影響で、

自宅や地域で過ごす時間が増えたから(n=165)

学校で勉強したから・子どもや孫が

学校で勉強してきたから(n=108)

講演会・勉強会等に参加したから(n=46)

その他(n=85)

無回答(n=79)
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※ R3は「家族がやっていたから」、「友人や近所の人がやっていたから」を、「身近な人がやっていたから」に集約した 

【経年比較】 

 

 

【クロス集計】 

  

70.3%

51.4%

36.9%

20.7%

18.6%

12.2%

11.7%

7.6%

3.3%

6.0%

72.0%

49.9%

36.6%

21.2%

16.4%

7.8%

3.8%

22.0%

5.7%

5.3%

71.4%

53.0%

39.3%

17.9%

18.0%

6.4%

3.0%

22.0%

5.9%

5.0%

69.2%

53.5%

36.1%

13.8%

18.0%

6.2%

3.6%

21.3%

5.8%

4.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

環境を守ることになるから

節約になるから

興味・関心があっ たから

インターネットやテレビ、雑誌等で見たから

ライフステージが変わったから

身近な人がやっ ていたから

新型コロナウイルス感染症の影響で

自宅や地域で過ごす時間が増えたから

学校で勉強し たから・子どもや孫が

学校で勉強し てきたから

講演会・勉強会等に参加し たから

家族がやっ ていたから

友人や近所の人がやっ ていたから

その他

R3(n=1,413)

R2(n=1,543)

R1(n=1,429)

H30(n=1,490)

環境を守る

ことになる
から

節約になる

から

興味・関心

があったか
ら

インター

ネットやテ
レビ、雑誌
等で見た
から

ライフス

テージが変
わったから

身近な人

がやってい
たから

新型コロナ

ウイルス感
染症の影
響で自宅
や地域で
過ごす時間
が増えた
から

学校で勉

強したか
ら・子ども
や孫が
学校で勉
強してきた
から

講演会・勉

強会等に
参加したか
ら

その他 無回答

1,413 70.3 51.4 36.9 20.7 18.6 12.2 11.7 7.6 3.3 6.0 5.6

16～19歳 34 52.9 32.4 23.5 8.8 5.9 44.1 2.9 52.9 2.9 0.0 8.8

20～29歳 123 40.7 52.8 23.6 13.8 18.7 29.3 8.9 14.6 2.4 4.9 2.4

30～39歳 159 61.0 57.9 29.6 15.7 36.5 18.2 9.4 10.7 0.6 6.3 4.4

40～49歳 233 71.2 54.5 31.8 18.5 24.9 9.9 9.0 9.4 0.4 6.4 3.4

50～59歳 269 75.5 53.9 37.9 23.0 15.2 7.1 9.3 5.6 1.5 7.4 5.6

60～69歳 215 77.2 54.9 46.0 22.3 12.6 7.4 14.0 1.9 5.6 5.6 6.0

70～79歳 248 83.1 42.7 46.0 27.4 14.5 8.5 14.5 4.4 5.6 5.6 5.2

80歳以上 126 66.7 48.4 37.3 20.6 14.3 10.3 20.6 2.4 7.9 6.3 12.7

東部 345 68.1 47.8 35.4 20.0 15.7 11.3 11.6 5.2 2.3 7.2 7.5

西部 374 68.4 51.1 37.7 19.3 19.8 12.8 13.6 8.3 5.1 7.0 5.3

南部 263 77.6 57.8 37.3 25.1 16.0 13.7 12.5 7.2 3.0 3.8 4.2

北部 426 70.2 50.5 37.6 20.2 21.8 11.3 9.6 9.4 2.6 5.6 4.7

居

住
区
別

人数

割合（％）

全体

年

代
別
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ここ１年間の環境活動や環境活動団体への参加は、全体集計において、「参加した」が 8.4％、「以前

は参加していたが、新型コロナウイルス感染症の影響で活動が実施されなかった・参加しなかった」が

8.4％となり、環境活動が制限された状況がうかがえる。「参加したことはない、参加したいと思わない」

は 38.2％で、昨年度より 7.3ポイント減少した。 

年代別にみると、30代以上では概ね年代が上がるにつれて「参加した」と「以前は参加していた」を合

算した割合が高くなった。「30～39歳」では、「参加した」が 3.1％で最も低くなったが、「参加したこ

とはないが、今後機会があれば参加したい」は 46.9％で最も高くなった。 

18区別にみると、「泉区」において「参加した」が 21.7％と高くなった一方、「中区」では 4.4％にと

どまったが、「参加したことはないが、今後機会があれば参加したい」は 48.9％と高くなった。 

 

【全体集計】n=1,472 

 

 

【経年比較】 

 

  

8.4%

8.4%

42.1%

38.2%

3.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

参加した(n=123)

以前は参加していたが、新型コロナウイルス感染症の影響で

活動が実施されなかった・参加しなかった(n=123)

参加したことはないが、今後機会があれば参加したい

(n=620)

参加したことはない、参加したいと思わない(n=562)

無回答(n=44)

8.4%

8.4%

42.1%

38.2%

13.3%

37.7%

45.5%

12.8%

40.5%

42.5%

13.9%

42.5%

40.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

参加し た

以前は参加し ていたが、新型コ ロナウイルス感染症の

影響で活動が実施さ れなかった・参加しなかった

参加し たことはないが、今後機会があれば参加し たい

参加し たことはない、参加し たいと思わない

R3(n=1,472)

R2(n=1,616)

R1(n=1,510)

H30(n=1,509)

問 3 あなたは、ここ１年間に環境活動や環境活動団体※に参加しましたか。（〇は一つ） 

※ごみ拾い、愛護会活動、緑や水辺・生き物などの自然を守る活動など 
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【年代別集計】 

 

 

【地域別集計】 

 

  

8.4%

10.8%

4.0%

3.1%

7.9%

7.6%

9.0%

14.2%

8.2%

8.4%

13.5%

8.0%

4.9%

5.4%

10.8%

11.7%

7.5%

8.2%

42.2%

32.4%

44.8%

45.1%

42.3%

46.4%

42.6%

42.2%

29.9%

38.0%

43.2%

43.2%

46.9%

43.5%

34.9%

35.0%

31.0%

36.6%

3.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.8%

0.4%

1.8%

5.2%

17.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,466)

16～19歳(n=37)

20～29歳(n=125)

30～39歳(n=162)

40～49歳(n=239)

50～59歳(n=278)

60～69歳(n=223)

70～79歳(n=268)

80歳以上(n=134)

参加し た

以前は参加し ていたが、新型コ ロナウイルス感染症の影響により活動が実施さ れなかった・参加しなかった

参加し たことはないが、今後機会があれば参加し たい

参加し たことはない、参加し たいと思わない

無回答

8.4%

6.6%

11.3%

7.9%

7.5%

8.3%

8.9%

10.3%

6.5%

7.3%

42.3%

41.8%

35.8%

48.6%

44.3%

38.1%

39.6%

38.9%

34.5%

38.4%

2.9%

3.0%

3.6%

2.5%

2.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,467)

東部(n=361)

西部(n=388)

南部(n=278)

北部(n=440)

参加し た

以前は参加し ていたが、新型コ ロナウイルス感染症の影響により活動が実施さ れなかった・参加しなかった

参加し たことはないが、今後機会があれば参加し たい

参加し たことはない、参加し たいと思わない

無回答



22 

【18区比較マップ】 

環境活動や環境活動団体への参加状況を以下のとおりマップで示す。 

※回答割合の上位３区を単色塗りつぶし、回答割合の下位３区を斜線塗りつぶししている。 

 

・参加した       ・参加したことはないが、今後機会があれば参加したい 

  

  

6.1% 

14.6% 

4.8% 

4.4% 

21.7% 

13.6% 

28.6% 

31.7% 

54.3% 

48.8% 

48.9% 

33.8% 
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【問３で「1 参加した」「２以前は参加していたが、新型コロナウイルス感染症の影響で活動が実施され

なかった・参加しなかった」「３参加したことはないが、今後機会があれば参加したい」と答えた方のみ】 

問 3-A 参加したことがある場所や、参加したい場所はどこですか。 

なお、地域とはおおむね、お住まいの区内としてお答えください。（〇は一つ） 

 

参加したことがある場所や参加したい場所は、全体集計において、「住んでいる地域内」が 69.9％で最

も高く、次いで「住んでいる地域内と地域外の両方」の 17.0％となった。 

年代別にみると、年代が上がるにつれて「住んでいる地域内」の割合が高い傾向にある。一方、10代か

ら 30代では、「住んでいる地域外」の割合が他の年代と比較して高く、学校や職場等、参加する場の範囲

が広いことがうかがえる。 

18区別にみると、「泉区」、「港南区」、「青葉区」において「住んでいる地域内」の割合が 75％を超

えて高くなった。「南区」では、「住んでいる地域内」が 47.1％で最も低くなったが、「住んでいる地域

内と地域外の両方」は 35.3％で最も高くなった。 

 

【全体集計】n=866 

 

 

《上記全体集計のうち、参加したことがある、以前は参加していた場所》 

【全体集計】n=246 

 

 

《上記全体集計のうち、今後機会があれば参加したい場所》 

【全体集計】n=620 

  

69.9%

8.5%

17.0%

0.9%

3.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

住んでいる地域内(n=605)

住んでいる地域外(n=74)

住んでいる地域内と地域外の両方(n=147)

その他(n=8)

無回答(n=32)

66.7%

20.3%

10.2%

1.2%

1.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

住んでいる地域内(n=164)

住んでいる地域外(n=50)

住んでいる地域内と地域外の両方(n=25)

その他(n=3)

無回答(n=4)

71.1%

3.9%

19.7%

0.8%

4.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

住んでいる地域内(n=441)

住んでいる地域外(n=24)

住んでいる地域内と地域外の両方(n=122)

その他(n=5)

無回答(n=28)



24 

【年代別集計】 

 

【地域別集計】 

 

 

  

69.9%

28.6%

54.9%

66.3%

68.4%

67.8%

67.4%

84.2%

82.3%

8.6%

52.4%

15.5%

19.8%

4.5%

7.8%

7.1%

2.9%

0.0%

17.0%

19.0%

25.4%

14.0%

23.3%

18.9%

20.6%

8.8%

6.5%

0.9%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

1.7%

2.1%

0.6%

1.6%

3.6%

0.0%

4.2%

0.0%

3.8%

3.9%

2.8%

3.5%

9.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=865)

16～19歳(n=21)

20～29歳(n=71)

30～39歳(n=86)

40～49歳(n=133)

50～59歳(n=180)

60～69歳(n=141)

70～79歳(n=171)

80歳以上(n=62)

住んでいる地域内 住んでいる地域外 住んでいる地域内と地域外の両方 その他 無回答

69.9%

63.3%

71.7%

71.4%

72.7%

8.4%

9.2%

8.5%

6.9%

8.8%

17.0%

22.2%

13.5%

18.9%

14.6%

0.9%

1.9%

0.4%

0.0%

1.2%

3.7%

3.4%

5.8%

2.9%

2.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=865)

東部(n=207)

西部(n=223)

南部(n=175)

北部(n=260)

住んでいる地域内 住んでいる地域外 住んでいる地域内と地域外の両方 その他 無回答
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【18区比較マップ】 

環境活動や環境活動団体へ参加したことがある場所や、参加したい場所を以下のとおりマップで示

す。なお、「地域」とはおおむね居住区内としている。 

※回答割合の上位３区を単色塗りつぶし、回答割合の下位３区を斜線塗りつぶししている。 

 

・住んでいる地域内    ・住んでいる地域外 

  

 

・住んでいる地域内・外の両方 

 
  

76.8% 

79.5% 

77.0% 

63.3% 

47.1% 

61.5% 

2.7% 

1.6% 

2.9% 

19.2% 

18.2% 

17.9% 

25.0% 

22.9% 

10.3% 

9.6% 

9.7% 

35.3% 
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２．物をレンタルやシェアで利用することに対する考えについて 

問 4 近年、物を個人で所有せず、レンタルやシェアで利用できるサービスが増えています。 

物をレンタルやシェアで利用することは、限られた資源を有効活用することにつながります。 

あなたは、物をレンタルやシェアで利用することについてどのように考えますか。 

（〇は一つ） 

 

物をレンタルやシェアで利用することについて、全体集計において、「物によっては、レンタルやシェ

アで利用したい・すでに利用している」が 54.9％で最も高く、次いで「利用したくない」が 30.3％となっ

た。 

年代別にみると、積極的に、また、物によっては「利用したい・すでに利用している」は年代が下がる

につれて多い傾向にあり、40代まででは 70％を超える。一方、「利用したくない」は概ね年代が上がるに

つれて多く、「70～79 歳」では 48.0％となった。 

 

【全体集計】n=1,472 

 

 

【年代別集計】 

 

5.3%

54.9%

30.3%

5.6%

3.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

積極的に、レンタルやシェアで利用したい・

すでに利用している(n=78)

物によっては、レンタルやシェアで利用したい・

すでに利用している(n=808)

利用したくない(n=446)

その他(n=82)

無回答(n=58)

5.5%

5.4%

9.0%

8.1%

5.6%

5.5%

2.3%

4.0%

6.8%

57.3%

70.3%

67.2%

65.8%

66.7%

63.1%

59.9%

37.9%

35.0%

31.5%

24.3%

23.0%

24.2%

24.8%

27.0%

33.6%

48.0%

37.6%

5.7%

0.0%

0.8%

1.9%

3.0%

4.4%

4.1%

10.1%

20.5%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,410)

16～19歳(n=37)

20～29歳(n=122)

30～39歳(n=161)

40～49歳(n=234)

50～59歳(n=274)

60～69歳(n=217)

70～79歳(n=248)

80歳以上(n=117)

積極的に、レンタルやシェアで利用し たい・すでに利用している

物によっては、レンタルやシェアで利用し たい・すでに利用している

利用し たくない

その他

無回答
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【地域別集計】 

 

  

5.5%

5.8%

5.9%

4.9%

5.3%

57.1%

60.5%

53.2%

55.7%

58.6%

31.6%

29.1%

34.1%

31.1%

31.6%

5.8%

4.7%

6.7%

8.3%

4.4%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,410)

東部(n=344)

西部(n=372)

南部(n=264)

北部(n=430)

積極的に、レンタルやシェアで利用し たい・すでに利用している
物によっては、レンタルやシェアで利用し たい・すでに利用している
利用し たくない
その他
無回答
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３．現在住んでいる地域の環境について 

問 5 あなたは、次にあげる身のまわりの環境についてどのように感じていますか。 

（Ａ～Ｉそれぞれに〇は一つ） 

 

身のまわりの環境についてどのように感じているかは、全体集計において、「公園や街路樹、里山な

ど緑を感じられる場所がある」が 87.6％※で最も多く、次いで「気候変動による影響が表れている」が

82.1％※となった。 

年代別にみると、「50～59歳」では「公園や街路樹、里山など緑を感じられる場所がある」が 91.0％※

で最も高く、「10代・20代」では、「大気汚染や騒音、臭いなどの心配がなく快適に暮らせている」が８

割※を超え、他の年代と比較して高くなった。 

18区別にみると、「緑区」、「金沢区」、「栄区」において、「公園や街路樹、里山など緑を感じられ

る場所がある」が９割※を超えて高くなった。「泉区」、「瀬谷区」、「金沢区」では、「集積場所のごみ

散乱やポイ捨てなどがなく清潔できれいなまちである」の割合が高く、最も高い泉区は 90.0％※で、最も

低い西区より 42.5ポイント高くなった。 

※「そう思う」・「少しそう思う」人の割合の合計 

【全体集計】n=1,472 

 

 

  

58.4%

52.8%

47.8%

41.9%

35.4%

32.4%

28.9%

21.0%

9.0%

29.2%

29.3%

29.8%

34.4%

38.7%

39.5%

29.6%

26.2%

30.2%

2.6%

12.5%

15.2%

17.0%

18.3%

21.5%

24.9%

29.2%

45.9％

8.8%

3.3%

6.1%

5.5%

6.5%

5.4%

15.4%

22.5%

13.6%

1.1%

2.1%

1.1%

1.2%

1.2%

1.2%

1.2%

1.2%

1.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

公園や街路樹、里山など緑を感じられる場所がある

気候変動による影響が表れている

徒歩や自転車、公共交通での移動がしやすいまちである

大気汚染や騒音、臭いなどの心配がなく快適に暮らせている

草木や花、昆虫や魚、鳥などさまざまな生き物がいる環境がある

集積場所のごみ散乱やポイ捨てなどがなく清潔できれいなまちで

ある

川や池など親しみを感じる水辺空間がある

農に親しむ場や機会がある

環境についての情報が収集できたり、学んだりできている

そう思う 少しそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答
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【経年比較】 

              

  
公園や街路樹、里山など 

緑を感じられる場所がある 

※１ 気候変動による 

影響が表れている 

徒歩や自転車、公共交通での

移動がしやすいまちである 

大気汚染や騒音、臭いなどの 

心配がなく快適に暮らせている 

草木や花、昆虫や魚、鳥など 

さまざまな生き物がいる 

環境がある 

※２ 集積場所のごみ散乱や 

ポイ捨てなどがなく 

清潔できれいなまちである 

川や池など親しみを 

感じる水辺空間がある 

農に親しむ場や機会がある 

環境についての情報が収集 

できたり、学んだりできている 

※１ R2、R1、H30の設問は、「気候変動等による気象の変化が激しくなっている」 

※２ R1、H30の設問は、「ポイ捨てなどがなく清潔できれいなまちである」 

58.4%

55.6%

54.6%

56.7%

52.8%

76.5%

71.5%

78.7%

47.8%

44.4%

43.2%

41.9%

38.3%

37.2%

35.7%

35.4%

32.2%

31.5%

32.2%

32.4%

30.8%

21.8%

21.7%

28.9%

28.5%

26.4%

28.6%

21.0%

21.5%

22.8%

21.2%

9.0%

8.9%

8.3%

8.7%

29.2%

31.4%

32.5%

30.7%

29.3%

16.3%

20.5%

17.3%

29.8%

28.7%

28.5%

34.4%

37.4%

37.2%

36.0%

38.7%

37.9%

40.5%

39.0%

39.5%

39.9%

43.2%

42.6%

29.6%

29.3%

31.1%

32.1%

26.2%

23.5%

25.0%

26.8%

30.2%

29.4%

28.1%

29.0%

8.8%

10.5%

9.3%

10.1%

12.5%

4.7%

5.1%

2.7%

15.2%

19.1%

19.4%

17.0%

18.2%

19.4%

20.7%

18.3%

21.8%

18.4%

19.7%

21.5%

22.3%

26.2%

27.2%

24.9%

24.8%

24.8%

24.3%

29.2%

30.2%

28.4%

28.6%

45.9%

45.4%

46.2%

45.5%

2.6%

2.0%

2.5%

2.2%

3.3%

1.5%

1.3%

0.9%

6.1%

7.1%

7.6%

5.5%

5.1%

5.0%

7.3%

6.5%

7.0%

7.9%

8.5%

5.4%

6.6%

7.5%

8.2%

15.4%

16.2%

15.7%

14.2%

22.5%

24.1%

22.1%

22.9%

13.6%

14.9%

15.2%

15.9%

1.1%

0.6%

1.1%

0.4%

2.1%

0.9%

1.6%

0.5%

1.1%

0.7%

1.2%

1.2%

1.0%

1.1%

0.3%

1.2%

1.2%

1.7%

0.5%

1.2%

0.5%

1.2%

0.3%

1.2%

1.2%

2.1%

0.8%

1.2%

0.7%

1.7%

0.5%

1.4%

1.4%

2.1%

0.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

(R3)

(R2)

(R1)

(H30)

(R3)

(R2)

(R1)

(H30)

(R3)

(R2)

(R1)

(H30)

(R3)

(R2)

(R1)

(H30)

(R3)

(R2)

(R1)

(H30)

(R3)

(R2)

(R1)

(H30)

(R3)

(R2)

(R1)

(H30)

(R3)

(R2)

(R1)

(H30)

(R3)

(R2)

(R1)

(H30)

そう思う 少し そう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答・無効票
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【クロス集計】 

 

※「そう思う」・「少しそう思う」人の割合の合計 

  

公園や街路

樹、里山な
ど緑を感じら
れる場所が
ある

気候変動に

よる影響が
表れている

徒歩や自転

車、公共交
通での移動
がしやすい
まちである

大気汚染や

騒音、臭い
などの心配
がなく快適
に暮らせて
いる

草木や花、

昆虫や魚、
鳥などさまざ
まな生き物
がいる環境
がある

集積場所の

ごみ散乱や
ポイ捨てな
どがなく清潔
できれいな
まちである

川や池など

親しみを感じ
る水辺空間
がある

農に親しむ

場や機会が
ある

環境につい

ての情報が
収集できた
り、学んだり
できている

1,472 87.5 82.0 77.5 76.3 74.0 71.9 58.7 47.1 39.2

16～19歳 37 89.2 83.8 86.5 89.2 75.7 78.4 56.8 35.1 48.6

20～29歳 125 87.2 64.8 81.6 84.8 72.0 72.8 60.8 37.6 32.0

30～39歳 162 84.6 75.9 67.9 69.1 68.5 70.4 55.6 41.4 33.3

40～49歳 239 86.2 81.2 77.0 74.5 77.0 66.1 59.4 54.0 37.2

50～59歳 278 91.0 84.9 77.3 78.4 76.3 72.3 66.2 51.1 37.4

60～69歳 223 87.9 89.2 78.9 73.1 72.2 66.8 55.6 46.2 40.8

70～79歳 268 89.6 86.2 81.7 76.9 75.0 77.6 56.0 51.5 46.6

80歳以上 134 85.1 80.6 76.1 79.1 74.6 78.4 54.5 41.0 41.0

東部 361 77.0 80.6 80.1 70.1 54.6 60.7 46.5 23.8 33.5

西部 388 89.4 81.4 74.7 77.8 79.6 80.2 61.9 53.9 42.3

南部 278 92.1 84.2 76.6 80.6 78.1 73.7 54.7 44.6 41.0

北部 440 91.8 82.7 78.9 77.5 82.5 73.0 68.0 61.8 40.0

居

住
区
別

人数

割合（％）

全体

年

代
別
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【18区比較マップ】 

身のまわりの環境についてどのように感じているかを以下のとおりマップで示す。 

※「そう思う」と「少しそう思う」を合算した上位３区を単色塗りつぶし、下位３区を斜線塗りつぶししている。 

 

Ａ 大気汚染や騒音、臭いなどの心配がなく  Ｂ 集積場所のごみ散乱やポイ捨てなどがなく 

快適に暮らせている      清潔できれいなまちである 

   

Ｃ 徒歩や自転車、公共交通での移動がしやすい Ｄ 公園や街路樹、里山など緑を感じられる場所がある 

まちである 

   

83.3% 

83.3% 

81.7% 

64.4% 

62.2% 

62.5% 

83.3% 

90.0% 

82.9% 

51.0% 

57.8% 

47.5% 

85.7% 

84.4% 92.5% 

71.7% 

64.9% 
72.5% 

96.9% 

95.2% 

96.3% 

79.0% 

75.0% 

68.3% 
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Ｅ 農に親しむ場や機会がある   Ｆ 川や池など親しみを感じる水辺空間がある 

  

 

Ｇ 草木や花、昆虫や魚、鳥などさまざまな生き物が  Ｈ 環境についての情報が収集できたり、 

いる環境がある              学んだりできている 

  

  

80.0% 

69.8% 

73.3% 

11.1% 

15.0% 

19.4% 

84.4% 

83.3% 

85.7% 

39.0% 

43.3% 

40.0% 

90.8% 

90.5% 

91.5% 

53.3% 

45.0% 

56.7% 

52.4% 

48.3% 

54.8% 

31.4% 

28.8% 

25.0% 
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Ａ 大気汚染や騒音、臭いなどの心配がなく快適に暮らせている 

【年代別集計】 

 

 

【地域別集計】 

 

  

42.0%

64.9%

48.8%

35.2%

38.5%

39.2%

39.0%

42.5%

53.7%

34.5%

24.3%

36.0%

34.0%

36.0%

39.2%

34.1%

34.3%

25.4%

16.9%

10.8%

12.0%

21.6%

20.5%

16.5%

19.7%

14.9%

11.2%

5.4%

0.0%

1.6%

8.0%

4.6%

4.3%

6.7%

6.3%

6.7%

1.2%

0.0%

1.6%

1.2%

0.4%

0.7%

0.4%

1.9%

3.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,466)

16～19歳(n=37)

20～29歳(n=125)

30～39歳(n=162)

40～49歳(n=239)

50～59歳(n=278)

60～69歳(n=223)

70～79歳(n=268)

80歳以上(n=134)

そう思う 少し そう思う あまりそう思わない そう思うわない 無回答

42.0%

31.9%

47.4%

47.5%

42.0%

34.4%

38.2%

30.4%

33.1%

35.5%

17.0%

20.5%

16.5%

14.7%

15.9%

5.5%

7.8%

4.4%

4.3%

5.5%

1.2%

1.7%

1.3%

0.4%

1.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,467)

東部(n=361)

西部(n=388)

南部(n=278)

北部(n=440)

そう思う 少し そう思う あまりそう思わない そう思うわない 無回答
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Ｂ 集積場所のごみ散乱やポイ捨てなどがなく清潔できれいなまちである 

【年代別集計】 

 

 

【地域別集計】 

 

  

32.4%

45.9%

34.4%

29.6%

28.0%

33.8%

23.3%

36.6%

41.8%

39.6%

32.4%

38.4%

40.7%

38.1%

38.5%

43.5%

41.0%

36.6%

21.6%

21.6%

21.6%

22.2%

26.4%

22.7%

25.1%

16.8%

13.4%

5.3%

0.0%

4.8%

6.2%

6.7%

4.3%

8.1%

4.1%

3.7%

1.2%

0.0%

0.8%

1.2%

0.8%

0.7%

0.0%

1.5%

4.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,466)

16～19歳(n=37)

20～29歳(n=125)

30～39歳(n=162)

40～49歳(n=239)

50～59歳(n=278)

60～69歳(n=223)

70～79歳(n=268)

80歳以上(n=134)

そう思う 少し そう思う あまりそう思わない そう思うわない 無回答

32.4%

21.3%

38.4%

37.1%

33.4%

39.5%

39.3%

41.8%

36.7%

39.5%

21.5%

30.5%

14.2%

21.2%

20.7%

5.4%

6.9%

4.9%

4.7%

5.0%

1.2%

1.9%

0.8%

0.4%

1.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,467)

東部(n=361)

西部(n=388)

南部(n=278)

北部(n=440)

そう思う 少し そう思う あまりそう思わない そう思うわない 無回答
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Ｃ 徒歩や自転車、公共交通での移動がしやすいまちである 

【年代別集計】 

 

 

【地域別集計】 

 

  

48.0%

48.6%

49.6%

43.8%

45.6%

47.5%

46.6%

52.6%

50.0%

29.7%

37.8%

32.0%

24.1%

31.4%

29.9%

32.3%

29.1%

26.1%

15.2%

10.8%

12.8%

19.8%

17.6%

16.9%

13.5%

12.7%

13.4%

5.9%

2.7%

4.8%

11.1%

5.0%

5.0%

7.6%

3.7%

6.7%

1.1%

0.0%

0.8%

1.2%

0.4%

0.7%

0.0%

1.9%

3.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,466)

16～19歳(n=37)

20～29歳(n=125)

30～39歳(n=162)

40～49歳(n=239)

50～59歳(n=278)

60～69歳(n=223)

70～79歳(n=268)

80歳以上(n=134)

そう思う 少し そう思う あまりそう思わない そう思うわない 無回答

48.0%

52.6%

41.5%

45.7%

51.4%

29.7%

27.4%

33.2%

30.9%

27.5%

15.2%

13.0%

16.5%

17.3%

14.5%

6.1%

5.5%

7.7%

5.8%

5.2%

1.1%

1.4%

1.0%

0.4%

1.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,467)

東部(n=361)

西部(n=388)

南部(n=278)

北部(n=440)

そう思う 少し そう思う あまりそう思わない そう思うわない 無回答
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Ｄ 公園や街路樹、里山など緑を感じられる場所がある 

【年代別集計】 

 

 

【地域別集計】 

 

  

58.6%

62.2%

61.6%

60.5%

59.4%

59.7%

52.5%

57.8%

60.4%

29.3%

27.0%

25.6%

24.1%

26.8%

31.3%

35.4%

31.7%

24.6%

8.5%

5.4%

10.4%

11.7%

11.7%

6.1%

7.2%

7.1%

8.2%

2.5%

5.4%

1.6%

2.5%

1.7%

2.2%

4.9%

1.5%

3.0%

1.1%

0.0%

0.8%

1.2%

0.4%

0.7%

0.0%

1.9%

3.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,466)

16～19歳(n=37)

20～29歳(n=125)

30～39歳(n=162)

40～49歳(n=239)

50～59歳(n=278)

60～69歳(n=223)

70～79歳(n=268)

80歳以上(n=134)

そう思う 少し そう思う あまりそう思わない そう思うわない 無回答

58.4%

45.2%

61.3%

60.1%

65.7%

29.2%

31.9%

28.1%

32.0%

26.1%

8.8%

16.9%

7.2%

6.1%

5.2%

2.5%

4.7%

1.8%

1.4%

2.0%

1.1%

1.4%

1.5%

0.4%

0.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,467)

東部(n=361)

西部(n=388)

南部(n=278)

北部(n=440)

そう思う 少し そう思う あまりそう思わない そう思うわない 無回答
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Ｅ 農に親しむ場や機会がある（近くに畑や水田がある、横浜産野菜や果物を買う・食べられる場がある等） 

【年代別集計】 

 

 

【地域別集計】 

 

  

21.1%

2.7%

17.6%

22.2%

24.7%

19.8%

19.3%

25.0%

19.4%

26.3%

32.4%

20.0%

19.1%

29.3%

31.3%

26.9%

26.5%

21.6%

29.2%

37.8%

32.0%

30.2%

24.7%

32.4%

30.9%

23.5%

32.8%

22.3%

27.0%

29.6%

26.5%

20.9%

15.8%

22.9%

23.1%

22.4%

1.2%

0.0%

0.8%

1.9%

0.4%

0.7%

0.0%

1.9%

3.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,466)

16～19歳(n=37)

20～29歳(n=125)

30～39歳(n=162)

40～49歳(n=239)

50～59歳(n=278)

60～69歳(n=223)

70～79歳(n=268)

80歳以上(n=134)

そう思う 少し そう思う あまりそう思わない そう思うわない 無回答

21.0%

8.3%

23.2%

14.7%

33.4%

26.1%

15.5%

30.7%

29.9%

28.4%

29.3%

32.4%

28.1%

32.7%

25.7%

22.4%

41.8%

17.0%

22.3%

11.4%

1.2%

1.9%

1.0%

0.4%

1.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,467)

東部(n=361)

西部(n=388)

南部(n=278)

北部(n=440)

そう思う 少し そう思う あまりそう思わない そう思うわない 無回答
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Ｆ 川や池など親しみを感じる水辺空間がある 

【年代別集計】 

 

 

【地域別集計】 

 

  

29.0%

21.6%

28.0%

30.9%

33.9%

33.1%

23.8%

27.2%

24.6%

29.7%

35.1%

32.8%

24.7%

25.5%

33.1%

31.8%

28.7%

29.9%

24.9%

18.9%

21.6%

27.8%

28.5%

21.2%

30.0%

25.0%

18.7%

15.3%

24.3%

16.8%

15.4%

11.7%

11.9%

14.3%

16.8%

23.1%

1.2%

0.0%

0.8%

1.2%

0.4%

0.7%

0.0%

2.2%

3.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,466)

16～19歳(n=37)

20～29歳(n=125)

30～39歳(n=162)

40～49歳(n=239)

50～59歳(n=278)

60～69歳(n=223)

70～79歳(n=268)

80歳以上(n=134)

そう思う 少し そう思う あまりそう思わない そう思うわない 無回答

28.8%

18.0%

30.9%

25.2%

38.2%

29.7%

28.5%

30.9%

29.5%

29.8%

24.9%

28.5%

23.5%

28.4%

21.1%

15.4%

23.5%

13.7%

16.5%

9.5%

1.1%

1.4%

1.0%

0.4%

1.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,467)

東部(n=361)

西部(n=388)

南部(n=278)

北部(n=440)

そう思う 少し そう思う あまりそう思わない そう思うわない 無回答
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Ｇ 草木や花、昆虫や魚、鳥などさまざまな生き物がいる環境がある 

【年代別集計】 

 

 

【地域別集計】 

 

  

35.5%

40.5%

36.8%

37.7%

36.4%

37.4%

32.3%

35.4%

29.9%

38.7%

35.1%

35.2%

30.9%

40.6%

38.8%

39.9%

39.6%

44.8%

18.2%

21.6%

20.8%

21.0%

16.3%

17.6%

20.6%

17.5%

13.4%

6.5%

2.7%

6.4%

9.3%

6.3%

5.4%

7.2%

4.9%

9.0%

1.2%

0.0%

0.8%

1.2%

0.4%

0.7%

0.0%

2.6%

3.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,466)

16～19歳(n=37)

20～29歳(n=125)

30～39歳(n=162)

40～49歳(n=239)

50～59歳(n=278)

60～69歳(n=223)

70～79歳(n=268)

80歳以上(n=134)

そう思う 少し そう思う あまりそう思わない そう思うわない 無回答

35.4%

19.7%

39.4%

38.8%

42.5%

38.7%

34.9%

40.2%

39.2%

40.0%

18.4%

29.9%

14.7%

17.3%

13.0%

6.5%

13.9%

4.6%

4.3%

3.4%

1.1%

1.7%

1.0%

0.4%

1.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,467)

東部(n=361)

西部(n=388)

南部(n=278)

北部(n=440)

そう思う 少し そう思う あまりそう思わない そう思うわない 無回答
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Ｈ 環境についての情報が収集できたり、学んだりできている 

【年代別集計】 

 

 

【地域別集計】 

 

  

9.1%

10.8%

12.0%

11.1%

8.8%

6.1%

6.3%

10.4%

11.9%

30.2%

37.8%

20.0%

22.2%

28.5%

31.3%

34.5%

36.2%

29.1%

45.9%

40.5%

44.0%

44.4%

46.9%

51.4%

49.3%

42.2%

39.6%

13.4%

10.8%

23.2%

21.0%

15.5%

10.4%

9.0%

9.0%

14.9%

1.4%

0.0%

0.8%

1.2%

0.4%

0.7%

0.9%

2.2%

4.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,466)

16～19歳(n=37)

20～29歳(n=125)

30～39歳(n=162)

40～49歳(n=239)

50～59歳(n=278)

60～69歳(n=223)

70～79歳(n=268)

80歳以上(n=134)

そう思う 少し そう思う あまりそう思わない そう思うわない 無回答

9.1%

5.3%

10.1%

11.9%

9.5%

30.1%

28.3%

32.2%

29.1%

30.5%

45.9%

47.9%

44.3%

45.0%

46.4%

13.5%

16.3%

12.1%

13.7%

12.3%

1.4%

2.2%

1.3%

0.4%

1.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,467)

東部(n=361)

西部(n=388)

南部(n=278)

北部(n=440)

そう思う 少し そう思う あまりそう思わない そう思うわない 無回答
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Ｉ 気候変動による影響が表れている 

【年代別集計】 

 

 

【地域別集計】 

 

 

  

52.7%

40.5%

32.0%

42.6%

54.8%

58.3%

62.3%

54.1%

53.7%

29.3%

43.2%

32.8%

33.3%

26.4%

26.6%

26.9%

32.1%

26.9%

12.6%

13.5%

26.4%

15.4%

13.8%

11.9%

9.4%

7.8%

9.7%

3.3%

2.7%

8.0%

7.4%

4.6%

1.8%

1.3%

1.5%

1.5%

2.1%

0.0%

0.8%

1.2%

0.4%

1.4%

0.0%

4.5%

8.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,466)

16～19歳(n=37)

20～29歳(n=125)

30～39歳(n=162)

40～49歳(n=239)

50～59歳(n=278)

60～69歳(n=223)

70～79歳(n=268)

80歳以上(n=134)

そう思う 少し そう思う あまりそう思わない そう思うわない 無回答

52.9%

52.4%

53.9%

55.4%

50.9%

29.2%

28.3%

27.6%

28.8%

31.8%

12.5%

13.3%

12.1%

12.6%

12.0%

3.3%

3.3%

3.6%

2.2%

3.6%

2.1%

2.8%

2.8%

1.1%

1.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,467)

東部(n=361)

西部(n=388)

南部(n=278)

北部(n=440)

そう思う 少し そう思う あまりそう思わない そう思うわない 無回答



42 

【問５-I「気候変動による影響が表れている」で「１そう思う」、「２少しそう思う」と答えた方のみ】 

問５- I -A 次にあげる項目のうち、どのような影響が表れていると感じますか。（〇はいくつでも） 

 

気候変動による影響が表れていると感じる項目は、全体集計において、「夏の暑さの激しさ」が

88.5％で最も高く、次いで「雨の降り方や風の激しさ」の 87.7％となった。 

 

【全体集計】n=1,208 

 

 

【クロス集計】 

 

  

88.5%

87.7%

35.3%

30.9%

30.4%

3.6%

0.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

夏の暑さの激しさ(n=1,069)

雨の降り方や風の激しさ(n=1,059)

身近な植物の変化（桜の開花時期の変化など）(n=426)

冬の寒さの緩和(n=373)

身近な動物の変化（セミが鳴く時期の変化など）(n=367)

その他(n=43)

無回答(n=3)

夏の暑さの

激しさ

雨の降り方

や風の激し
さ

身近な植物

の変化（桜
の開花時期
の変化など）

冬の寒さの

緩和

身近な動物

の変化（セミ
が鳴く時期
の変化など）

その他 無回答

1,208 88.5 87.7 35.3 30.9 30.4 3.6 0.2

16～19歳 31 87.1 71.0 22.6 22.6 16.1 6.5 0.0

20～29歳 81 87.7 80.2 37.0 18.5 22.2 1.2 0.0

30～39歳 123 84.6 82.1 22.8 22.8 26.0 2.4 1.6

40～49歳 194 89.7 91.2 24.7 31.4 24.7 2.1 0.0

50～59歳 236 92.4 93.6 42.8 36.4 34.3 4.7 0.0

60～69歳 199 88.9 88.9 37.7 34.7 35.7 3.5 0.0

70～79歳 231 90.0 87.0 38.1 32.9 26.4 3.9 0.0

80歳以上 108 78.7 83.3 44.4 28.7 46.3 5.6 0.9

東部 291 87.3 88.7 35.1 30.2 29.6 3.4 0.3

西部 316 87.7 86.1 33.9 32.6 30.4 4.7 0.3

南部 234 91.5 86.8 37.2 32.1 35.0 2.1 0.4

北部 364 88.2 88.7 35.4 29.4 28.0 3.6 0.0

居

住
区
別

割合（％）

人数

全体

年

代
別



43 

４．環境に対する考えについて 

（１）地球温暖化対策 

問 6 あなたは、「脱炭素化」という言葉の意味を知っていましたか。（〇は一つ） 

 

「脱炭素化」という言葉の意味は、全体集計において、「説明を読む前から言葉の意味を知っていた」

が 51.0％で最も高く、昨年度より 24ポイント増加した。「説明を読むまで言葉の意味は知らなかったが、

言葉は聞いたことがあった」の 30.8％を合わせた「言葉の認知度」は 81.8％で、昨年度より約 30ポイン

ト増加した。政府や企業等の動きの加速・報道等から、この１年で脱炭素化に関する情報を耳にする機会

が増加したと考えられる。 

年代別にみると、「言葉の認知度」は「40 代以上」で８割を超え、特に「60～69 歳」では 90.5％、

「70～79歳」では 88.8％となった。 

 

【全体集計】n=1,472 

 

 

【経年比較】 

 

 

  

51.0%

30.8%

12.1%

4.0%

2.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

説明を読む前から言葉の意味を知っていた(n=751)

説明を読むまで言葉の意味は知らなかったが、

言葉は聞いたことがあった(n=453)

説明を読むまで聞いたことがなかった(n=178)

わからない(n=59)

無回答(n=31)

51.0%

30.8%

12.1%

4.0%

2.1%

27.0%

25.6%

42.1%

4.8%

0.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

説明を読む前から言葉の意味を知っていた

説明を読むまで言葉の意味は知らなかったが、

言葉は聞いたことがあった

説明を読むまで聞いたことがなかった

わからない

無回答・無効票
R3(n=1,472)

R2(n=1,616)
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【年代別集計】 

 

 

【地域別集計】 

 

  

51.0%

37.8%

38.4%

40.1%

48.5%

49.3%

59.6%

61.6%

52.2%

30.8%

27.0%

24.8%

33.3%

32.2%

34.2%

30.9%

27.2%

31.3%

12.1%

24.3%

29.6%

19.1%

14.2%

11.5%

5.4%

5.6%

5.2%

4.0%

10.8%

6.4%

6.2%

4.2%

3.6%

2.2%

1.9%

5.2%

2.1%

0.0%

0.8%

1.2%

0.8%

1.4%

1.8%

3.7%

6.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,466)

16～19歳(n=37)

20～29歳(n=125)

30～39歳(n=162)

40～49歳(n=239)

50～59歳(n=278)

60～69歳(n=223)

70～79歳(n=268)

80歳以上(n=134)

説明を読む前から言葉の意味を知っていた
説明を読むまで言葉の意味は知ら なかったが、言葉は聞いたことがあった
説明を読むまで聞いたことがなかった
わから ない
無回答

51.1%

49.3%

51.0%

50.7%

53.0%

30.7%

30.7%

29.9%

34.2%

29.3%

12.1%

11.4%

13.1%

11.2%

12.5%

4.0%

5.5%

3.1%

2.9%

4.1%

2.0%

3.0%

2.8%

1.1%

1.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,467)

東部(n=361)

西部(n=388)

南部(n=278)

北部(n=440)

説明を読む前から言葉の意味を知っていた
説明を読むまで言葉の意味は知ら なかったが、言葉は聞いたことがあった
説明を読むまで聞いたことがなかった
わから ない
無回答
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問 7 「地球温暖化対策」に取り組む主体について、あなたは、どのように考えますか。 

（〇はいくつでも） 

 

地球温暖化対策に取り組む主体は、全体集計において、「国際社会全体が協力して取り組むもの」が

74.3％で最も高く、次いで「行政が主導して取り組むもの」が 64.5％、「個人が自分事として取り組むも

の」が 63.6％となった。 

年代別にみると、いずれの年代も「国際社会全体が協力して取り組むもの」が最も高く、「60～69 歳」

で 82.1％、「16～19歳」では 81.1％となった。 

 

【全体集計】n=1,472 

 

 

【クロス集計】 

 

  

74.3%

64.5%

63.6%

59.4%

1.1%

2.2%

1.6%

1.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

国際社会全体で協力して取り組むもの(n=1,094)

行政が主導して取り組むもの(n=949)

個人が自分事として取り組むもの(n=936)

企業が率先して取り組むもの(n=874)

取り組む必要がないもの(n=16)

わからない(n=33)

その他(n=24)

無回答(n=16)

国際社会全

体で協力し
て取り組む
もの

行政が主導

して取り組む
もの

個人が自分

事として取り
組むもの

企業が率先

して取り組む
もの

取り組む必

要がないも
の

わからない その他 無回答

1,472 74.3 64.5 63.6 59.4 1.1 2.2 1.6 1.1

16～19歳 37 81.1 45.9 70.3 37.8 2.7 2.7 0.0 0.0

20～29歳 125 73.6 55.2 60.0 48.8 0.8 1.6 0.8 0.8

30～39歳 162 69.8 68.5 56.8 57.4 0.6 3.1 0.6 1.2

40～49歳 239 77.4 64.4 68.6 65.3 2.1 0.8 1.7 0.4

50～59歳 278 73.0 61.2 61.2 58.3 2.2 3.2 1.4 0.7

60～69歳 223 82.1 74.9 69.5 66.8 0.4 0.9 2.7 0.0

70～79歳 268 72.8 68.3 64.2 60.1 0.0 1.9 1.9 2.2

80歳以上 134 66.4 56.7 60.4 56.7 0.0 4.5 1.5 3.0

東部 361 74.2 63.4 64.0 59.8 0.6 2.5 0.8 1.7

西部 388 74.0 62.6 63.7 57.5 1.0 1.5 1.8 1.0

南部 278 75.9 64.7 62.6 59.7 0.4 1.1 2.9 0.4

北部 440 74.1 67.3 64.3 60.9 1.8 3.0 1.1 0.9

割合（％）

人数

全体

年

代
別

居

住
区
別
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問 8 「地球温暖化対策」の取組について、あなたの考えに近いものはどれですか。 

（〇はいくつでも） 

 

地球温暖化対策の取組についての考えに近いものは、全体集計において、「将来の安全・安心につなが

るもの」が 87.4％で最も高く、次いで「利便性や快適性など、暮らしの質の向上につながるもの」が 31.7％

となった。「我慢を強いるもの・金銭面での負担になるもの」は 11.2％、「自分には関係のないもの」は

0.3％と比較的低く、地球温暖化対策が概ね前向きに捉えられていることがうかがえる。 

年代別にみると、「60～69歳」において「将来の安全・安心につながるもの」が 92.8％で最も高くなっ

た。また、概ね年代が上がるにつれて「利便性や快適性など、暮らしの質の向上につながるもの」及び「地

域社会の活性化や、経済成長につながるもの」の割合が高くなり、いずれも「80 歳以上」で 40％を超え

た。 

 

【全体集計】n=1,472 

 

 

【クロス集計】 

  

87.4%

31.7%

25.1%

11.2%

0.3%

2.2%

2.8%

1.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

将来の安全・安心につながるもの(n=1,287)

利便性や快適性など、暮らしの質の向上につながるもの(n=466)

地域社会の活性化や、経済成長につながるもの(n=369)

我慢を強いるもの・金銭面での負担になるもの(n=165)

自分には関係のないもの(n=5)

わからない(n=33)

その他(n=41)

無回答(n=18)

将来の安

全・安心に
つながるも
の

利便性や快

適性など、
暮らしの質
の向上につ
ながるもの

地域社会の

活性化や、
経済成長に
つながるも
の

我慢を強い

るもの・金銭
面での負担
になるもの

自分には関

係のないも
の

わからない その他 無回答

1,472 87.4 31.7 25.1 11.2 0.3 2.2 2.8 1.2

16～19歳 37 89.2 29.7 10.8 8.1 0.0 2.7 0.0 0.0

20～29歳 125 85.6 28.8 21.6 8.0 0.0 3.2 4.0 0.8

30～39歳 162 89.5 28.4 18.5 13.6 0.6 1.2 1.2 1.2

40～49歳 239 89.5 23.4 17.6 15.5 0.8 1.7 4.6 0.4

50～59歳 278 84.9 24.5 20.1 13.7 0.7 2.9 2.9 0.7

60～69歳 223 92.8 33.6 27.8 9.4 0.0 1.8 4.0 0.0

70～79歳 268 86.6 40.7 33.6 9.0 0.0 1.1 1.9 2.6

80歳以上 134 81.3 48.5 42.5 6.0 0.0 4.5 0.7 3.7

東部 361 83.7 29.4 23.5 13.6 0.3 3.0 2.2 1.9

西部 388 85.8 33.0 27.3 8.8 0.3 2.6 2.3 1.3

南部 278 92.1 32.7 26.3 10.4 0.4 0.7 2.9 0.4

北部 440 89.3 31.6 23.4 11.6 0.5 2.3 3.6 1.1

人数

割合（％）

全体

年

代
別

居

住
区
別
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（２）生物多様性 

問 9 あなたは、「生物多様性」という言葉の意味を知っていましたか。（〇は一つ） 

 

「生物多様性」という言葉の意味は、全体集計において、「説明を読む前から言葉の意味を知っていた」

が 49.3％で最も高く、昨年度より 5.5ポイント増加した。「説明を読むまで言葉の意味は知らなかったが、

言葉は聞いたことがあった」の 28.6％を合わせた「言葉の認知度」は 77.9％で、昨年度より約 10ポイン

ト増加した。 

年代別にみると、概ね年代が下がるにつれて「説明を読む前から言葉の意味を知っていた」人の割合が

高く、「16～19 歳」では 81.1％、「20～29歳」では 60.0％となった。 

環境行動の実践状況別集計でみると、「説明を読む前から言葉の意味を知っていた」人は、「説明を読

むまで聞いたことがなかった」人と比較して、「環境に優しい製品・商品を選んで購入する」においては

実践状況が 13 ポイント高く、また、「公園や森、水辺など身近な自然環境とふれあう」では、15.3 ポイ

ント高くなった。 

 

【全体集計】n=1,472 

 

 

【経年比較】 

 

  

49.3%

28.6%

19.4%

2.0%

0.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

説明を読む前から言葉の意味を知っていた(n=725)

説明を読むまで言葉の意味は知らなかったが、

言葉は聞いたことがあった(n=421)

説明を読むまで聞いたことがなかった(n=285)

わからない(n=29)

無回答(n=12)

49.3%

28.6%

19.4%

2.0%

43.8%

24.5%

28.6%

2.5%

38.3%

29.6%

27.8%

2.3%

37.6%

27.7%

31.3%

2.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

説明を読む前から言葉の意味を知っていた

説明を読むまで言葉の意味は知ら なかったが、

言葉は聞いたことがあった

説明を読むまで聞いたことがなかった

わから ない

R3(n=1,472)

R2(n=1,616)

R1(n=1,510)

H30(n=1,509)
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【年代別集計】 

 

【地域別集計】 

 

【環境行動の実践状況別集計（問２）】 

※ 問２-Ｇ、Ⅰ、Ｎ、Ｏの各クロス集計では、問９で無回答の人を除いているため、全体数が問９の全体集計数とは異なります。 

《問２-Ｇ 環境に優しい製品・商品を選んで購入する》 

 

 

49.4%

81.1%

60.0%

53.1%

49.8%

46.4%

50.2%

45.9%

37.3%

28.6%

5.4%

24.8%

26.5%

23.8%

29.5%

29.1%

31.0%

42.5%

19.2%

13.5%

13.6%

17.3%

24.3%

21.9%

18.4%

19.4%

14.9%

1.9%

0.0%

1.6%

3.1%

1.7%

1.8%

1.3%

1.5%

3.7%

0.8%

0.0%

0.0%

0.0%

0.4%

0.4%

0.9%

2.2%

1.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,466)

16～19歳(n=37)

20～29歳(n=125)

30～39歳(n=162)

40～49歳(n=239)

50～59歳(n=278)

60～69歳(n=223)

70～79歳(n=268)

80歳以上(n=134)

説明を読む前から知っていた
説明を読むまで知らなかったが、言葉は聞いたことがあった
説明を読むまで聞いたことがなかった
わから ない
無回答

49.4%

47.9%

48.7%

46.8%

52.7%

28.6%

30.2%

27.6%

28.4%

28.2%

19.4%

18.0%

20.6%

22.7%

17.3%

2.0%

2.5%

2.3%

1.8%

1.4%

0.7%

1.4%

0.8%

0.4%

0.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,467)

東部(n=361)

西部(n=388)

南部(n=278)

北部(n=440)

説明を読む前から知っていた

説明を読むまで知らなかったが、言葉は聞いたことがあった

説明を読むまで聞いたことがなかった

わから ない

無回答

33.7%

37.2%

34.0%

24.2%

34.5%

61.0%

57.9%

59.6%

71.2%

55.2%

5.3%

4.8%

6.4%

4.6%

10.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,460)

説明を読む前から言葉の意味を知っていた

(n=725)

説明を読むまで言葉の意味は知ら なかったが、

言葉は聞いたことがあった(n=421)

説明を読むまで聞いたことがなかった(n=285)

わから ない(n=29)

している していない 無回答
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《問２-Ｉ 省エネ型の家電や照明器具（LED など）を使う》 

 

 

《問２-Ｎ 花や木、野菜、緑のカーテンなどの植物を育てる》 

 

 

《問２-Ｏ 公園や森、水辺など身近な自然環境とふれあう》 

 

  

76.7%

80.3%

73.6%

73.0%

69.0%

18.2%

15.3%

20.9%

21.4%

20.7%

5.1%

4.4%

5.5%

5.6%

10.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,460)

説明を読む前から言葉の意味を知っていた

(n=725)

説明を読むまで言葉の意味は知ら なかったが、

言葉は聞いたことがあった(n=421)

説明を読むまで聞いたことがなかった(n=285)

わから ない(n=29)

している していない 無回答

50.8%

56.6%

49.4%

38.9%

41.4%

44.5%

39.4%

44.9%

56.1%

51.7%

4.7%

4.0%

5.7%

4.9%

6.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,460)

説明を読む前から言葉の意味を知っていた

(n=725)

説明を読むまで言葉の意味は知ら なかったが、

言葉は聞いたことがあった(n=421)

説明を読むまで聞いたことがなかった(n=285)

わから ない(n=29)

している していない 無回答

59.0%

65.1%

56.1%

49.8%

37.9%

36.0%

30.1%

38.5%

45.6%

51.7%

5.1%

4.8%

5.5%

4.6%

10.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,460)

説明を読む前から言葉の意味を知っていた

(n=725)

説明を読むまで言葉の意味は知ら なかったが、

言葉は聞いたことがあった(n=421)

説明を読むまで聞いたことがなかった(n=285)

わから ない(n=29)

している していない 無回答
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（３）身近な自然 

問 10 身近な自然が持つ力やその恵みのうち、あなたが、暮らしやまちづくりに求めるものはどれ

ですか。（○はいくつでも） 

 

身近な自然が持つ力やその恵みのうち、暮らしやまちづくりに求めるものは、全体集計において、「気

温の上昇を抑える・木陰を作る」が 74.8％、次いで「空気や水を浄化する」が 70.7％、「健康・癒し」が

56.4％となり、概ね昨年度と同様の傾向であるが、「生物の生息・生育の場」は８ポイント増加し、55.5％

となった。 

年代別にみると、「20～29歳」及び「30～39歳」では「空気や水を浄化する」が最も高く、その他の年

代では「気温の上昇を抑える・木陰を作る」が最も高くなった。「健康・癒し」では、「20～29歳」にお

いて 65.6％となり、他の年代と比較して高くなった。 

 

【全体集計】n=1,472 

 

 

【経年比較】 

 

74.8%

70.7%

56.4%

55.5%

45.9%

32.4%

30.9%

30.2%

24.8%

21.5%

1.7%

0.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

気温の上昇を抑える・木陰を作る(n=1,101)

空気や水を浄化する(n=1,040)

健康・癒し(n=830)

生物の生息・生育の場(n=817)

雨水の浸透によって浸水被害を減らす(n=675)

新鮮な農畜産物を提供する(n=477)

地域の魅力・価値を向上させる(n=455)

微生物などの働きによって物質を循環させる(n=444)

環境教育の場(n=365)

人との交流の場(n=317)

その他(n=25)

無回答(n=9)

74.8%

70.7%

56.4%

55.5%

45.9%

32.4%

30.9%

30.2%

24.8%

21.5%

1.7%

75.7%

72.2%

58.2%

47.5%

42.5%

36.2%

30.0%

27.7%

25.8%

23.2%

1.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

気温の上昇を抑える・木陰を作る

空気や水を浄化する

健康・癒し

生物の生息・生育の場

雨水の浸透によって浸水被害を減らす

新鮮な農畜産物を提供する

地域の魅力・価値を向上させる

微生物などの働きによって物質を循環させる

環境教育の場

人との交流の場

その他
R3(n=1,472)

R2(n=1,616)
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【クロス集計】 

 

  

気温の上

昇を抑え
る・木陰を
作る

空気や水を

浄化する

健康・癒し 生物の生

息・生育の
場

雨水の浸

透によって
浸水被害を
減らす

新鮮な農

畜産物を提
供する

地域の魅

力・価値を
向上させる

微生物など

の働きに
よって物質
を循環させ
る

環境教育

の場

人との交

流の場

その他 無回答

1,472 74.8 70.7 56.4 55.5 45.9 32.4 30.9 30.2 24.8 21.5 1.7 0.6

16～19歳 37 75.7 67.6 48.6 45.9 37.8 24.3 24.3 21.6 24.3 18.9 0.0 0.0

20～29歳 125 64.8 68.8 65.6 46.4 36.0 26.4 35.2 16.8 21.6 21.6 0.8 0.0

30～39歳 162 74.7 77.2 54.9 56.8 39.5 33.3 33.3 24.7 28.4 17.9 0.0 0.0

40～49歳 239 75.3 72.0 56.5 60.3 47.3 32.2 33.1 29.7 25.9 15.9 1.3 0.4

50～59歳 278 75.9 72.7 56.8 58.3 44.2 30.2 25.9 37.1 23.0 20.5 2.2 0.0

60～69歳 223 77.1 70.0 52.9 57.8 54.7 31.4 30.0 33.2 21.5 22.4 2.2 0.4

70～79歳 268 75.7 64.6 54.9 51.1 45.9 36.6 29.9 28.7 25.7 24.6 1.9 1.9

80歳以上 134 76.1 71.6 59.0 56.0 50.0 38.8 36.6 35.8 29.1 31.3 3.7 1.5

東部 361 74.0 67.6 56.2 49.3 44.6 30.7 29.6 31.0 27.4 19.4 1.9 1.1

西部 388 71.4 69.1 58.2 55.2 45.1 33.5 30.4 27.8 24.0 22.2 2.1 0.8

南部 278 77.0 72.7 56.8 60.8 45.0 31.7 34.9 28.8 24.1 25.5 1.8 0.4

北部 440 77.0 73.2 54.8 57.7 47.7 33.4 30.2 32.3 24.1 20.5 1.1 0.2

居

住
区
別

割合（％）

人数

全体

年

代
別
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問 11 新型コロナウイルス感染症の影響で、自宅や地域で過ごす時間が増えた方が多いとされていま

す。あなたは、ここ１年間で、身近な自然環境に関する考えや行動に変化はありましたか。 

（○はいくつでも） 

 

ここ１年間での身近な自然環境に関する行動の変化は、全体集計において、「考えや行動に変化はない」

が 40.8％で最も高くなった。一方、変化があった項目は、「公園や緑地、水辺の大切さを感じるようにな

った」が 32.2％で最も高く、次いで「自宅などで、花や緑を飾ったり、育てたりするようになった」が 26.6％

となるなど、自宅や地域で過ごす時間が増え、そうした時間を自然との関わりにあてている状況がうかが

える。 

行動の変化を年代別にみると「70～79歳」、「80歳以上」では、「自宅などで、花や緑を飾ったり、育

てたりするようになった」がそれぞれ 38.8％、48.5％と、他の年代と比較して高くなった。 

また、「30 歳～39 歳」、「60 代以上」では、「公園や緑地、水辺の大切さを感じるようになった」が 

３割を超え、「30 歳～39 歳」では、「公園や緑地、水辺を利用する機会が増えた」が 38.9％で、全年代

で最も高くなった。 

 

【全体集計】n=1,472 

 

  

40.8%

32.2%

26.6%

22.4%

8.8%

8.7%

8.3%

4.3%

1.8%

0% 20% 40% 60%

考えや行動に変化はない(n=601)

公園や緑地、水辺の大切さを感じるようになった(n=474)

自宅などで、花や緑を飾ったり、育てたりするようになった

(n=391)

公園や緑地、水辺を利用する機会が増えた(n=330)

自宅や市民農園などで、野菜を育てるようになった(n=130)

昆虫や魚、鳥などの生き物を観察・飼育するようになった

(n=128)

外来生物に関心を持つようになった(n=122)

その他(n=64)

無回答(n=26)
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【クロス集計】 

 

  

考えや行

動に変化
はない

公園や緑

地、水辺の
大切さを感
じるように
なった

自宅など

で、花や緑
を飾った
り、育てた
りするよう
になった

公園や緑

地、水辺を
利用する機
会が増え
た

自宅や市

民農園など
で、野菜を
育てるよう
になった

昆虫や魚、

鳥などの生
き物を観
察・飼育す
るように
なった

外来生物

に関心を持
つように
なった

その他 無回答

1,472 40.8 32.2 26.6 22.4 8.8 8.7 8.3 4.3 1.8

16～19歳 37 56.8 18.9 13.5 21.6 0.0 10.8 5.4 2.7 0.0

20～29歳 125 52.0 26.4 19.2 24.8 4.8 4.0 4.8 0.8 0.0

30～39歳 162 40.7 34.6 18.5 38.9 9.3 12.3 6.2 1.9 0.0

40～49歳 239 41.4 27.6 21.8 22.6 10.0 9.2 5.4 5.9 0.0

50～59歳 278 43.2 28.4 24.5 17.6 7.9 7.6 7.2 5.0 0.0

60～69歳 223 42.2 35.0 19.3 17.0 7.2 7.2 11.7 4.9 0.0

70～79歳 268 35.8 36.2 38.8 22.8 11.2 8.6 7.8 4.9 0.0

80歳以上 134 28.4 41.8 48.5 19.4 12.7 11.9 17.9 5.2 0.0

東部 361 44.3 27.7 27.1 19.1 5.8 7.2 6.9 3.6 0.0

西部 388 38.4 32.0 30.7 24.5 11.3 8.5 10.3 4.9 0.0

南部 278 37.4 38.5 27.0 22.7 10.1 10.1 11.2 5.0 0.0

北部 440 42.0 32.3 22.5 23.4 8.4 9.3 5.7 4.1 0.0

居

住
区
別

割合（％）

人数

全体

年

代
別
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（４）持続可能な社会 

問 12 あなたは、「SDGs」という言葉の意味を知っていましたか。（〇は一つ） 

 

「SDGs」という言葉の意味は、全体集計において、「説明を読む前から言葉の意味を知っていた」が 50.3％

で最も高く、「説明を読むまで言葉の意味は知らなかったが、言葉は聞いたことがあった」の 25.8％を合

わせた「言葉の認知度」は 76.1％となった。 

年代別にみると、「10代から 50代」では、「言葉の認知度」が８割を超えた。 

 

【全体集計】n=1,472 

 

【年代別集計】 

 

【地域別集計】 

 

50.3%

25.8%

20.4%

3.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

説明を読む前から言葉の意味を知っていた(n=740)

説明を読むまで言葉の意味は知らなかったが、

言葉は聞いたことがあった(n=380)

説明を読むまで聞いたことがなかった(n=300)

無回答(n=52)

50.2%

86.5%

57.6%

64.2%

62.8%

57.9%

44.4%

37.7%

12.7%

25.9%

8.1%

22.4%

20.4%

20.9%

22.3%

32.3%

32.8%

32.8%

20.4%

5.4%

18.4%

14.2%

15.1%

18.3%

20.6%

24.3%

39.6%

3.5%

0.0%

1.6%

1.2%

1.3%

1.4%

2.7%

5.2%

14.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,466)

16～19歳(n=37)

20～29歳(n=125)

30～39歳(n=162)

40～49歳(n=239)

50～59歳(n=278)

60～69歳(n=223)

70～79歳(n=268)

80歳以上(n=134)

説明を読む前から言葉の意味を知っていた

説明を読む前まで言葉の意味は知ら なかったが、言葉は聞いたことがあった

説明を読むまで聞いたことがなかった

無回答

50.3%

49.6%

45.4%

52.9%

53.6%

25.8%

25.2%

27.3%

23.7%

26.1%

20.4%

20.2%

22.2%

21.2%

18.4%

3.5%

5.0%

5.2%

2.2%

1.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,467)

東部(n=361)

西部(n=388)

南部(n=278)

北部(n=440)

説明を読む前から言葉の意味を知っていた
説明を読む前まで言葉の意味は知ら なかったが、言葉は聞いたことがあった
説明を読むまで聞いたことがなかった
無回答
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【問 12 で「１ 説明を読む前から言葉の意味を知っていた」と答えた方のみ】 

問 12-A あなたは、「SDGs」を知って、考えや行動に変化はありましたか。（〇は一つ） 

 

「SDGs」という言葉の意味を知ってからの考えや行動の変化は、全体集計において、「環境や社会への

配慮など SDGs に貢献する行動に、以前から取り組んでいた」が 37.3％で最も高く、「環境や社会への配

慮など SDGsに貢献する行動に、以前から取り組んでおり、より積極的に取り組むようになった」の 20.8％

と合わせて、「SDGsに貢献する行動に、取り組んでいる」は 58.1％となった。 

環境行動の実践状況別集計では、「より積極的に取り組むようになった」人は、「何をしたらよいかわ

からない（34.6％）」人と比較して、日常生活で一歩踏み込んだ環境行動をしている傾向がある。特に「花

や木、野菜、緑のカーテンなどの植物を育てる」及び「環境に優しい製品・商品を選んで購入する」にお

いて、実践状況が約 20 ポイント高く、「環境に配慮した電力会社を選んで契約している」では、12.5 ポ

イント高くなった。また、環境行動を始めたきっかけ別集計では、「環境を守ることになるから」が 22.4

ポイント、「興味・関心があったから」が 16.0ポイント高くなった。 

環境活動・環境活動団体への参加状況別集計では、「より積極的に取り組むようになった」人は、「何

をしたらよいかわからない」人と比較して、環境活動等に「参加した」及び「以前は参加していた」が約

15 ポイント高く、「参加したことはない、参加したいと思わない」が約 20 ポイント低くなり、参加意欲

が比較的高かった。 

SDGs の達成や環境課題の解決に向けて、個人でも取り組むべきことが明確になることが、環境行動の実

践や環境活動等への参加意欲の高まりにつながると推察される。 

 

【全体集計】n=740 

 

 

  

20.8%

37.3%

34.6%

5.9%

1.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

環境や社会への配慮などSDGｓに貢献する行動に、以前から取

り組んでおり、より積極的に取り組むようになった(n=154)

環境や社会への配慮などSDGｓに貢献する行動に、

以前から取り組んでいた(n=276)

環境や社会への配慮などSDGｓに貢献する行動として、

何をしたらよいかわからない(n=256)

その他(n=44)

無回答(n=10)
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【年代別集計】 

 

 

【地域別集計】 

 

  

20.9%

12.5%

22.2%

23.1%

20.7%

24.8%

20.2%

16.8%

11.8%

37.2%

43.8%

22.2%

35.6%

36.7%

39.8%

44.4%

34.7%

52.9%

34.5%

40.6%

48.6%

35.6%

36.7%

28.0%

30.3%

35.6%

17.6%

6.0%

3.1%

6.9%

4.8%

4.7%

6.8%

5.1%

8.9%

5.9%

1.4%

0.0%

0.0%

1.0%

1.3%

0.6%

0.0%

4.0%

11.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=736)

16～19歳(n=32)

20～29歳(n=72)

30～39歳(n=104)

40～49歳(n=150)

50～59歳(n=161)

60～69歳(n=99)

70～79歳(n=101)

80歳以上(n=17)

SDGsに貢献する行動に、より積極的に取り組むようになっ た

SDGsに貢献する行動に、以前から 取り組んでいた

SDGsに貢献する行動として、何をし たらよいかわからない

その他

無回答

20.9%

19.6%

28.4%

23.1%

14.8%

37.3%

40.2%

34.7%

36.7%

37.3%

34.6%

33.0%

30.1%

34.7%

39.0%

6.0%

5.6%

5.7%

3.4%

8.1%

1.4%

1.7%

1.1%

2.0%

0.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=738)

東部(n=179)

西部(n=176)

南部(n=147)

北部(n=236)

SDGsに貢献する行動に、より積極的に取り組むようになっ た
SDGsに貢献する行動に、以前から 取り組んでいた
SDGsに貢献する行動として、何をし たらよいかわからない
その他
無回答
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※ 問２、問２-Ａ、問３の各設問における回答者を全体人数としており、問 12-Aの全体集計数とは異なります。 

【環境行動の実践状況別集計（問２ 設問抜粋）】 

 

 

【環境行動を始めたきっかけ別集計（問２-Ａ）】 

 

 

【環境活動・環境活動団体への参加状況別集計（問３）】 

 

  

排水口に油
（揚げ油や
お皿につい
た油など）
を流さない

使い捨ての
プラスチッ
ク製品をで
きるだけ使
わない

公園や森、
水辺など身
近な自然環
境とふれあ
う

花や木、野
菜、緑の
カーテンな
どの植物を
育てる

環境に優し
い製品・商
品を選んで
購入する

横浜産の野
菜や果物を
選んで購入
する

環境に配慮
した電力会
社を選んで
契約してい
る

環境保全の
ために寄付
又は募金を
する

全体 1,472 73.8 72.5 59.0 51.0 33.6 21.9 19.0 11.8

環境や社会への配慮などSDGsに貢献する
行動に、以前から取り組んでおり、
より積極的に取り組むようになった

154 80.5 77.3 66.9 59.7 46.1 27.3 27.3 16.9

環境や社会への配慮などSDGsに貢献する
行動に、以前から取り組んでいた

276 81.2 80.8 61.2 53.6 37.3 23.6 15.2 13.4

環境や社会への配慮などSDGsに貢献する
行動として、何をしたらよいかわからない

256 69.5 65.6 57.0 39.8 26.2 16.8 14.8 5.5

割合（％）

人数

環境を守る
ことになる
から

興味・関心
があったか
ら

ライフス
テージが変
わったから

身近な人が
やっていた
から

インター
ネットやテ
レビ、雑誌
等で見たか
ら

学校で勉強
したから・
子どもや孫
が学校で勉
強してきた
から

講演会・勉
強会等に参
加したから

節約になる
から

新型コロナ
ウイルス感
染症の影響
で、自宅や
地域で過ご
す時間が増
えたから

その他 無回答

全体 1,413 70.3 36.9 18.6 12.2 20.7 7.6 3.3 51.4 11.7 6.0 5.6
環境や社会への配慮などSDGsに貢献する
行動に、以前から取り組んでおり、
より積極的に取り組むようになった

145 86.2 51.0 18.6 9.0 26.9 11.7 5.5 49.0 9.0 7.6 4.1

環境や社会への配慮などSDGsに貢献する
行動に、以前から取り組んでいた

270 81.5 47.4 15.2 17.8 22.2 10.7 4.4 47.8 9.3 5.2 2.6

環境や社会への配慮などSDGsに貢献する
行動として、何をしたらよいかわからない

246 63.8 35.0 19.5 8.9 21.1 8.1 1.6 50.0 8.1 3.7 5.3

人数

割合（％）

参加した 以前は参加して
いたが、新型コ
ロナウイルス感
染症の影響で活
動が実施されな
かった・参加し
なかった

参加したことは
ないが、今後機
会があれば参加
したい

参加したことは
ない、参加した
いと思わない

無回答

全体 1,472 8.4 8.4 42.1 38.2 3.0
環境や社会への配慮などSDGsに貢献する
行動に、以前から取り組んでおり、
より積極的に取り組むようになった

154 15.6 9.7 51.3 22.1 1.3

環境や社会への配慮などSDGsに貢献する
行動に、以前から取り組んでいた

276 8.0 13.4 46.7 30.1 1.8

環境や社会への配慮などSDGsに貢献する
行動として、何をしたらよいかわからない

256 5.1 5.5 48.4 40.2 0.8

人数

割合（％）
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５．回答者の属性 

問 13 年代を教えてください。 

【全体集計】n=1,472 

 

 

問 14 世帯人数を教えてください。 

【全体集計】n=1,472 

 

 

問 15 同居している方の中に 18 歳以下の方はいますか。 

【全体集計】n=1,472 

 

 

問 16 職業を教えてください。 

【全体集計】n=1,472 

 

2.5%

8.5%

11.0%

16.2%

18.9%

15.1%

18.2%

9.1%

0.4%

0% 10% 20% 30% 40%

16～19歳(n=37)

20～29歳(n=125)

30～39歳(n=162)

40～49歳(n=239)

50～59歳(n=278)

60～69歳(n=223)

70～79歳(n=268)

80歳以上(n=134)

無回答(n=6)

13.9%

36.1%

23.2%

20.4%

6.1%

0.3%

0% 10% 20% 30% 40%

1人(n=205)

2人(n=531)

3人(n=342)

4人(n=300)

5人以上(n=90)

無回答(n=4)

27.0%

70.4%

2.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

いる(n=398)

いない(n=1036)

無回答(n=38)

7.1%

46.7%

18.0%

4.8%

16.8%

5.8%

0.8%

0% 20% 40% 60%

自営業・会社経営(n=104)

会社員（公務員・団体職員・アルバイトを含む）(n=687)

専業主婦・主夫(n=265)

学生(n=71)

仕事はしていない(n=248)

その他(n=85)

無回答(n=12)
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問 17 住んでいる区を教えてください。 

【全体集計】n=1,472 

 

 

【世帯人数別】 

 

  

9.0%

6.7%

4.1%

4.1%

7.1%

5.6%

6.4%

10.0%

2.9%

2.9%

6.5%

7.1%

7.5%

3.1%

2.7%

5.2%

4.4%

4.6%

0.3%

0% 5% 10% 15% 20%

青葉区(n=132)

旭区(n=99)

泉区(n=60)

磯子区(n=60)

神奈川区(n=105)

金沢区(n=82)

港南区(n=94)

港北区(n=147)

栄区(n=42)

瀬谷区(n=42)

都筑区(n=96)

鶴見区(n=104)

戸塚区(n=110)

中区(n=45)

西区(n=40)

保土ケ谷区(n=77)

緑区(n=65)

南区(n=67)

無回答(n=5)

12.1%

16.2%

11.7%

13.3%

25.7%

9.8%

14.9%

10.9%

11.9%

9.5%

11.5%

8.7%

15.5%

13.3%

12.5%

20.8%

10.8%

17.9%

39.4%

36.4%

38.3%

38.3%

37.1%

35.4%

37.2%

42.2%

40.5%

38.1%

30.2%

44.2%

28.2%

33.3%

40.0%

24.7%

23.1%

41.8%

18.2%

23.2%

20.0%

30.0%

20.0%

19.5%

26.6%

21.8%

21.4%

23.8%

27.1%

21.2%

26.4%

24.4%

25.0%

26.0%

29.2%

19.4%

25.0%

20.2%

26.7%

10.0%

14.3%

23.2%

12.8%

23.1%

23.8%

16.7%

20.8%

23.1%

24.5%

15.6%

17.5%

20.8%

24.6%

16.4%

5.3%

4.0%

1.7%

8.3%

2.9%

12.2%

8.5%

2.0%

2.4%

11.9%

10.4%

2.9%

5.5%

13.3%

5.0%

7.8%

12.3%

3.0%

0.0%

0.0%

1.7%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

1.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

青葉区

旭区

泉区

磯子区

神奈川区

金沢区

港南区

港北区

栄区

瀬谷区

都筑区

鶴見区

戸塚区

中区

西区

保土ケ谷区

緑区

南区

１人 ２人 ３人 ４人 ５人以上 無回答
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Ⅳ 集計表  
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問 1 あなたは、環境や環境の取組に関心がありますか。（○は一つ） 

 

 

  

関心がある

（％）

関心がない

（％）

無回答（％）

1,472 86.9 8.1 5.0
16～19歳 37 81.1 18.9 0.0
20～29歳 125 70.4 23.2 6.4
30～39歳 162 88.3 9.3 2.5
40～49歳 239 83.7 7.9 8.4
50～59歳 278 91.4 6.5 2.2
60～69歳 223 89.7 6.3 4.0
70～79歳 268 92.2 2.6 5.2
80歳以上 134 84.3 6.7 9.0
１人 205 78.5 11.7 9.8
２人 531 89.1 6.6 4.3
３人 342 88.0 7.0 5.0
４人 300 87.7 8.3 4.0
５人以上 90 86.7 11.1 2.2

いる 398 86.9 8.3 4.8

いない 1,036 86.9 8.1 5.0

東部(鶴見区・神奈川区・西区・中区・南区) 361 85.3 10.0 4.7
西部(保土ケ谷区・旭区・戸塚区・泉区・瀬谷区) 388 86.6 7.5 5.9
南部（港南区・磯子区・金沢区・栄区） 278 89.2 6.5 4.3
北部(港北区・緑区・青葉区・都筑区) 440 87.0 8.2 4.8
自営業・会社経営 104 83.7 5.8 10.6
会社員（公務員・団体職員・アルバイトを含む） 687 86.2 9.3 4.5
専業主婦・主夫 265 90.2 5.7 4.2
学生 71 77.5 22.5 0.0
仕事はしていない 248 91.5 5.2 3.2
その他 85 84.7 4.7 10.6
青葉区 132 85.6 11.4 3.0
旭区 99 90.9 5.1 4.0
泉区 60 88.3 5.0 6.7
磯子区 60 86.7 11.7 1.7
神奈川区 105 86.7 6.7 6.7
金沢区 82 91.5 6.1 2.4
港南区 94 89.4 4.3 6.4
港北区 147 89.1 6.1 4.8
栄区 42 88.1 4.8 7.1
瀬谷区 42 81.0 11.9 7.1
都筑区 96 87.5 8.3 4.2
鶴見区 104 82.7 12.5 4.8
戸塚区 110 90.9 4.5 4.5
中区 45 88.9 11.1 0.0
西区 40 82.5 10.0 7.5
保土ケ谷区 77 76.6 14.3 9.1
緑区 65 84.6 6.2 9.2
南区 67 86.6 10.4 3.0

問１　あなたは、環境や環境の取組に

関心がありますか。（〇は一つ）

全体

問13　年代別

問17　居住区別

合計(人)

問14　世帯人数

問15　18歳以下

の同居者の有
無

地域別

問16 職業別
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【問１で「１ 関心がある」と答えた方のみ】 

問 1-A 関心がある項目を教えてください。（○はいくつでも） 1/2 

 

 

地球温暖化

対策（％）

生物多様性

の保全（％）

緑や水辺の

保全（％）

景観の保全

（％）

食の安全・

食育（％）

ごみの減

量・リサイク
ル（％）

1,279 75.8 30.6 52.1 33.4 61.3 71.2
16～19歳 30 76.7 36.7 33.3 36.7 46.7 60.0
20～29歳 88 63.6 27.3 51.1 34.1 55.7 52.3
30～39歳 143 64.3 30.1 51.7 35.7 62.9 61.5
40～49歳 200 71.5 32.0 51.0 25.0 61.5 66.5
50～59歳 254 76.4 30.3 55.9 35.4 55.5 74.4
60～69歳 200 77.0 32.5 52.0 35.5 65.5 77.0
70～79歳 247 85.0 30.4 49.8 34.4 63.6 79.4
80歳以上 113 84.1 27.4 56.6 32.7 67.3 75.2
１人 161 75.8 26.1 50.9 32.3 55.9 69.6
２人 473 80.1 30.2 52.2 33.4 59.8 74.0
３人 301 73.4 31.6 56.8 37.5 63.8 67.4
４人 263 71.9 31.9 45.6 27.0 63.9 72.2
５人以上 78 71.8 34.6 56.4 41.0 62.8 70.5

いる 346 70.8 29.2 50.6 30.3 62.1 69.1

いない 900 77.7 31.2 52.6 34.8 61.2 71.8

東部(鶴見区・神奈川区・西区・中区・南区) 308 73.4 28.6 48.7 33.4 58.8 68.2
西部(保土ケ谷区・旭区・戸塚区・泉区・瀬谷区) 336 75.3 31.0 54.2 32.7 62.5 72.9
南部（港南区・磯子区・金沢区・栄区） 248 78.6 32.7 51.6 33.1 63.7 74.2
北部(港北区・緑区・青葉区・都筑区) 383 76.5 30.8 53.5 33.9 61.1 70.8
自営業・会社経営 87 75.9 28.7 48.3 34.5 49.4 69.0
会社員（公務員・団体職員・アルバイトを含む） 592 72.6 31.6 52.9 31.1 57.6 68.2
専業主婦・主夫 239 78.2 26.4 49.0 33.1 76.2 76.2
学生 55 74.5 38.2 45.5 36.4 58.2 63.6
仕事はしていない 227 84.1 31.3 56.8 37.0 62.1 76.2
その他 72 70.8 33.3 51.4 40.3 56.9 75.0
青葉区 113 82.3 38.9 57.5 42.5 63.7 77.0
旭区 90 73.3 33.3 62.2 35.6 63.3 64.4
泉区 53 77.4 24.5 43.4 20.8 73.6 75.5
磯子区 52 84.6 30.8 55.8 40.4 53.8 67.3
神奈川区 91 69.2 18.7 38.5 35.2 61.5 65.9
金沢区 75 73.3 32.0 48.0 22.7 60.0 70.7
港南区 84 81.0 33.3 50.0 39.3 75.0 77.4
港北区 131 77.9 29.8 51.9 29.8 63.4 69.5
栄区 37 75.7 35.1 56.8 29.7 59.5 83.8
瀬谷区 34 82.4 47.1 70.6 41.2 79.4 85.3
都筑区 84 67.9 19.0 46.4 33.3 51.2 64.3
鶴見区 86 80.2 29.1 45.3 26.7 54.7 67.4
戸塚区 100 77.0 29.0 52.0 37.0 55.0 73.0
中区 40 77.5 30.0 52.5 40.0 52.5 57.5
西区 33 63.6 48.5 54.5 42.4 66.7 69.7
保土ケ谷区 59 69.5 27.1 45.8 27.1 54.2 76.3
緑区 55 74.5 34.5 60.0 27.3 65.5 70.9
南区 58 72.4 31.0 63.8 31.0 60.3 79.3

問17　居住区別

合計(人)

全体

問13　年代別

問14　世帯人数

問15　18歳以下

の同居者の有
無

地域別

問16 職業別

問１－A 関心がある項目を教えてください。（○はいくつでも）
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【問１で「１ 関心がある」と答えた方のみ】 

問 1-A 関心がある項目を教えてください。（○はいくつでも） 2/2 

 

 

  

大気汚染対

策（％）

水質汚濁対

策（％）

騒音・振動

対策（％）

環境教育・学

習（％）

防災・減災

対策（％）

その他

（％）

無回答

（％）

1,279 48.3 41.2 25.1 30.3 61.5 1.8 0.2
16～19歳 30 30.0 30.0 10.0 16.7 43.3 0.0 0.0
20～29歳 88 35.2 33.0 21.6 23.9 52.3 1.1 0.0
30～39歳 143 44.1 35.0 23.8 35.7 55.2 0.7 0.0
40～49歳 200 49.0 41.0 20.5 32.5 65.0 0.5 0.5
50～59歳 254 48.4 43.7 24.4 25.2 63.4 3.5 0.0
60～69歳 200 54.5 44.5 31.0 29.5 66.0 1.0 0.0
70～79歳 247 50.2 40.1 25.5 34.4 62.3 2.4 0.4
80歳以上 113 53.1 50.4 30.1 32.7 61.1 2.7 0.0
１人 161 41.6 40.4 24.2 24.8 57.8 0.6 0.0
２人 473 49.3 41.9 30.0 27.5 63.8 1.7 0.0
３人 301 49.8 42.2 24.6 33.9 63.8 2.3 0.3
４人 263 47.5 38.4 19.0 33.8 55.9 1.5 0.4
５人以上 78 53.8 46.2 17.9 34.6 65.4 3.8 0.0

いる 346 45.7 39.6 19.4 40.5 60.4 1.7 0.3

いない 900 49.9 42.4 27.7 26.4 62.3 1.9 0.1

東部(鶴見区・神奈川区・西区・中区・南区) 308 48.7 38.0 25.3 27.6 58.8 2.3 0.0
西部(保土ケ谷区・旭区・戸塚区・泉区・瀬谷区) 336 47.0 44.3 28.6 31.3 60.1 1.5 0.3
南部（港南区・磯子区・金沢区・栄区） 248 46.8 40.3 23.8 31.0 66.9 0.8 0.0
北部(港北区・緑区・青葉区・都筑区) 383 50.4 41.8 22.7 31.6 61.6 2.3 0.0
自営業・会社経営 87 39.1 37.9 21.8 32.2 56.3 1.1 0.0
会社員（公務員・団体職員・アルバイトを含む） 592 48.0 39.9 24.8 29.1 62.0 2.4 0.2
専業主婦・主夫 239 48.5 39.7 25.9 33.5 67.8 0.8 0.0
学生 55 38.2 45.5 18.2 21.8 49.1 0.0 0.0
仕事はしていない 227 57.3 48.5 27.8 31.7 61.2 2.2 0.0
その他 72 45.8 37.5 25.0 33.3 54.2 1.4 0.0
青葉区 113 50.4 39.8 25.7 36.3 61.9 0.9 0.0
旭区 90 48.9 46.7 30.0 35.6 57.8 1.1 1.1
泉区 53 41.5 39.6 24.5 26.4 56.6 0.0 0.0
磯子区 52 53.8 46.2 23.1 26.9 63.5 0.0 0.0
神奈川区 91 40.7 36.3 26.4 27.5 61.5 1.1 0.0
金沢区 75 38.7 25.3 24.0 28.0 69.3 0.0 0.0
港南区 84 51.2 47.6 26.2 35.7 73.8 2.4 0.0
港北区 131 49.6 47.3 26.0 28.2 65.6 1.5 0.0
栄区 37 43.2 45.9 18.9 32.4 51.4 0.0 0.0
瀬谷区 34 61.8 58.8 35.3 47.1 67.6 2.9 0.0
都筑区 84 48.8 35.7 14.3 28.6 58.3 1.2 0.0
鶴見区 86 45.3 31.4 24.4 32.6 62.8 3.5 0.0
戸塚区 100 51.0 44.0 30.0 27.0 57.0 3.0 0.0
中区 40 57.5 50.0 25.0 20.0 60.0 0.0 0.0
西区 33 57.6 39.4 24.2 21.2 45.5 0.0 0.0
保土ケ谷区 59 33.9 37.3 23.7 27.1 67.8 0.0 0.0
緑区 55 54.5 41.8 21.8 34.5 56.4 9.1 0.0
南区 58 55.2 41.4 25.9 29.3 55.2 5.2 0.0

問17　居住区別

合計(人)

全体

問13　年代別

問14　世帯人数

問15　18歳以下

の同居者の有
無

地域別

問16 職業別

問１－A 関心がある項目を教えてください。（○はいくつでも）
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問 2 あなたは普段、次にあげる個人でできる環境にやさしい行動（＝「環境行動」）をしていま

すか。（Ａ～Ｑそれぞれに〇は一つ） 

【A ごみをきちんと分別して出す】 

 

 

  

している

（％）

していない

（％）

無回答（％）

1,472 94.0 1.3 4.7
16～19歳 37 86.5 5.4 8.1
20～29歳 125 95.2 3.2 1.6
30～39歳 162 95.7 1.9 2.5
40～49歳 239 95.4 2.1 2.5
50～59歳 278 95.7 0.4 4.0
60～69歳 223 95.1 0.4 4.5
70～79歳 268 90.7 0.7 8.6
80歳以上 134 91.8 0.7 7.5
１人 205 94.6 1.0 4.4
２人 531 93.2 1.1 5.6
３人 342 93.6 1.8 4.7
４人 300 95.0 1.0 4.0
５人以上 90 95.6 2.2 2.2

いる 398 97.2 1.0 1.8

いない 1,036 92.8 1.4 5.8

東部(鶴見区・神奈川区・西区・中区・南区) 361 93.6 1.4 5.0
西部(保土ケ谷区・旭区・戸塚区・泉区・瀬谷区) 388 94.6 1.3 4.1
南部（港南区・磯子区・金沢区・栄区） 278 92.4 1.4 6.1
北部(港北区・緑区・青葉区・都筑区) 440 94.8 1.1 4.1
自営業・会社経営 104 91.3 1.9 6.7
会社員（公務員・団体職員・アルバイトを含む） 687 95.6 1.3 3.1
専業主婦・主夫 265 94.7 0.4 4.9
学生 71 90.1 4.2 5.6
仕事はしていない 248 90.3 0.8 8.9
その他 85 96.5 1.2 2.4
青葉区 132 93.2 2.3 4.5
旭区 99 92.9 3.0 4.0
泉区 60 95.0 0.0 5.0
磯子区 60 96.7 1.7 1.7
神奈川区 105 93.3 1.0 5.7
金沢区 82 95.1 1.2 3.7
港南区 94 87.2 1.1 11.7
港北区 147 96.6 0.7 2.7
栄区 42 92.9 2.4 4.8
瀬谷区 42 90.5 0.0 9.5
都筑区 96 92.7 1.0 6.3
鶴見区 104 96.2 1.0 2.9
戸塚区 110 96.4 0.9 2.7
中区 45 86.7 4.4 8.9
西区 40 92.5 2.5 5.0
保土ケ谷区 77 96.1 1.3 2.6
緑区 65 96.9 0.0 3.1
南区 67 95.5 0.0 4.5

問２_A_ごみをきちんと分別して出す

全体

問13　年代別

問17　居住区別

合計(人)

問14　世帯人数

問15　18歳以下

の同居者の有
無

地域別

問16 職業別
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問 2 あなたは普段、次にあげる個人でできる環境にやさしい行動（＝「環境行動」）をしていま

すか。（Ａ～Ｑそれぞれに〇は一つ） 

【B マイバッグ、マイボトル、簡易包装などでごみを減らす】 

 

 

  

している

（％）

していない

（％）

無回答（％）

1,472 86.7 8.5 4.8
16～19歳 37 83.8 8.1 8.1
20～29歳 125 80.0 17.6 2.4
30～39歳 162 84.6 13.6 1.9
40～49歳 239 87.0 10.5 2.5
50～59歳 278 88.1 8.3 3.6
60～69歳 223 89.2 7.2 3.6
70～79歳 268 86.9 3.4 9.7
80歳以上 134 87.3 3.7 9.0
１人 205 82.9 12.7 4.4
２人 531 88.9 4.7 6.4
３人 342 84.5 11.1 4.4
４人 300 88.0 8.7 3.3
５人以上 90 86.7 11.1 2.2

いる 398 88.2 9.5 2.3

いない 1,036 86.3 8.2 5.5

東部(鶴見区・神奈川区・西区・中区・南区) 361 85.9 8.9 5.3
西部(保土ケ谷区・旭区・戸塚区・泉区・瀬谷区) 388 85.8 9.5 4.6
南部（港南区・磯子区・金沢区・栄区） 278 86.3 7.9 5.8
北部(港北区・緑区・青葉区・都筑区) 440 88.2 7.7 4.1
自営業・会社経営 104 80.8 11.5 7.7
会社員（公務員・団体職員・アルバイトを含む） 687 85.3 11.8 2.9
専業主婦・主夫 265 93.6 1.9 4.5
学生 71 80.3 14.1 5.6
仕事はしていない 248 85.9 4.8 9.3
その他 85 91.8 3.5 4.7
青葉区 132 85.6 9.1 5.3
旭区 99 85.9 9.1 5.1
泉区 60 90.0 3.3 6.7
磯子区 60 83.3 15.0 1.7
神奈川区 105 83.8 10.5 5.7
金沢区 82 91.5 3.7 4.9
港南区 94 83.0 7.4 9.6
港北区 147 93.9 3.4 2.7
栄区 42 88.1 7.1 4.8
瀬谷区 42 83.3 7.1 9.5
都筑区 96 84.4 11.5 4.2
鶴見区 104 87.5 9.6 2.9
戸塚区 110 88.2 8.2 3.6
中区 45 80.0 13.3 6.7
西区 40 87.5 7.5 5.0
保土ケ谷区 77 80.5 18.2 1.3
緑区 65 86.2 9.2 4.6
南区 67 89.6 3.0 7.5

問２_B_マイバッグ、マイボトル、簡易包

装などでごみを減らす

全体

問13　年代別

問17　居住区別

合計(人)

問14　世帯人数

問15　18歳以下

の同居者の有
無

地域別

問16 職業別
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問 2 あなたは普段、次にあげる個人でできる環境にやさしい行動（＝「環境行動」）をしていま

すか。（Ａ～Ｑそれぞれに〇は一つ） 

【C 使い捨てのプラスチック製品（レジ袋、ストロー、スプーンなど）をできるだけ使わない】 

 

 

  

している

（％）

していない

（％）

無回答（％）

1,472 72.5 22.7 4.8
16～19歳 37 45.9 45.9 8.1
20～29歳 125 61.6 36.0 2.4
30～39歳 162 61.7 35.8 2.5
40～49歳 239 70.7 26.8 2.5
50～59歳 278 75.2 21.6 3.2
60～69歳 223 78.9 16.6 4.5
70～79歳 268 78.7 12.7 8.6
80歳以上 134 77.6 13.4 9.0
１人 205 74.1 22.0 3.9
２人 531 73.8 20.0 6.2
３人 342 72.5 22.5 5.0
４人 300 71.0 25.7 3.3
５人以上 90 66.7 30.0 3.3

いる 398 69.3 28.6 2.0

いない 1,036 73.4 20.8 5.9

東部(鶴見区・神奈川区・西区・中区・南区) 361 72.3 21.9 5.8
西部(保土ケ谷区・旭区・戸塚区・泉区・瀬谷区) 388 72.7 22.9 4.4
南部（港南区・磯子区・金沢区・栄区） 278 74.5 20.1 5.4
北部(港北区・緑区・青葉区・都筑区) 440 71.1 24.8 4.1
自営業・会社経営 104 70.2 21.2 8.7
会社員（公務員・団体職員・アルバイトを含む） 687 69.1 27.9 2.9
専業主婦・主夫 265 81.1 14.3 4.5
学生 71 56.3 38.0 5.6
仕事はしていない 248 77.4 13.3 9.3
その他 85 74.1 23.5 2.4
青葉区 132 68.2 27.3 4.5
旭区 99 76.8 19.2 4.0
泉区 60 73.3 21.7 5.0
磯子区 60 66.7 31.7 1.7
神奈川区 105 78.1 16.2 5.7
金沢区 82 86.6 9.8 3.7
港南区 94 69.1 21.3 9.6
港北区 147 72.8 25.2 2.0
栄区 42 73.8 21.4 4.8
瀬谷区 42 71.4 16.7 11.9
都筑区 96 70.8 24.0 5.2
鶴見区 104 74.0 22.1 3.8
戸塚区 110 74.5 21.8 3.6
中区 45 51.1 40.0 8.9
西区 40 82.5 12.5 5.0
保土ケ谷区 77 64.9 33.8 1.3
緑区 65 73.8 20.0 6.2
南区 67 68.7 23.9 7.5

問２_C_使い捨てのプラスチック製品（レ

ジ袋、ストロー、スプーンなど）をできる
だけ使わない

全体

問13　年代別

問17　居住区別

合計(人)

問14　世帯人数

問15　18歳以下

の同居者の有
無

地域別

問16 職業別
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問 2 あなたは普段、次にあげる個人でできる環境にやさしい行動（＝「環境行動」）をしていま

すか。（Ａ～Ｑそれぞれに〇は一つ） 

【D 食べ残しや食材のムダ（食品ロス）を減らす】 

 

 

  

している

（％）

していない

（％）

無回答（％）

1,472 85.4 9.9 4.7
16～19歳 37 73.0 18.9 8.1
20～29歳 125 91.2 6.4 2.4
30～39歳 162 82.7 14.8 2.5
40～49歳 239 83.7 13.8 2.5
50～59歳 278 87.8 9.0 3.2
60～69歳 223 87.9 8.5 3.6
70～79歳 268 85.1 6.3 8.6
80歳以上 134 81.3 9.0 9.7
１人 205 87.3 8.3 4.4
２人 531 84.0 10.2 5.8
３人 342 83.6 11.7 4.7
４人 300 86.7 9.7 3.7
５人以上 90 91.1 6.7 2.2

いる 398 83.2 14.3 2.5

いない 1,036 86.4 8.2 5.4

東部(鶴見区・神奈川区・西区・中区・南区) 361 85.0 10.0 5.0
西部(保土ケ谷区・旭区・戸塚区・泉区・瀬谷区) 388 85.6 10.3 4.1
南部（港南区・磯子区・金沢区・栄区） 278 88.5 6.1 5.4
北部(港北区・緑区・青葉区・都筑区) 440 83.4 12.0 4.5
自営業・会社経営 104 83.7 7.7 8.7
会社員（公務員・団体職員・アルバイトを含む） 687 86.0 11.1 2.9
専業主婦・主夫 265 85.7 9.8 4.5
学生 71 81.7 12.7 5.6
仕事はしていない 248 83.9 7.7 8.5
その他 85 90.6 5.9 3.5
青葉区 132 81.8 11.4 6.8
旭区 99 85.9 10.1 4.0
泉区 60 86.7 8.3 5.0
磯子区 60 91.7 6.7 1.7
神奈川区 105 86.7 7.6 5.7
金沢区 82 90.2 6.1 3.7
港南区 94 84.0 6.4 9.6
港北区 147 85.0 12.2 2.7
栄区 42 90.5 4.8 4.8
瀬谷区 42 83.3 7.1 9.5
都筑区 96 87.5 8.3 4.2
鶴見区 104 83.7 13.5 2.9
戸塚区 110 87.3 10.0 2.7
中区 45 82.2 11.1 6.7
西区 40 85.0 10.0 5.0
保土ケ谷区 77 83.1 14.3 2.6
緑区 65 76.9 18.5 4.6
南区 67 86.6 7.5 6.0

問２_D_食べ残しや食材のムダ（食品ロ

ス）を減らす

全体

問13　年代別

問17　居住区別

合計(人)

問14　世帯人数

問15　18歳以下

の同居者の有
無

地域別

問16 職業別
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問 2 あなたは普段、次にあげる個人でできる環境にやさしい行動（＝「環境行動」）をしていま

すか。（Ａ～Ｑそれぞれに〇は一つ） 

【E 排水口に油（揚げ油やお皿についた油など）を流さない】 

 

 

  

している

（％）

していない

（％）

無回答（％）

1,472 73.8 21.4 4.8
16～19歳 37 59.5 32.4 8.1
20～29歳 125 61.6 36.0 2.4
30～39歳 162 69.8 27.8 2.5
40～49歳 239 79.5 18.0 2.5
50～59歳 278 75.9 20.9 3.2
60～69歳 223 75.3 21.1 3.6
70～79歳 268 76.9 14.6 8.6
80歳以上 134 71.6 17.9 10.4
１人 205 72.2 22.9 4.9
２人 531 74.4 19.6 6.0
３人 342 74.3 21.1 4.7
４人 300 73.7 23.0 3.3
５人以上 90 73.3 24.4 2.2

いる 398 73.4 24.6 2.0

いない 1,036 73.9 20.4 5.7

東部(鶴見区・神奈川区・西区・中区・南区) 361 70.6 24.4 5.0
西部(保土ケ谷区・旭区・戸塚区・泉区・瀬谷区) 388 75.3 20.1 4.6
南部（港南区・磯子区・金沢区・栄区） 278 74.1 20.1 5.8
北部(港北区・緑区・青葉区・都筑区) 440 75.7 20.2 4.1
自営業・会社経営 104 70.2 20.2 9.6
会社員（公務員・団体職員・アルバイトを含む） 687 73.2 24.0 2.8
専業主婦・主夫 265 81.1 14.3 4.5
学生 71 59.2 35.2 5.6
仕事はしていない 248 72.2 19.4 8.5
その他 85 78.8 16.5 4.7
青葉区 132 81.1 13.6 5.3
旭区 99 72.7 22.2 5.1
泉区 60 75.0 18.3 6.7
磯子区 60 78.3 20.0 1.7
神奈川区 105 73.3 21.0 5.7
金沢区 82 74.4 20.7 4.9
港南区 94 68.1 22.3 9.6
港北区 147 72.8 25.2 2.0
栄区 42 81.0 14.3 4.8
瀬谷区 42 83.3 7.1 9.5
都筑区 96 74.0 20.8 5.2
鶴見区 104 71.2 26.0 2.9
戸塚区 110 75.5 20.9 3.6
中区 45 64.4 28.9 6.7
西区 40 72.5 22.5 5.0
保土ケ谷区 77 74.0 24.7 1.3
緑区 65 73.8 21.5 4.6
南区 67 68.7 25.4 6.0

問２_E_排水口に油（揚げ油やお皿につ

いた油など）を流さない

全体

問13　年代別

問17　居住区別

合計(人)

問14　世帯人数

問15　18歳以下

の同居者の有
無

地域別

問16 職業別
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問 2 あなたは普段、次にあげる個人でできる環境にやさしい行動（＝「環境行動」）をしていま

すか。（Ａ～Ｑそれぞれに〇は一つ） 

【F 横浜産の野菜や果物を選んで購入する】 

 

 

  

している

（％）

していない

（％）

無回答（％）

1,472 21.9 72.8 5.3
16～19歳 37 10.8 81.1 8.1
20～29歳 125 6.4 91.2 2.4
30～39歳 162 16.0 80.9 3.1
40～49歳 239 19.7 77.4 2.9
50～59歳 278 21.9 74.5 3.6
60～69歳 223 26.0 70.0 4.0
70～79歳 268 28.0 63.1 9.0
80歳以上 134 31.3 56.0 12.7
１人 205 18.0 75.6 6.3
２人 531 23.9 69.7 6.4
３人 342 22.5 72.2 5.3
４人 300 19.3 77.3 3.3
５人以上 90 24.4 72.2 3.3

いる 398 20.9 76.1 3.0

いない 1,036 22.2 71.7 6.1

東部(鶴見区・神奈川区・西区・中区・南区) 361 17.7 76.5 5.8
西部(保土ケ谷区・旭区・戸塚区・泉区・瀬谷区) 388 24.5 71.4 4.1
南部（港南区・磯子区・金沢区・栄区） 278 21.6 71.9 6.5
北部(港北区・緑区・青葉区・都筑区) 440 23.4 71.4 5.2
自営業・会社経営 104 27.9 61.5 10.6
会社員（公務員・団体職員・アルバイトを含む） 687 17.8 78.9 3.3
専業主婦・主夫 265 32.8 62.6 4.5
学生 71 8.5 85.9 5.6
仕事はしていない 248 20.2 70.2 9.7
その他 85 29.4 65.9 4.7
青葉区 132 21.2 72.7 6.1
旭区 99 30.3 65.7 4.0
泉区 60 28.3 66.7 5.0
磯子区 60 16.7 81.7 1.7
神奈川区 105 21.9 72.4 5.7
金沢区 82 22.0 74.4 3.7
港南区 94 24.5 63.8 11.7
港北区 147 20.4 76.2 3.4
栄区 42 21.4 71.4 7.1
瀬谷区 42 33.3 59.5 7.1
都筑区 96 28.1 64.6 7.3
鶴見区 104 13.5 81.7 4.8
戸塚区 110 20.0 76.4 3.6
中区 45 15.6 77.8 6.7
西区 40 20.0 75.0 5.0
保土ケ谷区 77 15.6 81.8 2.6
緑区 65 27.7 67.7 4.6
南区 67 17.9 74.6 7.5

問２_F_横浜産の野菜や果物を選んで購

入する

全体

問13　年代別

問17　居住区別

合計(人)

問14　世帯人数

問15　18歳以下

の同居者の有
無

地域別

問16 職業別
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問 2 あなたは普段、次にあげる個人でできる環境にやさしい行動（＝「環境行動」）をしていま

すか。（Ａ～Ｑそれぞれに〇は一つ） 

【G 環境に優しい製品・商品を選んで購入する】 

 

 

  

している

（％）

していない

（％）

無回答（％）

1,472 33.6 60.8 5.6
16～19歳 37 24.3 67.6 8.1
20～29歳 125 24.0 73.6 2.4
30～39歳 162 23.5 73.5 3.1
40～49歳 239 26.4 71.1 2.5
50～59歳 278 30.9 65.5 3.6
60～69歳 223 35.9 59.2 4.9
70～79歳 268 49.3 41.0 9.7
80歳以上 134 41.8 44.8 13.4
１人 205 28.8 64.4 6.8
２人 531 38.2 54.8 7.0
３人 342 31.9 63.2 5.0
４人 300 31.7 64.7 3.7
５人以上 90 31.1 65.6 3.3

いる 398 29.4 68.3 2.3

いない 1,036 35.4 57.9 6.7

東部(鶴見区・神奈川区・西区・中区・南区) 361 32.7 61.5 5.8
西部(保土ケ谷区・旭区・戸塚区・泉区・瀬谷区) 388 35.8 59.5 4.6
南部（港南区・磯子区・金沢区・栄区） 278 33.8 58.3 7.9
北部(港北区・緑区・青葉区・都筑区) 440 32.5 62.7 4.8
自営業・会社経営 104 42.3 47.1 10.6
会社員（公務員・団体職員・アルバイトを含む） 687 27.1 69.4 3.5
専業主婦・主夫 265 39.6 54.7 5.7
学生 71 28.2 66.2 5.6
仕事はしていない 248 39.5 50.4 10.1
その他 85 44.7 51.8 3.5
青葉区 132 34.1 59.8 6.1
旭区 99 41.4 54.5 4.0
泉区 60 33.3 61.7 5.0
磯子区 60 31.7 63.3 5.0
神奈川区 105 26.7 67.6 5.7
金沢区 82 39.0 57.3 3.7
港南区 94 30.9 56.4 12.8
港北区 147 32.0 65.3 2.7
栄区 42 33.3 57.1 9.5
瀬谷区 42 38.1 50.0 11.9
都筑区 96 34.4 60.4 5.2
鶴見区 104 30.8 64.4 4.8
戸塚区 110 36.4 59.1 4.5
中区 45 35.6 57.8 6.7
西区 40 42.5 52.5 5.0
保土ケ谷区 77 28.6 70.1 1.3
緑区 65 27.7 66.2 6.2
南区 67 37.3 55.2 7.5

問２_G_環境に優しい製品・商品を選ん

で購入する （原料の調達や製造過程で
環境に配慮しているものなど）

全体

問13　年代別

問17　居住区別

合計(人)

問14　世帯人数

問15　18歳以下

の同居者の有
無

地域別

問16 職業別
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問 2 あなたは普段、次にあげる個人でできる環境にやさしい行動（＝「環境行動」）をしていま

すか。（Ａ～Ｑそれぞれに〇は一つ） 

【H 電気やガス、水のムダづかいに気をつける】 

 

 

  

している

（％）

していない

（％）

無回答（％）

1,472 85.0 10.5 4.6
16～19歳 37 75.7 16.2 8.1
20～29歳 125 76.8 20.8 2.4
30～39歳 162 81.5 16.0 2.5
40～49歳 239 85.4 12.1 2.5
50～59歳 278 84.2 12.6 3.2
60～69歳 223 91.0 5.4 3.6
70～79歳 268 85.8 6.0 8.2
80歳以上 134 88.1 3.0 9.0
１人 205 87.3 7.8 4.9
２人 531 84.6 9.8 5.6
３人 342 83.9 11.7 4.4
４人 300 83.3 13.3 3.3
５人以上 90 91.1 6.7 2.2

いる 398 85.4 12.3 2.3

いない 1,036 84.8 9.8 5.3

東部(鶴見区・神奈川区・西区・中区・南区) 361 85.0 10.0 5.0
西部(保土ケ谷区・旭区・戸塚区・泉区・瀬谷区) 388 84.8 11.3 3.9
南部（港南区・磯子区・金沢区・栄区） 278 86.3 7.9 5.8
北部(港北区・緑区・青葉区・都筑区) 440 84.1 11.8 4.1
自営業・会社経営 104 79.8 12.5 7.7
会社員（公務員・団体職員・アルバイトを含む） 687 83.7 13.4 2.9
専業主婦・主夫 265 86.4 9.1 4.5
学生 71 78.9 15.5 5.6
仕事はしていない 248 88.3 3.6 8.1
その他 85 90.6 5.9 3.5
青葉区 132 84.1 11.4 4.5
旭区 99 84.8 11.1 4.0
泉区 60 83.3 11.7 5.0
磯子区 60 85.0 13.3 1.7
神奈川区 105 85.7 8.6 5.7
金沢区 82 90.2 6.1 3.7
港南区 94 84.0 5.3 10.6
港北区 147 84.4 12.9 2.7
栄区 42 85.7 9.5 4.8
瀬谷区 42 85.7 4.8 9.5
都筑区 96 83.3 11.5 5.2
鶴見区 104 84.6 12.5 2.9
戸塚区 110 83.6 13.6 2.7
中区 45 77.8 15.6 6.7
西区 40 90.0 5.0 5.0
保土ケ谷区 77 87.0 11.7 1.3
緑区 65 84.6 10.8 4.6
南区 67 86.6 7.5 6.0

問２_H_電気やガス、水のムダづかいに

気をつける

全体

問13　年代別

問17　居住区別

合計(人)

問14　世帯人数

問15　18歳以下

の同居者の有
無

地域別

問16 職業別
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問 2 あなたは普段、次にあげる個人でできる環境にやさしい行動（＝「環境行動」）をしていま

すか。（Ａ～Ｑそれぞれに〇は一つ） 

【I 省エネ型の家電や照明器具（LED など）を使う】 

 

 

  

している

（％）

していない

（％）

無回答（％）

1,472 76.5 18.2 5.3
16～19歳 37 78.4 13.5 8.1
20～29歳 125 66.4 31.2 2.4
30～39歳 162 75.3 22.2 2.5
40～49歳 239 77.8 19.2 2.9
50～59歳 278 78.4 18.0 3.6
60～69歳 223 81.6 14.8 3.6
70～79歳 268 74.3 16.0 9.7
80歳以上 134 76.9 10.4 12.7
１人 205 62.9 30.7 6.3
２人 531 75.7 17.5 6.8
３人 342 81.9 13.7 4.4
４人 300 79.7 16.7 3.7
５人以上 90 83.3 13.3 3.3

いる 398 83.2 14.1 2.8

いない 1,036 74.5 19.4 6.1

東部(鶴見区・神奈川区・西区・中区・南区) 361 73.1 21.1 5.8
西部(保土ケ谷区・旭区・戸塚区・泉区・瀬谷区) 388 78.9 17.0 4.1
南部（港南区・磯子区・金沢区・栄区） 278 76.3 16.2 7.6
北部(港北区・緑区・青葉区・都筑区) 440 77.5 18.0 4.5
自営業・会社経営 104 77.9 13.5 8.7
会社員（公務員・団体職員・アルバイトを含む） 687 75.7 21.1 3.2
専業主婦・主夫 265 81.1 13.2 5.7
学生 71 70.4 23.9 5.6
仕事はしていない 248 74.6 15.7 9.7
その他 85 78.8 16.5 4.7
青葉区 132 72.7 22.7 4.5
旭区 99 81.8 14.1 4.0
泉区 60 65.0 30.0 5.0
磯子区 60 71.7 21.7 6.7
神奈川区 105 73.3 20.0 6.7
金沢区 82 84.1 11.0 4.9
港南区 94 71.3 17.0 11.7
港北区 147 81.6 14.3 4.1
栄区 42 78.6 16.7 4.8
瀬谷区 42 85.7 4.8 9.5
都筑区 96 77.1 17.7 5.2
鶴見区 104 73.1 23.1 3.8
戸塚区 110 77.3 19.1 3.6
中区 45 71.1 22.2 6.7
西区 40 77.5 17.5 5.0
保土ケ谷区 77 84.4 14.3 1.3
緑区 65 78.5 16.9 4.6
南区 67 71.6 20.9 7.5

問２_I_省エネ型の家電や照明器具（LED

など）を使う

全体

問13　年代別

問17　居住区別

合計(人)

問14　世帯人数

問15　18歳以下

の同居者の有
無

地域別

問16 職業別
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問 2 あなたは普段、次にあげる個人でできる環境にやさしい行動（＝「環境行動」）をしていま

すか。（Ａ～Ｑそれぞれに〇は一つ） 

【J 環境に配慮した電力会社を選んで契約している（再生可能エネルギーで発電する会社など）】 

 

 

  

している

（％）

していない

（％）

無回答（％）

1,472 19.0 74.9 6.0
16～19歳 37 10.8 81.1 8.1
20～29歳 125 11.2 85.6 3.2
30～39歳 162 21.0 76.5 2.5
40～49歳 239 14.2 83.3 2.5
50～59歳 278 18.3 77.0 4.7
60～69歳 223 20.2 76.2 3.6
70～79歳 268 23.9 64.2 11.9
80歳以上 134 23.9 61.9 14.2
１人 205 15.6 75.6 8.8
２人 531 19.6 73.1 7.3
３人 342 18.7 76.0 5.3
４人 300 19.7 76.7 3.7
５人以上 90 21.1 75.6 3.3

いる 398 19.1 78.4 2.5

いない 1,036 18.6 73.9 7.4

東部(鶴見区・神奈川区・西区・中区・南区) 361 19.4 75.3 5.3
西部(保土ケ谷区・旭区・戸塚区・泉区・瀬谷区) 388 18.8 75.0 6.2
南部（港南区・磯子区・金沢区・栄区） 278 18.3 74.5 7.2
北部(港北区・緑区・青葉区・都筑区) 440 19.3 75.0 5.7
自営業・会社経営 104 23.1 67.3 9.6
会社員（公務員・団体職員・アルバイトを含む） 687 15.0 81.7 3.3
専業主婦・主夫 265 22.3 70.2 7.5
学生 71 15.5 77.5 7.0
仕事はしていない 248 25.0 65.3 9.7
その他 85 20.0 71.8 8.2
青葉区 132 22.0 71.2 6.8
旭区 99 26.3 67.7 6.1
泉区 60 16.7 76.7 6.7
磯子区 60 21.7 75.0 3.3
神奈川区 105 14.3 80.0 5.7
金沢区 82 22.0 74.4 3.7
港南区 94 14.9 73.4 11.7
港北区 147 17.7 78.2 4.1
栄区 42 14.3 76.2 9.5
瀬谷区 42 23.8 61.9 14.3
都筑区 96 20.8 72.9 6.3
鶴見区 104 21.2 76.0 2.9
戸塚区 110 10.9 83.6 5.5
中区 45 15.6 77.8 6.7
西区 40 22.5 72.5 5.0
保土ケ谷区 77 19.5 77.9 2.6
緑区 65 15.4 78.5 6.2
南区 67 25.4 67.2 7.5

問２_J_環境に配慮した電力会社を選ん

で契約している （再生可能エネルギー
で発電する会社など）

全体

問13　年代別

問17　居住区別

合計(人)

問14　世帯人数

問15　18歳以下

の同居者の有
無

地域別

問16 職業別
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問 2 あなたは普段、次にあげる個人でできる環境にやさしい行動（＝「環境行動」）をしていま

すか。（Ａ～Ｑそれぞれに〇は一つ） 

【K アイドリングストップなど、エコドライブを実践する】 

 

 

  

している

（％）

していない

（％）

運転してい

ない（％）

無回答（％）

1,472 37.2 16.0 41.4 5.4
16～19歳 37 5.4 5.4 81.1 8.1
20～29歳 125 26.4 20.8 50.4 2.4
30～39歳 162 44.4 14.8 38.3 2.5
40～49歳 239 43.5 26.4 27.6 2.5
50～59歳 278 47.1 19.4 29.9 3.6
60～69歳 223 45.3 14.3 36.3 4.0
70～79歳 268 30.6 10.1 50.0 9.3
80歳以上 134 15.7 5.2 64.2 14.9
１人 205 19.0 12.7 62.4 5.9
２人 531 34.8 12.6 45.2 7.3
３人 342 44.4 15.8 34.8 5.0
４人 300 43.7 24.3 28.7 3.3
５人以上 90 44.4 16.7 36.7 2.2

いる 398 45.0 23.6 28.9 2.5

いない 1,036 34.7 13.4 45.6 6.4

東部(鶴見区・神奈川区・西区・中区・南区) 361 32.1 13.6 49.0 5.3
西部(保土ケ谷区・旭区・戸塚区・泉区・瀬谷区) 388 39.2 17.0 38.7 5.2
南部（港南区・磯子区・金沢区・栄区） 278 43.2 12.6 37.8 6.5
北部(港北区・緑区・青葉区・都筑区) 440 35.9 19.3 39.5 5.2
自営業・会社経営 104 48.1 23.1 19.2 9.6
会社員（公務員・団体職員・アルバイトを含む） 687 43.2 19.7 33.9 3.2
専業主婦・主夫 265 30.9 12.1 51.3 5.7
学生 71 16.9 15.5 62.0 5.6
仕事はしていない 248 31.5 9.7 49.6 9.3
その他 85 29.4 10.6 54.1 5.9
青葉区 132 39.4 21.2 32.6 6.8
旭区 99 38.4 17.2 38.4 6.1
泉区 60 43.3 21.7 30.0 5.0
磯子区 60 41.7 13.3 40.0 5.0
神奈川区 105 31.4 11.4 51.4 5.7
金沢区 82 48.8 12.2 34.1 4.9
港南区 94 41.5 13.8 35.1 9.6
港北区 147 30.6 18.4 48.3 2.7
栄区 42 38.1 9.5 47.6 4.8
瀬谷区 42 47.6 4.8 38.1 9.5
都筑区 96 41.7 16.7 36.5 5.2
鶴見区 104 31.7 15.4 50.0 2.9
戸塚区 110 36.4 19.1 40.9 3.6
中区 45 33.3 17.8 42.2 6.7
西区 40 32.5 7.5 52.5 7.5
保土ケ谷区 77 36.4 16.9 42.9 3.9
緑区 65 32.3 21.5 38.5 7.7
南区 67 32.8 14.9 46.3 6.0

問２_K_アイドリングストップなど、エコドライブを実践す

る

全体

問13　年代別

問17　居住区別

合計(人)

問14　世帯人数

問15　18歳以下

の同居者の有
無

地域別

問16 職業別
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問 2 あなたは普段、次にあげる個人でできる環境にやさしい行動（＝「環境行動」）をしていま

すか。（Ａ～Ｑそれぞれに〇は一つ） 

【L 自家用車の利用を控え、徒歩や自転車、公共交通機関での移動を心がける】 

 

 

  

している

（％）

していない

（％）

車を持って

いない（％）

無回答（％）

1,472 34.9 30.1 29.7 5.3
16～19歳 37 27.0 8.1 56.8 8.1
20～29歳 125 30.4 21.6 45.6 2.4
30～39歳 162 29.0 40.1 29.0 1.9
40～49歳 239 34.3 45.6 17.6 2.5
50～59歳 278 35.6 38.5 21.9 4.0
60～69歳 223 43.0 30.9 22.0 4.0
70～79歳 268 36.2 19.0 35.1 9.7
80歳以上 134 32.1 8.2 47.0 12.7
１人 205 25.9 14.1 54.1 5.9
２人 531 35.0 25.8 32.2 7.0
３人 342 40.1 31.3 23.7 5.0
４人 300 33.3 43.7 19.7 3.3
５人以上 90 40.0 42.2 15.6 2.2

いる 398 34.2 44.7 18.8 2.3

いない 1,036 35.5 25.0 33.1 6.4

東部(鶴見区・神奈川区・西区・中区・南区) 361 36.6 22.7 35.2 5.5
西部(保土ケ谷区・旭区・戸塚区・泉区・瀬谷区) 388 37.1 30.4 27.8 4.6
南部（港南区・磯子区・金沢区・栄区） 278 36.0 34.9 22.7 6.5
北部(港北区・緑区・青葉区・都筑区) 440 30.2 33.2 31.6 5.0
自営業・会社経営 104 31.7 45.2 15.4 7.7
会社員（公務員・団体職員・アルバイトを含む） 687 34.9 36.0 26.1 3.1
専業主婦・主夫 265 37.4 29.4 27.2 6.0
学生 71 29.6 18.3 46.5 5.6
仕事はしていない 248 34.3 17.7 37.9 10.1
その他 85 37.6 15.3 42.4 4.7
青葉区 132 30.3 37.9 25.8 6.1
旭区 99 40.4 28.3 24.2 7.1
泉区 60 31.7 40.0 23.3 5.0
磯子区 60 28.3 38.3 28.3 5.0
神奈川区 105 38.1 22.9 33.3 5.7
金沢区 82 42.7 35.4 17.1 4.9
港南区 94 34.0 33.0 23.4 9.6
港北区 147 27.9 28.6 39.5 4.1
栄区 42 38.1 33.3 23.8 4.8
瀬谷区 42 42.9 19.0 31.0 7.1
都筑区 96 31.3 37.5 27.1 4.2
鶴見区 104 28.8 29.8 37.5 3.8
戸塚区 110 35.5 29.1 31.8 3.6
中区 45 46.7 20.0 24.4 8.9
西区 40 47.5 12.5 35.0 5.0
保土ケ谷区 77 36.4 33.8 28.6 1.3
緑区 65 33.8 27.7 32.3 6.2
南区 67 32.8 19.4 41.8 6.0

問２_L_自家用車の利用を控え、徒歩や自転車、公共

交通機関での移動を心がける

全体

問13　年代別

問17　居住区別

合計(人)

問14　世帯人数

問15　18歳以下

の同居者の有
無

地域別

問16 職業別
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問 2 あなたは普段、次にあげる個人でできる環境にやさしい行動（＝「環境行動」）をしていま

すか。（Ａ～Ｑそれぞれに〇は一つ） 

【M 近隣への悪臭、騒音などに配慮する】 

 

 

  

している

（％）

していない

（％）

無回答（％）

1,472 90.6 4.6 4.9
16～19歳 37 89.2 2.7 8.1
20～29歳 125 89.6 8.0 2.4
30～39歳 162 88.3 9.9 1.9
40～49歳 239 92.9 4.2 2.9
50～59歳 278 93.2 3.2 3.6
60～69歳 223 91.9 4.5 3.6
70～79歳 268 88.4 1.9 9.7
80歳以上 134 87.3 3.7 9.0
１人 205 89.3 4.9 5.9
２人 531 90.0 4.3 5.6
３人 342 90.6 4.4 5.0
４人 300 92.0 4.7 3.3
５人以上 90 92.2 4.4 3.3

いる 398 94.0 3.5 2.5

いない 1,036 89.5 4.9 5.6

東部(鶴見区・神奈川区・西区・中区・南区) 361 90.3 4.2 5.5
西部(保土ケ谷区・旭区・戸塚区・泉区・瀬谷区) 388 91.2 4.1 4.6
南部（港南区・磯子区・金沢区・栄区） 278 90.3 3.6 6.1
北部(港北区・緑区・青葉区・都筑区) 440 90.5 5.7 3.9
自営業・会社経営 104 83.7 8.7 7.7
会社員（公務員・団体職員・アルバイトを含む） 687 92.1 4.9 2.9
専業主婦・主夫 265 92.1 3.0 4.9
学生 71 91.5 2.8 5.6
仕事はしていない 248 87.9 2.8 9.3
その他 85 90.6 5.9 3.5
青葉区 132 87.9 7.6 4.5
旭区 99 90.9 4.0 5.1
泉区 60 86.7 6.7 6.7
磯子区 60 93.3 5.0 1.7
神奈川区 105 88.6 5.7 5.7
金沢区 82 92.7 2.4 4.9
港南区 94 85.1 4.3 10.6
港北区 147 93.2 4.1 2.7
栄区 42 92.9 2.4 4.8
瀬谷区 42 88.1 0.0 11.9
都筑区 96 89.6 6.3 4.2
鶴見区 104 92.3 3.8 3.8
戸塚区 110 93.6 3.6 2.7
中区 45 93.3 0.0 6.7
西区 40 90.0 5.0 5.0
保土ケ谷区 77 93.5 5.2 1.3
緑区 65 90.8 4.6 4.6
南区 67 88.1 4.5 7.5

問２_M_近隣への悪臭、騒音などに配慮

する

全体

問13　年代別

問17　居住区別

合計(人)

問14　世帯人数

問15　18歳以下

の同居者の有
無

地域別

問16 職業別
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問 2 あなたは普段、次にあげる個人でできる環境にやさしい行動（＝「環境行動」）をしていま

すか。（Ａ～Ｑそれぞれに〇は一つ） 

【N 花や木、野菜、緑のカーテンなどの植物を育てる】 

 

 

  

1,472 51.0 44.2 4.8
16～19歳 37 27.0 64.9 8.1
20～29歳 125 33.6 64.0 2.4
30～39歳 162 35.2 62.3 2.5
40～49歳 239 44.8 52.3 2.9
50～59歳 278 47.8 48.6 3.6
60～69歳 223 57.4 39.0 3.6
70～79歳 268 68.7 22.4 9.0
80歳以上 134 66.4 24.6 9.0
１人 205 39.5 55.6 4.9
２人 531 54.8 39.2 6.0
３人 342 53.5 42.1 4.4
４人 300 49.0 47.7 3.3
５人以上 90 52.2 44.4 3.3

いる 398 45.7 52.0 2.3

いない 1,036 52.8 41.4 5.8

東部(鶴見区・神奈川区・西区・中区・南区) 361 45.2 49.6 5.3
西部(保土ケ谷区・旭区・戸塚区・泉区・瀬谷区) 388 57.5 38.4 4.1
南部（港南区・磯子区・金沢区・栄区） 278 50.7 43.2 6.1
北部(港北区・緑区・青葉区・都筑区) 440 50.2 45.5 4.3
自営業・会社経営 104 51.0 40.4 8.7
会社員（公務員・団体職員・アルバイトを含む） 687 43.7 53.3 3.1
専業主婦・主夫 265 58.9 35.8 5.3
学生 71 29.6 64.8 5.6
仕事はしていない 248 64.5 27.4 8.1
その他 85 62.4 34.1 3.5
青葉区 132 54.5 40.9 4.5
旭区 99 64.6 31.3 4.0
泉区 60 60.0 35.0 5.0
磯子区 60 45.0 50.0 5.0
神奈川区 105 44.8 49.5 5.7
金沢区 82 54.9 41.5 3.7
港南区 94 48.9 41.5 9.6
港北区 147 44.2 53.1 2.7
栄区 42 54.8 40.5 4.8
瀬谷区 42 52.4 38.1 9.5
都筑区 96 46.9 46.9 6.3
鶴見区 104 48.1 50.0 1.9
戸塚区 110 57.3 40.0 2.7
中区 45 42.2 51.1 6.7
西区 40 40.0 55.0 5.0
保土ケ谷区 77 49.4 48.1 2.6
緑区 65 60.0 35.4 4.6
南区 67 46.3 44.8 9.0

全体

問13　年代別

問17　居住区別

問14　世帯人数

問15　18歳以下

の同居者の有
無

地域別

問16 職業別
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問 2 あなたは普段、次にあげる個人でできる環境にやさしい行動（＝「環境行動」）をしていま

すか。（Ａ～Ｑそれぞれに〇は一つ） 

【O 公園や森、水辺など身近な自然環境とふれあう】 

 

 

  

している

（％）

していない

（％）

無回答（％）

1,472 59.0 35.7 5.2
16～19歳 37 48.6 43.2 8.1
20～29歳 125 52.0 45.6 2.4
30～39歳 162 64.2 33.3 2.5
40～49歳 239 61.5 36.0 2.5
50～59歳 278 57.2 39.2 3.6
60～69歳 223 52.5 43.5 4.0
70～79歳 268 65.3 24.6 10.1
80歳以上 134 61.9 26.9 11.2
１人 205 53.2 40.5 6.3
２人 531 59.9 33.7 6.4
３人 342 60.8 34.2 5.0
４人 300 58.0 38.7 3.3
５人以上 90 64.4 32.2 3.3

いる 398 66.3 30.9 2.8

いない 1,036 56.2 37.8 6.0

東部(鶴見区・神奈川区・西区・中区・南区) 361 58.2 36.3 5.5
西部(保土ケ谷区・旭区・戸塚区・泉区・瀬谷区) 388 60.8 35.1 4.1
南部（港南区・磯子区・金沢区・栄区） 278 57.2 35.6 7.2
北部(港北区・緑区・青葉区・都筑区) 440 59.5 35.7 4.8
自営業・会社経営 104 54.8 35.6 9.6
会社員（公務員・団体職員・アルバイトを含む） 687 58.7 38.3 3.1
専業主婦・主夫 265 58.9 35.8 5.3
学生 71 46.5 47.9 5.6
仕事はしていない 248 63.7 26.6 9.7
その他 85 63.5 31.8 4.7
青葉区 132 56.8 37.1 6.1
旭区 99 72.7 23.2 4.0
泉区 60 55.0 40.0 5.0
磯子区 60 51.7 40.0 8.3
神奈川区 105 52.4 41.9 5.7
金沢区 82 63.4 31.7 4.9
港南区 94 54.3 36.2 9.6
港北区 147 53.7 42.9 3.4
栄区 42 59.5 35.7 4.8
瀬谷区 42 61.9 28.6 9.5
都筑区 96 69.8 25.0 5.2
鶴見区 104 51.9 45.2 2.9
戸塚区 110 53.6 42.7 3.6
中区 45 68.9 24.4 6.7
西区 40 65.0 30.0 5.0
保土ケ谷区 77 59.7 39.0 1.3
緑区 65 63.1 32.3 4.6
南区 67 65.7 25.4 9.0

問２_O_公園や森、水辺など身近な自然

環境とふれあう

全体

問13　年代別

問17　居住区別

合計(人)

問14　世帯人数

問15　18歳以下

の同居者の有
無

地域別

問16 職業別
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問 2 あなたは普段、次にあげる個人でできる環境にやさしい行動（＝「環境行動」）をしていま

すか。（Ａ～Ｑそれぞれに〇は一つ） 

【P 環境保全のために寄付又は募金をする】 

 

 

  

している

（％）

していない

（％）

無回答（％）

1,472 11.8 82.5 5.7
16～19歳 37 8.1 83.8 8.1
20～29歳 125 8.0 89.6 2.4
30～39歳 162 9.3 88.3 2.5
40～49歳 239 10.0 87.4 2.5
50～59歳 278 9.4 87.4 3.2
60～69歳 223 13.5 82.1 4.5
70～79歳 268 13.4 75.7 10.8
80歳以上 134 22.4 62.7 14.9
１人 205 13.7 78.5 7.8
２人 531 13.7 79.8 6.4
３人 342 9.9 84.8 5.3
４人 300 9.0 86.7 4.3
５人以上 90 12.2 84.4 3.3

いる 398 7.8 89.9 2.3

いない 1,036 12.8 80.3 6.9

東部(鶴見区・神奈川区・西区・中区・南区) 361 11.6 82.8 5.5
西部(保土ケ谷区・旭区・戸塚区・泉区・瀬谷区) 388 13.7 81.2 5.2
南部（港南区・磯子区・金沢区・栄区） 278 12.2 80.9 6.8
北部(港北区・緑区・青葉区・都筑区) 440 10.2 84.3 5.5
自営業・会社経営 104 12.5 76.0 11.5
会社員（公務員・団体職員・アルバイトを含む） 687 10.8 86.2 3.1
専業主婦・主夫 265 12.5 82.6 4.9
学生 71 11.3 83.1 5.6
仕事はしていない 248 12.9 77.4 9.7
その他 85 14.1 76.5 9.4
青葉区 132 12.9 79.5 7.6
旭区 99 18.2 76.8 5.1
泉区 60 11.7 81.7 6.7
磯子区 60 6.7 88.3 5.0
神奈川区 105 11.4 82.9 5.7
金沢区 82 12.2 82.9 4.9
港南区 94 14.9 74.5 10.6
港北区 147 10.9 85.7 3.4
栄区 42 14.3 81.0 4.8
瀬谷区 42 16.7 76.2 7.1
都筑区 96 7.3 87.5 5.2
鶴見区 104 5.8 90.4 3.8
戸塚区 110 14.5 81.8 3.6
中区 45 15.6 77.8 6.7
西区 40 12.5 82.5 5.0
保土ケ谷区 77 6.5 88.3 5.2
緑区 65 7.7 86.2 6.2
南区 67 17.9 74.6 7.5

問２_P‎_環境保全のために寄付又は募

金をする

全体

問13　年代別

問17　居住区別

合計(人)

問14　世帯人数

問15　18歳以下

の同居者の有
無

地域別

問16 職業別
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問 2 あなたは普段、次にあげる個人でできる環境にやさしい行動（＝「環境行動」）をしていま

すか。（Ａ～Ｑそれぞれに〇は一つ） 

【Q その他】 

 

 

  

している

（％）

していない

（％）

無回答（％）

1,472 2.3 20.0 77.6
16～19歳 37 2.7 27.0 70.3
20～29歳 125 2.4 24.8 72.8
30～39歳 162 0.6 25.9 73.5
40～49歳 239 2.5 28.5 69.0
50～59歳 278 1.8 21.9 76.3
60～69歳 223 2.7 21.1 76.2
70～79歳 268 3.0 10.8 86.2
80歳以上 134 3.0 4.5 92.5
１人 205 2.4 21.5 76.1
２人 531 3.2 16.4 80.4
３人 342 1.8 21.9 76.3
４人 300 1.7 23.7 74.7
５人以上 90 1.1 20.0 78.9

いる 398 2.5 23.4 74.1

いない 1,036 2.2 19.3 78.5

東部(鶴見区・神奈川区・西区・中区・南区) 361 1.4 21.3 77.3
西部(保土ケ谷区・旭区・戸塚区・泉区・瀬谷区) 388 3.1 18.8 78.1
南部（港南区・磯子区・金沢区・栄区） 278 1.8 19.1 79.1
北部(港北区・緑区・青葉区・都筑区) 440 2.7 20.9 76.4
自営業・会社経営 104 1.9 17.3 80.8
会社員（公務員・団体職員・アルバイトを含む） 687 2.3 23.4 74.2
専業主婦・主夫 265 1.9 18.5 79.6
学生 71 2.8 21.1 76.1
仕事はしていない 248 3.2 13.3 83.5
その他 85 1.2 18.8 80.0
青葉区 132 3.8 21.2 75.0
旭区 99 3.0 19.2 77.8
泉区 60 3.3 25.0 71.7
磯子区 60 1.7 28.3 70.0
神奈川区 105 1.9 24.8 73.3
金沢区 82 0.0 13.4 86.6
港南区 94 1.1 18.1 80.9
港北区 147 2.7 21.8 75.5
栄区 42 7.1 19.0 73.8
瀬谷区 42 4.8 16.7 78.6
都筑区 96 3.1 19.8 77.1
鶴見区 104 0.0 23.1 76.9
戸塚区 110 3.6 16.4 80.0
中区 45 4.4 20.0 75.6
西区 40 2.5 20.0 77.5
保土ケ谷区 77 1.3 18.2 80.5
緑区 65 0.0 20.0 80.0
南区 67 0.0 14.9 85.1

問２_Q_その他

全体

問13　年代別

問17　居住区別

合計(人)

問14　世帯人数

問15　18歳以下

の同居者の有
無

地域別

問16 職業別
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【問２で「１ している」に○が一つ以上ある方のみ】 

問 2-A その行動を始めたきっかけを教えてください。（〇はいくつでも） 

 

 

  

環境を守る

ことになるか
ら（％）

興味・関心

があったか
ら（％）

ライフステー

ジが変わっ
たから（一人
暮らし、結
婚、子どもが
生まれた、
退職など）
（％）

身近な人が

やっていた
から（％）

インターネッ

トやテレビ、
雑誌等で見
たから（％）

学校で勉強

したから・子
どもや孫が
学校で勉強
してきたから
（％）

講演会・勉

強会等に参
加したから
（％）

節約になる

から（％）

新型コロナ

ウイルス感
染症の影響
で、自宅や
地域で過ご
す時間が増
えたから
（％）

その他

（％）

無回答

（％）

1,413 70.3 36.9 18.6 12.2 20.7 7.6 3.3 51.4 11.7 6.0 5.6
16～19歳 34 52.9 23.5 5.9 44.1 8.8 52.9 2.9 32.4 2.9 0.0 8.8
20～29歳 123 40.7 23.6 18.7 29.3 13.8 14.6 2.4 52.8 8.9 4.9 2.4
30～39歳 159 61.0 29.6 36.5 18.2 15.7 10.7 0.6 57.9 9.4 6.3 4.4
40～49歳 233 71.2 31.8 24.9 9.9 18.5 9.4 0.4 54.5 9.0 6.4 3.4
50～59歳 269 75.5 37.9 15.2 7.1 23.0 5.6 1.5 53.9 9.3 7.4 5.6
60～69歳 215 77.2 46.0 12.6 7.4 22.3 1.9 5.6 54.9 14.0 5.6 6.0
70～79歳 248 83.1 46.0 14.5 8.5 27.4 4.4 5.6 42.7 14.5 5.6 5.2
80歳以上 126 66.7 37.3 14.3 10.3 20.6 2.4 7.9 48.4 20.6 6.3 12.7
１人 199 66.3 33.2 23.1 6.0 20.1 4.0 3.5 49.7 12.6 9.0 4.0
２人 504 75.0 41.3 14.9 10.9 20.6 3.2 2.8 51.2 13.3 6.0 5.8
３人 327 68.2 34.3 17.7 14.4 20.2 6.4 4.6 49.5 10.7 7.0 6.4
４人 290 68.3 35.9 21.0 15.5 22.4 14.8 2.8 54.1 9.3 4.1 3.8
５人以上 89 69.7 34.8 25.8 14.6 19.1 22.5 2.2 55.1 11.2 2.2 9.0

いる 391 67.8 30.2 30.7 12.0 21.0 13.3 1.5 54.7 9.5 5.4 4.3

いない 986 71.8 39.9 13.8 12.6 20.3 5.7 3.7 50.5 12.2 6.3 5.8

東部(鶴見区・神奈川区・西区・中区・南区) 345 68.1 35.4 15.7 11.3 20.0 5.2 2.3 47.8 11.6 7.2 7.5
西部(保土ケ谷区・旭区・戸塚区・泉区・瀬谷区) 374 68.4 37.7 19.8 12.8 19.3 8.3 5.1 51.1 13.6 7.0 5.3
南部（港南区・磯子区・金沢区・栄区） 263 77.6 37.3 16.0 13.7 25.1 7.2 3.0 57.8 12.5 3.8 4.2
北部(港北区・緑区・青葉区・都筑区) 426 70.2 37.6 21.8 11.3 20.2 9.4 2.6 50.5 9.6 5.6 4.7
自営業・会社経営 97 71.1 40.2 15.5 9.3 27.8 4.1 2.1 41.2 13.4 6.2 5.2
会社員（公務員・団体職員・アルバイトを含む） 669 69.2 35.1 19.4 13.5 17.6 7.3 1.9 53.4 8.7 7.3 4.0
専業主婦・主夫 255 75.7 37.6 20.8 9.0 27.1 5.1 4.3 52.2 16.5 4.7 5.5
学生 67 50.7 26.9 7.5 37.3 11.9 41.8 6.0 40.3 4.5 0.0 6.0
仕事はしていない 230 75.7 42.2 19.1 10.0 26.1 3.5 5.7 55.7 15.7 3.9 7.4
その他 83 66.3 39.8 18.1 2.4 13.3 7.2 2.4 44.6 13.3 9.6 12.0
青葉区 126 72.2 40.5 22.2 9.5 21.4 9.5 1.6 50.0 7.9 6.3 5.6
旭区 95 62.1 41.1 21.1 9.5 21.1 7.4 10.5 56.8 11.6 6.3 4.2
泉区 57 70.2 45.6 22.8 19.3 15.8 7.0 1.8 49.1 7.0 0.0 8.8
磯子区 59 76.3 37.3 13.6 20.3 23.7 8.5 6.8 57.6 13.6 5.1 0.0
神奈川区 99 71.7 34.3 12.1 9.1 16.2 2.0 3.0 48.5 10.1 6.1 6.1
金沢区 79 77.2 38.0 17.7 11.4 26.6 8.9 1.3 58.2 13.9 2.5 6.3
港南区 85 77.6 35.3 17.6 7.1 22.4 5.9 1.2 63.5 10.6 3.5 4.7
港北区 145 65.5 36.6 24.1 14.5 20.0 9.7 3.4 48.3 13.1 4.8 4.1
栄区 40 80.0 40.0 12.5 22.5 30.0 5.0 5.0 45.0 12.5 5.0 5.0
瀬谷区 39 64.1 41.0 20.5 12.8 25.6 15.4 10.3 38.5 28.2 7.7 12.8
都筑区 92 73.9 38.0 19.6 10.9 18.5 8.7 2.2 52.2 8.7 4.3 5.4
鶴見区 102 63.7 27.5 13.7 10.8 18.6 5.9 0.0 49.0 10.8 8.8 10.8
戸塚区 107 71.0 38.3 15.0 14.0 16.8 8.4 2.8 51.4 14.0 9.3 3.7
中区 42 69.0 45.2 26.2 19.0 26.2 9.5 0.0 50.0 11.9 7.1 4.8
西区 38 63.2 31.6 18.4 10.5 15.8 7.9 2.6 44.7 13.2 7.9 5.3
保土ケ谷区 76 73.7 25.0 22.4 10.5 19.7 6.6 1.3 51.3 13.2 9.2 2.6
緑区 63 71.4 33.3 19.0 7.9 20.6 9.5 3.2 54.0 6.3 7.9 3.2
南区 64 71.9 45.3 15.6 10.9 26.6 4.7 6.3 45.3 14.1 6.3 7.8

問14　世帯人数

問15　18歳以下

の同居者の有
無

地域別

問17　居住区別

問２-A　その行動を始めたきっかけを教えてください。（○はいくつでも）

合計(人)

全体

問13　年代別

問16 職業別
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問 3 あなたは、ここ１年間に環境活動や環境活動団体に参加しましたか。（〇は一つ） 

 

 

  

参加した

（％）

以前は参加

していたが、
新型コロナ
ウイルス感
染症の影響
により活動
が実施され
なかった・参
加しなかっ
た（％）

参加したこと

はないが、
今後機会が
あれば参加
したい（％）

参加したこと

はない、参
加したいと思
わない（％）

無回答（％）

1,472 8.4 8.4 42.1 38.2 3.0
16～19歳 37 10.8 13.5 32.4 43.2 0.0
20～29歳 125 4.0 8.0 44.8 43.2 0.0
30～39歳 162 3.1 4.9 45.1 46.9 0.0
40～49歳 239 7.9 5.4 42.3 43.5 0.8
50～59歳 278 7.6 10.8 46.4 34.9 0.4
60～69歳 223 9.0 11.7 42.6 35.0 1.8
70～79歳 268 14.2 7.5 42.2 31.0 5.2
80歳以上 134 8.2 8.2 29.9 36.6 17.2
１人 205 8.3 8.3 36.1 41.0 6.3
２人 531 7.9 9.4 41.8 37.7 3.2
３人 342 8.2 7.3 44.2 37.7 2.6
４人 300 8.7 7.7 45.7 37.0 1.0
５人以上 90 11.1 8.9 40.0 38.9 1.1

いる 398 7.5 6.5 47.5 37.2 1.3

いない 1,036 8.4 9.1 40.5 38.8 3.2

東部(鶴見区・神奈川区・西区・中区・南区) 361 6.6 8.9 41.8 39.6 3.0
西部(保土ケ谷区・旭区・戸塚区・泉区・瀬谷区) 388 11.3 10.3 35.8 38.9 3.6
南部（港南区・磯子区・金沢区・栄区） 278 7.9 6.5 48.6 34.5 2.5
北部(港北区・緑区・青葉区・都筑区) 440 7.5 7.3 44.3 38.4 2.5
自営業・会社経営 63 8.7 9.6 42.3 36.5 2.9
会社員（公務員・団体職員・アルバイトを含む） 408 8.0 8.0 43.4 39.6 1.0
専業主婦・主夫 159 5.3 8.7 46.0 36.2 3.8
学生 41 8.5 15.5 33.8 42.3 0.0
仕事はしていない 144 10.1 6.5 41.5 36.3 5.6
その他 48 15.3 8.2 32.9 36.5 7.1
青葉区 132 6.1 9.8 46.2 34.1 3.8
旭区 99 6.1 9.1 40.4 37.4 7.1
泉区 60 21.7 11.7 31.7 33.3 1.7
磯子区 60 8.3 5.0 45.0 38.3 3.3
神奈川区 105 6.7 5.7 44.8 39.0 3.8
金沢区 82 8.5 7.3 48.8 34.1 1.2
港南区 94 6.4 4.3 54.3 30.9 4.3
港北区 147 4.8 6.1 42.9 42.9 3.4
栄区 42 9.5 11.9 40.5 38.1 0.0
瀬谷区 42 7.1 11.9 28.6 45.2 7.1
都筑区 96 14.6 7.3 42.7 34.4 1.0
鶴見区 104 8.7 10.6 41.3 37.5 1.9
戸塚区 110 13.6 14.5 38.2 32.7 0.9
中区 45 4.4 8.9 48.9 37.8 0.0
西区 40 7.5 10.0 37.5 42.5 2.5
保土ケ谷区 77 9.1 3.9 33.8 50.6 2.6
緑区 65 6.2 4.6 46.2 43.1 0.0
南区 67 4.5 10.4 35.8 43.3 6.0

問３　あなたは、ここ１年間に地域の環境活動や環境活動団体に参

加したことがありますか。（〇は一つ）

問17　居住区別

合計(人)

全体

問13　年代別

問14　世帯人数

問15　18歳以下

の同居者の有
無

地域別

問16 職業別
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【問３で「１」「２」「３」と答えた方のみ】 

問 3-A 参加したことがある場所や、参加したい場所はどこですか。 

なお、地域とはおおむね、お住まいの区内としてお答えください。（〇は一つ） 

 

 

  

住んでいる

地域内（％）

住んでいる

地域外（％）

住んでいる

地域内と地
域外の両方
（％）

その他（％） 無回答（％）

866 69.9 8.5 17.0 0.9 3.7
16～19歳 21 28.6 52.4 19.0 0.0 0.0
20～29歳 71 54.9 15.5 25.4 0.0 4.2
30～39歳 86 66.3 19.8 14.0 0.0 0.0
40～49歳 133 68.4 4.5 23.3 0.0 3.8
50～59歳 180 67.8 7.8 18.9 1.7 3.9
60～69歳 141 67.4 7.1 20.6 2.1 2.8
70～79歳 171 84.2 2.9 8.8 0.6 3.5
80歳以上 62 82.3 0.0 6.5 1.6 9.7
１人 108 62.0 13.9 19.4 0.9 3.7
２人 314 73.9 5.7 14.6 1.0 4.8
３人 204 68.6 8.3 18.1 1.5 3.4
４人 186 69.9 9.1 18.3 0.0 2.7
５人以上 54 66.7 13.0 16.7 1.9 1.9

いる 245 71.4 9.4 16.3 0.0 2.9

いない 601 68.7 8.3 17.6 1.3 4.0

東部(鶴見区・神奈川区・西区・中区・南区) 207 63.3 9.2 22.2 1.9 3.4
西部(保土ケ谷区・旭区・戸塚区・泉区・瀬谷区) 223 71.7 8.5 13.5 0.4 5.8
南部（港南区・磯子区・金沢区・栄区） 175 71.4 6.9 18.9 0.0 2.9
北部(港北区・緑区・青葉区・都筑区) 260 72.7 8.8 14.6 1.2 2.7
自営業・会社経営 104 69.8 6.3 14.3 3.2 6.3
会社員（公務員・団体職員・アルバイトを含む） 687 65.2 10.5 20.6 0.5 3.2
専業主婦・主夫 265 83.0 3.1 9.4 1.3 3.1
学生 71 36.6 41.5 22.0 0.0 0.0
仕事はしていない 248 78.5 2.8 13.9 0.7 4.2
その他 85 68.8 2.1 18.8 2.1 8.3
青葉区 82 76.8 6.1 12.2 1.2 3.7
旭区 55 69.1 7.3 16.4 1.8 5.5
泉区 39 79.5 7.7 10.3 0.0 2.6
磯子区 35 74.3 2.9 22.9 0.0 0.0
神奈川区 60 63.3 5.0 25.0 3.3 3.3
金沢区 53 67.9 9.4 20.8 0.0 1.9
港南区 61 77.0 1.6 14.8 0.0 6.6
港北区 79 68.4 11.4 17.7 0.0 2.5
栄区 26 61.5 19.2 19.2 0.0 0.0
瀬谷区 20 75.0 5.0 15.0 0.0 5.0
都筑区 62 74.2 12.9 9.7 1.6 1.6
鶴見区 63 71.4 6.3 19.0 1.6 1.6
戸塚区 73 69.9 11.0 9.6 0.0 9.6
中区 28 64.3 17.9 10.7 3.6 3.6
西区 22 63.6 18.2 18.2 0.0 0.0
保土ケ谷区 36 69.4 8.3 19.4 0.0 2.8
緑区 37 70.3 2.7 21.6 2.7 2.7
南区 34 47.1 8.8 35.3 0.0 8.8

問３-A　参加したことがある場所や、参加したい場所はどこですか。

なお、地域とはおおむね、お住まいの区内としてお答えください。
（〇は一つ）

問17　居住区別

合計(人)

全体

問13　年代別

問14　世帯人数

問15　18歳以下

の同居者の有
無

地域別

問16 職業別
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問 4 あなたは、物をレンタルやシェアで利用することについてどのように考えますか。（〇は一つ） 

 

 

  

積極的に、

レンタルや
シェアで利用
したい・すで
に利用して
いる（％）

物によって

は、レンタル
やシェアで利
用したい・す
でに利用し
ている（％）

利用したくな

い（％）

その他（％） 無回答（％）

1,472 5.3 54.9 30.3 5.6 3.9
16～19歳 37 5.4 70.3 24.3 0.0 0.0
20～29歳 122 9.0 67.2 23.0 0.8 0.0
30～39歳 161 8.1 65.8 24.2 1.9 0.0
40～49歳 234 5.6 66.7 24.8 3.0 0.0
50～59歳 274 5.5 63.1 27.0 4.4 0.0
60～69歳 217 2.3 59.9 33.6 4.1 0.0
70～79歳 248 4.0 37.9 48.0 10.1 0.0
80歳以上 117 6.8 35.0 37.6 20.5 0.0
１人 205 4.9 42.4 34.1 10.7 7.8
２人 531 5.3 49.0 34.8 6.0 4.9
３人 342 5.8 59.9 27.5 4.1 2.6
４人 300 5.7 65.7 23.7 3.7 1.3
５人以上 90 3.3 64.4 26.7 3.3 2.2

いる 398 6.3 64.3 24.1 3.0 2.3

いない 1,036 5.1 52.2 32.5 6.0 4.2

東部(鶴見区・神奈川区・西区・中区・南区) 344 5.8 60.5 29.1 4.7 0.0
西部(保土ケ谷区・旭区・戸塚区・泉区・瀬谷区) 372 5.9 53.2 34.1 6.7 0.0
南部（港南区・磯子区・金沢区・栄区） 264 4.9 55.7 31.1 8.3 0.0
北部(港北区・緑区・青葉区・都筑区) 430 5.3 58.6 31.6 4.4 0.0
自営業・会社経営 104 9.6 52.9 29.8 4.8 2.9
会社員（公務員・団体職員・アルバイトを含む） 687 5.5 64.2 25.2 2.9 2.2
専業主婦・主夫 265 3.8 47.5 34.3 9.1 5.3
学生 71 5.6 70.4 21.1 1.4 1.4
仕事はしていない 248 4.4 41.1 40.3 7.7 6.5
その他 85 4.7 36.5 37.6 11.8 9.4
青葉区 130 6.9 57.7 32.3 3.1 0.0
旭区 96 7.3 52.1 28.1 12.5 0.0
泉区 58 5.2 44.8 46.6 3.4 0.0
磯子区 56 8.9 55.4 26.8 8.9 0.0
神奈川区 100 7.0 56.0 30.0 7.0 0.0
金沢区 78 3.8 56.4 32.1 7.7 0.0
港南区 89 2.2 60.7 28.1 9.0 0.0
港北区 142 6.3 57.7 32.4 3.5 0.0
栄区 41 7.3 43.9 41.5 7.3 0.0
瀬谷区 39 2.6 46.2 48.7 2.6 0.0
都筑区 94 4.3 60.6 28.7 6.4 0.0
鶴見区 99 3.0 64.6 29.3 3.0 0.0
戸塚区 104 5.8 56.7 30.8 6.7 0.0
中区 45 11.1 57.8 26.7 4.4 0.0
西区 39 2.6 71.8 25.6 0.0 0.0
保土ケ谷区 75 6.7 60.0 29.3 4.0 0.0
緑区 64 1.6 59.4 32.8 6.3 0.0
南区 61 6.6 55.7 31.1 6.6 0.0

問４　あなたは、物をレンタルやシェアで利用することについてどの

ように考えますか。（〇は一つ）

全体

問13　年代別

問17　居住区別

合計(人)

問14　世帯人数

問15　18歳以下

の同居者の有
無

地域別

問16 職業別
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問 5 あなたは、次にあげる身のまわりの環境についてどのように感じていますか。 

（Ａ～Ｉそれぞれに〇は一つ） 

【A 大気汚染や騒音、臭いなどの心配がなく快適に暮らせている】 

 

 

  

そう思う

（％）

少しそう思う

（％）

あまりそう思

わない（％）

そう思わな

い（％）

無回答（％）

1,472 41.9 34.4 17.0 5.5 1.2
16～19歳 37 64.9 24.3 10.8 0.0 0.0
20～29歳 125 48.8 36.0 12.0 1.6 1.6
30～39歳 162 35.2 34.0 21.6 8.0 1.2
40～49歳 239 38.5 36.0 20.5 4.6 0.4
50～59歳 278 39.2 39.2 16.5 4.3 0.7
60～69歳 223 39.0 34.1 19.7 6.7 0.4
70～79歳 268 42.5 34.3 14.9 6.3 1.9
80歳以上 134 53.7 25.4 11.2 6.7 3.0
１人 205 42.0 34.1 15.6 6.8 1.5
２人 531 42.2 34.3 15.6 6.6 1.3
３人 342 41.8 33.9 18.4 4.4 1.5
４人 300 41.3 34.3 18.7 5.3 0.3
５人以上 90 44.4 37.8 15.6 1.1 1.1

いる 398 39.2 37.2 19.3 3.8 0.5

いない 1,036 43.1 33.6 15.8 6.2 1.4

東部(鶴見区・神奈川区・西区・中区・南区) 361 31.9 38.2 20.5 7.8 1.7
西部(保土ケ谷区・旭区・戸塚区・泉区・瀬谷区) 388 47.4 30.4 16.5 4.4 1.3
南部（港南区・磯子区・金沢区・栄区） 278 47.5 33.1 14.7 4.3 0.4
北部(港北区・緑区・青葉区・都筑区) 440 42.0 35.5 15.9 5.5 1.1
自営業・会社経営 104 43.3 33.7 18.3 4.8 0.0
会社員（公務員・団体職員・アルバイトを含む） 687 39.7 35.7 18.3 4.9 1.3
専業主婦・主夫 265 47.9 31.7 14.3 4.5 1.5
学生 71 59.2 26.8 14.1 0.0 0.0
仕事はしていない 248 37.9 37.1 14.9 8.5 1.6
その他 85 40.0 31.8 21.2 7.1 0.0
青葉区 132 48.5 32.6 11.4 6.8 0.8
旭区 99 46.5 30.3 18.2 4.0 1.0
泉区 60 46.7 36.7 11.7 3.3 1.7
磯子区 60 53.3 28.3 18.3 0.0 0.0
神奈川区 105 38.1 39.0 15.2 3.8 3.8
金沢区 82 46.3 35.4 12.2 6.1 0.0
港南区 94 43.6 34.0 14.9 6.4 1.1
港北区 147 34.7 38.1 21.1 4.1 2.0
栄区 42 50.0 33.3 14.3 2.4 0.0
瀬谷区 42 47.6 28.6 16.7 7.1 0.0
都筑区 96 49.0 30.2 13.5 6.3 1.0
鶴見区 104 31.7 32.7 23.1 11.5 1.0
戸塚区 110 44.5 31.8 17.3 3.6 2.7
中区 45 22.2 40.0 31.1 6.7 0.0
西区 40 22.5 40.0 22.5 12.5 2.5
保土ケ谷区 77 53.2 24.7 16.9 5.2 0.0
緑区 65 35.4 43.1 16.9 4.6 0.0
南区 67 34.3 43.3 16.4 6.0 0.0

問５_A_ 大気汚染や騒音、臭いなどの心配がなく快適に暮らせてい

る

全体

問13　年代別

問17　居住区別

合計(人)

問14　世帯人数

問15　18歳以下

の同居者の有
無

地域別

問16 職業別
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問 5 あなたは、次にあげる身のまわりの環境についてどのように感じていますか。 

（Ａ～Ｉそれぞれに〇は一つ） 

【B 集積場所のごみ散乱やポイ捨てなどがなく清潔できれいなまちである】 

 

 

  

そう思う

（％）

少しそう思う

（％）

あまりそう思

わない（％）

そう思わな

い（％）

無回答（％）

1,472 32.4 39.5 21.5 5.4 1.2
16～19歳 37 45.9 32.4 21.6 0.0 0.0
20～29歳 125 34.4 38.4 21.6 4.8 0.8
30～39歳 162 29.6 40.7 22.2 6.2 1.2
40～49歳 239 28.0 38.1 26.4 6.7 0.8
50～59歳 278 33.8 38.5 22.7 4.3 0.7
60～69歳 223 23.3 43.5 25.1 8.1 0.0
70～79歳 268 36.6 41.0 16.8 4.1 1.5
80歳以上 134 41.8 36.6 13.4 3.7 4.5
１人 205 30.2 39.0 22.9 6.3 1.5
２人 531 31.6 41.2 20.3 5.3 1.5
３人 342 30.4 39.5 23.4 5.8 0.9
４人 300 36.3 36.3 22.3 4.3 0.7
５人以上 90 35.6 42.2 15.6 5.6 1.1

いる 398 31.7 38.9 23.6 5.0 0.8

いない 1,036 32.3 40.2 20.8 5.5 1.3

東部(鶴見区・神奈川区・西区・中区・南区) 361 21.3 39.3 30.5 6.9 1.9
西部(保土ケ谷区・旭区・戸塚区・泉区・瀬谷区) 388 38.4 41.8 14.2 4.9 0.8
南部（港南区・磯子区・金沢区・栄区） 278 37.1 36.7 21.2 4.7 0.4
北部(港北区・緑区・青葉区・都筑区) 440 33.4 39.5 20.7 5.0 1.4
自営業・会社経営 104 33.7 41.3 17.3 6.7 1.0
会社員（公務員・団体職員・アルバイトを含む） 687 30.9 38.1 23.7 6.3 1.0
専業主婦・主夫 265 36.2 40.4 19.6 2.3 1.5
学生 71 38.0 43.7 15.5 2.8 0.0
仕事はしていない 248 31.5 39.1 22.6 4.8 2.0
その他 85 31.8 44.7 16.5 7.1 0.0
青葉区 132 40.9 37.9 16.7 3.8 0.8
旭区 99 26.3 46.5 20.2 6.1 1.0
泉区 60 50.0 40.0 5.0 5.0 0.0
磯子区 60 36.7 36.7 23.3 3.3 0.0
神奈川区 105 22.9 48.6 22.9 1.9 3.8
金沢区 82 48.8 34.1 12.2 4.9 0.0
港南区 94 29.8 38.3 26.6 4.3 1.1
港北区 147 28.6 42.2 25.2 2.7 1.4
栄区 42 31.0 38.1 23.8 7.1 0.0
瀬谷区 42 42.9 40.5 7.1 9.5 0.0
都筑区 96 34.4 37.5 18.8 7.3 2.1
鶴見区 104 16.3 34.6 37.5 9.6 1.9
戸塚区 110 42.7 38.2 15.5 1.8 1.8
中区 45 28.9 28.9 26.7 15.6 0.0
西区 40 12.5 35.0 47.5 2.5 2.5
保土ケ谷区 77 36.4 42.9 15.6 5.2 0.0
緑区 65 27.7 40.0 21.5 9.2 1.5
南区 67 26.9 41.8 23.9 7.5 0.0

問５_B_集積場所のごみ散乱やポイ捨てなどがなく清潔できれいな

まちである

全体

問13　年代別

問17　居住区別

合計(人)

問14　世帯人数

問15　18歳以下

の同居者の有
無

地域別

問16 職業別
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問 5 あなたは、次にあげる身のまわりの環境についてどのように感じていますか。 

（Ａ～Ｉそれぞれに〇は一つ） 

【C 徒歩や自転車、公共交通での移動がしやすいまちである】 

 

 

  

そう思う

（％）

少しそう思う

（％）

あまりそう思

わない（％）

そう思わな

い（％）

無回答（％）

1,472 47.8 29.8 15.2 6.1 1.1
16～19歳 37 48.6 37.8 10.8 2.7 0.0
20～29歳 125 49.6 32.0 12.8 4.8 0.8
30～39歳 162 43.8 24.1 19.8 11.1 1.2
40～49歳 239 45.6 31.4 17.6 5.0 0.4
50～59歳 278 47.5 29.9 16.9 5.0 0.7
60～69歳 223 46.6 32.3 13.5 7.6 0.0
70～79歳 268 52.6 29.1 12.7 3.7 1.9
80歳以上 134 50.0 26.1 13.4 6.7 3.7
１人 205 49.8 32.7 13.7 2.9 1.0
２人 531 49.5 29.8 13.4 5.6 1.7
３人 342 47.7 26.3 17.3 7.9 0.9
４人 300 43.0 33.3 15.3 8.0 0.3
５人以上 90 51.1 23.3 21.1 3.3 1.1

いる 398 46.0 27.6 19.1 6.5 0.8

いない 1,036 48.0 30.8 13.9 6.2 1.2

東部(鶴見区・神奈川区・西区・中区・南区) 361 52.6 27.4 13.0 5.5 1.4
西部(保土ケ谷区・旭区・戸塚区・泉区・瀬谷区) 388 41.5 33.2 16.5 7.7 1.0
南部（港南区・磯子区・金沢区・栄区） 278 45.7 30.9 17.3 5.8 0.4
北部(港北区・緑区・青葉区・都筑区) 440 51.4 27.5 14.5 5.2 1.4
自営業・会社経営 104 48.1 33.7 11.5 6.7 0.0
会社員（公務員・団体職員・アルバイトを含む） 687 48.0 27.1 17.6 6.3 1.0
専業主婦・主夫 265 47.2 32.1 13.2 6.4 1.1
学生 71 50.7 36.6 11.3 1.4 0.0
仕事はしていない 248 47.6 30.2 14.1 6.5 1.6
その他 85 50.6 30.6 11.8 5.9 1.2
青葉区 132 44.7 29.5 22.0 3.0 0.8
旭区 99 40.4 31.3 19.2 7.1 2.0
泉区 60 55.0 26.7 11.7 6.7 0.0
磯子区 60 40.0 33.3 18.3 8.3 0.0
神奈川区 105 55.2 22.9 15.2 3.8 2.9
金沢区 82 50.0 31.7 17.1 1.2 0.0
港南区 94 51.1 23.4 16.0 8.5 1.1
港北区 147 51.0 27.2 10.9 8.8 2.0
栄区 42 33.3 42.9 19.0 4.8 0.0
瀬谷区 42 47.6 38.1 9.5 4.8 0.0
都筑区 96 63.5 19.8 13.5 1.0 2.1
鶴見区 104 46.2 28.8 15.4 8.7 1.0
戸塚区 110 42.7 33.6 17.3 4.5 1.8
中区 45 60.0 24.4 13.3 2.2 0.0
西区 40 45.0 27.5 15.0 10.0 2.5
保土ケ谷区 77 27.3 37.7 19.5 15.6 0.0
緑区 65 47.7 35.4 9.2 7.7 0.0
南区 67 58.2 34.3 4.5 3.0 0.0

問５_C_徒歩や自転車、公共交通での移動がしやすいまちである

全体

問13　年代別

問17　居住区別

合計(人)

問14　世帯人数

問15　18歳以下

の同居者の有
無

地域別

問16 職業別



88 

問 5 あなたは、次にあげる身のまわりの環境についてどのように感じていますか。 

（Ａ～Ｉそれぞれに〇は一つ） 

【D 公園や街路樹、里山など緑を感じられる場所がある】 

 

 

  

そう思う

（％）

少しそう思う

（％）

あまりそう思

わない（％）

そう思わな

い（％）

無回答（％）

1,472 58.4 29.2 8.8 2.6 1.1
16～19歳 37 62.2 27.0 5.4 5.4 0.0
20～29歳 125 61.6 25.6 10.4 1.6 0.8
30～39歳 162 60.5 24.1 11.7 2.5 1.2
40～49歳 239 59.4 26.8 11.7 1.7 0.4
50～59歳 278 59.7 31.3 6.1 2.2 0.7
60～69歳 223 52.5 35.4 7.2 4.9 0.0
70～79歳 268 57.8 31.7 7.1 1.5 1.9
80歳以上 134 60.4 24.6 8.2 3.0 3.7
１人 205 46.8 38.0 11.2 2.0 2.0
２人 531 56.7 29.8 9.0 3.0 1.5
３人 342 61.1 28.1 7.9 2.3 0.6
４人 300 63.3 25.0 8.0 3.3 0.3
５人以上 90 66.7 24.4 7.8 0.0 1.1

いる 398 65.1 24.1 8.3 2.0 0.5

いない 1,036 55.4 31.2 9.3 2.9 1.3

東部(鶴見区・神奈川区・西区・中区・南区) 361 45.2 31.9 16.9 4.7 1.4
西部(保土ケ谷区・旭区・戸塚区・泉区・瀬谷区) 388 61.3 28.1 7.2 1.8 1.5
南部（港南区・磯子区・金沢区・栄区） 278 60.1 32.0 6.1 1.4 0.4
北部(港北区・緑区・青葉区・都筑区) 440 65.7 26.1 5.2 2.0 0.9
自営業・会社経営 104 62.5 26.9 5.8 4.8 0.0
会社員（公務員・団体職員・アルバイトを含む） 687 56.9 30.3 9.0 2.8 1.0
専業主婦・主夫 265 64.5 23.8 7.9 2.3 1.5
学生 71 63.4 26.8 5.6 4.2 0.0
仕事はしていない 248 53.2 33.9 8.9 2.0 2.0
その他 85 58.8 27.1 14.1 0.0 0.0
青葉区 132 69.7 25.0 3.0 1.5 0.8
旭区 99 64.6 28.3 4.0 1.0 2.0
泉区 60 65.0 20.0 11.7 0.0 3.3
磯子区 60 56.7 35.0 6.7 1.7 0.0
神奈川区 105 52.4 26.7 13.3 4.8 2.9
金沢区 82 72.0 24.4 3.7 0.0 0.0
港南区 94 53.2 34.0 9.6 2.1 1.1
港北区 147 51.0 36.1 8.8 2.7 1.4
栄区 42 57.1 38.1 2.4 2.4 0.0
瀬谷区 42 66.7 23.8 9.5 0.0 0.0
都筑区 96 76.0 15.6 4.2 3.1 1.0
鶴見区 104 35.6 32.7 25.0 5.8 1.0
戸塚区 110 54.5 33.6 7.3 2.7 1.8
中区 45 62.2 22.2 8.9 6.7 0.0
西区 40 37.5 37.5 17.5 5.0 2.5
保土ケ谷区 77 61.0 28.6 6.5 3.9 0.0
緑区 65 75.4 21.5 3.1 0.0 0.0
南区 67 41.8 41.8 14.9 1.5 0.0

問５_D_公園や街路樹、里山など緑を感じられる場所がある

全体

問13　年代別

問17　居住区別

合計(人)

問14　世帯人数

問15　18歳以下

の同居者の有
無

地域別

問16 職業別
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問 5 あなたは、次にあげる身のまわりの環境についてどのように感じていますか。 

（Ａ～Ｉそれぞれに〇は一つ） 

【E 農に親しむ場や機会がある（近くに畑や水田がある、横浜産野菜や果物を買う・食べられる場

がある等）】 

 

 

  

そう思う

（％）

少しそう思う

（％）

あまりそう思

わない（％）

そう思わな

い（％）

無回答（％）

1,472 21.0 26.2 29.2 22.5 1.2
16～19歳 37 2.7 32.4 37.8 27.0 0.0
20～29歳 125 17.6 20.0 32.0 29.6 0.8
30～39歳 162 22.2 19.1 30.2 26.5 1.9
40～49歳 239 24.7 29.3 24.7 20.9 0.4
50～59歳 278 19.8 31.3 32.4 15.8 0.7
60～69歳 223 19.3 26.9 30.9 22.9 0.0
70～79歳 268 25.0 26.5 23.5 23.1 1.9
80歳以上 134 19.4 21.6 32.8 22.4 3.7
１人 205 15.1 21.5 30.2 31.7 1.5
２人 531 21.5 25.8 29.9 21.1 1.7
３人 342 21.6 26.9 28.4 22.2 0.9
４人 300 22.7 27.0 28.7 21.3 0.3
５人以上 90 23.3 34.4 26.7 14.4 1.1

いる 398 23.4 29.4 28.6 17.6 1.0

いない 1,036 19.9 25.1 29.5 24.3 1.2

東部(鶴見区・神奈川区・西区・中区・南区) 361 8.3 15.5 32.4 41.8 1.9
西部(保土ケ谷区・旭区・戸塚区・泉区・瀬谷区) 388 23.2 30.7 28.1 17.0 1.0
南部（港南区・磯子区・金沢区・栄区） 278 14.7 29.9 32.7 22.3 0.4
北部(港北区・緑区・青葉区・都筑区) 440 33.4 28.4 25.7 11.4 1.1
自営業・会社経営 104 24.0 19.2 30.8 26.0 0.0
会社員（公務員・団体職員・アルバイトを含む） 687 19.5 27.8 28.8 22.7 1.2
専業主婦・主夫 265 29.1 24.5 28.3 16.6 1.5
学生 71 11.3 26.8 35.2 26.8 0.0
仕事はしていない 248 16.5 27.4 29.4 25.0 1.6
その他 85 25.9 22.4 29.4 21.2 1.2
青葉区 132 40.2 25.0 25.0 9.1 0.8
旭区 99 23.2 28.3 28.3 19.2 1.0
泉区 60 40.0 33.3 23.3 1.7 1.7
磯子区 60 8.3 18.3 43.3 30.0 0.0
神奈川区 105 14.3 21.9 29.5 30.5 3.8
金沢区 82 17.1 28.0 34.1 20.7 0.0
港南区 94 13.8 30.9 30.9 23.4 1.1
港北区 147 17.7 27.9 32.7 19.7 2.0
栄区 42 21.4 47.6 19.0 11.9 0.0
瀬谷区 42 33.3 35.7 23.8 7.1 0.0
都筑区 96 39.6 30.2 22.9 6.3 1.0
鶴見区 104 6.7 16.3 31.7 43.3 1.9
戸塚区 110 18.2 31.8 28.2 20.0 1.8
中区 45 4.4 6.7 40.0 48.9 0.0
西区 40 10.0 5.0 22.5 60.0 2.5
保土ケ谷区 77 11.7 27.3 33.8 27.3 0.0
緑区 65 46.2 33.8 15.4 4.6 0.0
南区 67 3.0 16.4 38.8 41.8 0.0

問５_E_農に親しむ場や機会がある（近くに畑や水田がある、横浜産

野菜や果物を買う・食べられる場がある等）

全体

問13　年代別

問17　居住区別

合計(人)

問14　世帯人数

問15　18歳以下

の同居者の有
無

地域別

問16 職業別
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問 5 あなたは、次にあげる身のまわりの環境についてどのように感じていますか。 

（Ａ～Ｉそれぞれに〇は一つ） 

【F 川や池など親しみを感じる水辺空間がある】 

 

 

  

そう思う

（％）

少しそう思う

（％）

あまりそう思

わない（％）

そう思わな

い（％）

無回答（％）

1,472 28.9 29.6 24.9 15.4 1.2
16～19歳 37 21.6 35.1 18.9 24.3 0.0
20～29歳 125 28.0 32.8 21.6 16.8 0.8
30～39歳 162 30.9 24.7 27.8 15.4 1.2
40～49歳 239 33.9 25.5 28.5 11.7 0.4
50～59歳 278 33.1 33.1 21.2 11.9 0.7
60～69歳 223 23.8 31.8 30.0 14.3 0.0
70～79歳 268 27.2 28.7 25.0 16.8 2.2
80歳以上 134 24.6 29.9 18.7 23.1 3.7
１人 205 25.9 29.3 23.9 20.0 1.0
２人 531 28.1 29.8 26.2 14.3 1.7
３人 342 27.5 31.0 26.0 14.3 1.2
４人 300 31.0 30.0 21.7 17.0 0.3
５人以上 90 38.9 24.4 26.7 8.9 1.1

いる 398 33.7 27.9 24.4 13.3 0.8

いない 1,036 27.3 30.1 25.3 16.0 1.3

東部(鶴見区・神奈川区・西区・中区・南区) 361 18.0 28.5 28.5 23.5 1.4
西部(保土ケ谷区・旭区・戸塚区・泉区・瀬谷区) 388 30.9 30.9 23.5 13.7 1.0
南部（港南区・磯子区・金沢区・栄区） 278 25.2 29.5 28.4 16.5 0.4
北部(港北区・緑区・青葉区・都筑区) 440 38.2 29.8 21.1 9.5 1.4
自営業・会社経営 104 32.7 22.1 30.8 14.4 0.0
会社員（公務員・団体職員・アルバイトを含む） 687 28.5 29.5 26.8 14.1 1.0
専業主婦・主夫 265 34.7 29.1 21.1 13.6 1.5
学生 71 26.8 33.8 18.3 21.1 0.0
仕事はしていない 248 22.6 30.6 24.2 21.0 1.6
その他 85 30.6 34.1 22.4 11.8 1.2
青葉区 132 26.5 36.4 22.7 13.6 0.8
旭区 99 33.3 28.3 23.2 13.1 2.0
泉区 60 35.0 30.0 26.7 8.3 0.0
磯子区 60 18.3 25.0 35.0 21.7 0.0
神奈川区 105 16.2 22.9 39.0 19.0 2.9
金沢区 82 30.5 25.6 30.5 13.4 0.0
港南区 94 16.0 31.9 29.8 21.3 1.1
港北区 147 38.1 21.1 25.2 12.9 2.7
栄区 42 45.2 38.1 11.9 4.8 0.0
瀬谷区 42 50.0 35.7 9.5 4.8 0.0
都筑区 96 46.9 37.5 12.5 2.1 1.0
鶴見区 104 19.2 36.5 19.2 24.0 1.0
戸塚区 110 22.7 33.6 26.4 15.5 1.8
中区 45 20.0 20.0 31.1 28.9 0.0
西区 40 17.5 27.5 17.5 35.0 2.5
保土ケ谷区 77 26.0 28.6 24.7 20.8 0.0
緑区 65 49.2 24.6 21.5 4.6 0.0
南区 67 17.9 31.3 31.3 19.4 0.0

問５_F_川や池など親しみを感じる水辺空間がある

全体

問13　年代別

問17　居住区別

合計(人)

問14　世帯人数

問15　18歳以下

の同居者の有
無

地域別

問16 職業別
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問 5 あなたは、次にあげる身のまわりの環境についてどのように感じていますか。 

（Ａ～Ｉそれぞれに〇は一つ） 

【G 草木や花、昆虫や魚、鳥などさまざまな生き物がいる環境がある】 

 

 

  

そう思う

（％）

少しそう思う

（％）

あまりそう思

わない（％）

そう思わな

い（％）

無回答（％）

1,472 35.4 38.7 18.3 6.5 1.2
16～19歳 37 40.5 35.1 21.6 2.7 0.0
20～29歳 125 36.8 35.2 20.8 6.4 0.8
30～39歳 162 37.7 30.9 21.0 9.3 1.2
40～49歳 239 36.4 40.6 16.3 6.3 0.4
50～59歳 278 37.4 38.8 17.6 5.4 0.7
60～69歳 223 32.3 39.9 20.6 7.2 0.0
70～79歳 268 35.4 39.6 17.5 4.9 2.6
80歳以上 134 29.9 44.8 13.4 9.0 3.0
１人 205 26.3 40.5 21.0 10.7 1.5
２人 531 34.3 37.5 20.0 6.6 1.7
３人 342 39.8 40.4 14.0 5.0 0.9
４人 300 37.0 37.7 19.0 6.0 0.3
５人以上 90 40.0 38.9 17.8 2.2 1.1

いる 398 39.9 38.4 16.3 4.8 0.5

いない 1,036 33.9 38.1 19.4 7.2 1.4

東部(鶴見区・神奈川区・西区・中区・南区) 361 19.7 34.9 29.9 13.9 1.7
西部(保土ケ谷区・旭区・戸塚区・泉区・瀬谷区) 388 39.4 40.2 14.7 4.6 1.0
南部（港南区・磯子区・金沢区・栄区） 278 38.8 39.2 17.3 4.3 0.4
北部(港北区・緑区・青葉区・都筑区) 440 42.5 40.0 13.0 3.4 1.1
自営業・会社経営 104 41.3 34.6 18.3 5.8 0.0
会社員（公務員・団体職員・アルバイトを含む） 687 33.3 38.6 19.7 7.4 1.0
専業主婦・主夫 265 43.0 36.6 15.1 4.2 1.1
学生 71 38.0 36.6 21.1 4.2 0.0
仕事はしていない 248 29.8 43.5 15.7 8.5 2.4
その他 85 35.3 38.8 22.4 3.5 0.0
青葉区 132 41.7 39.4 15.2 3.0 0.8
旭区 99 45.5 34.3 12.1 7.1 1.0
泉区 60 35.0 43.3 18.3 1.7 1.7
磯子区 60 36.7 36.7 18.3 8.3 0.0
神奈川区 105 21.9 31.4 32.4 11.4 2.9
金沢区 82 45.1 46.3 7.3 1.2 0.0
港南区 94 28.7 38.3 26.6 5.3 1.1
港北区 147 31.3 44.2 17.0 6.1 1.4
栄区 42 52.4 31.0 14.3 2.4 0.0
瀬谷区 42 59.5 31.0 9.5 0.0 0.0
都筑区 96 55.2 34.4 7.3 1.0 2.1
鶴見区 104 17.3 39.4 26.9 14.4 1.9
戸塚区 110 28.2 47.3 16.4 6.4 1.8
中区 45 15.6 42.2 33.3 8.9 0.0
西区 40 17.5 27.5 25.0 27.5 2.5
保土ケ谷区 77 40.3 40.3 15.6 3.9 0.0
緑区 65 50.8 40.0 7.7 1.5 0.0
南区 67 23.9 32.8 31.3 11.9 0.0

問５_G_草木や花、昆虫や魚、鳥などさまざまな生き物がいる環境が

ある

全体

問13　年代別

問17　居住区別

合計(人)

問14　世帯人数

問15　18歳以下

の同居者の有
無

地域別

問16 職業別
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問 5 あなたは、次にあげる身のまわりの環境についてどのように感じていますか。 

（Ａ～Ｉそれぞれに〇は一つ） 

【H 環境についての情報が収集できたり、学んだりできている】 

 

 

  

そう思う

（％）

少しそう思う

（％）

あまりそう思

わない（％）

そう思わな

い（％）

無回答（％）

1,472 9.0 30.2 45.9 13.6 1.4
16～19歳 37 10.8 37.8 40.5 10.8 0.0
20～29歳 125 12.0 20.0 44.0 23.2 0.8
30～39歳 162 11.1 22.2 44.4 21.0 1.2
40～49歳 239 8.8 28.5 46.9 15.5 0.4
50～59歳 278 6.1 31.3 51.4 10.4 0.7
60～69歳 223 6.3 34.5 49.3 9.0 0.9
70～79歳 268 10.4 36.2 42.2 9.0 2.2
80歳以上 134 11.9 29.1 39.6 14.9 4.5
１人 205 9.8 19.0 49.8 18.5 2.9
２人 531 7.2 30.9 47.6 12.6 1.7
３人 342 8.2 33.9 43.9 13.2 0.9
４人 300 10.7 33.0 44.0 12.0 0.3
５人以上 90 16.7 28.9 41.1 12.2 1.1

いる 398 12.8 28.9 45.5 12.3 0.5

いない 1,036 7.6 30.3 46.3 14.1 1.6

東部(鶴見区・神奈川区・西区・中区・南区) 361 5.3 28.3 47.9 16.3 2.2
西部(保土ケ谷区・旭区・戸塚区・泉区・瀬谷区) 388 10.1 32.2 44.3 12.1 1.3
南部（港南区・磯子区・金沢区・栄区） 278 11.9 29.1 45.0 13.7 0.4
北部(港北区・緑区・青葉区・都筑区) 440 9.5 30.5 46.4 12.3 1.4
自営業・会社経営 104 10.6 31.7 44.2 13.5 0.0
会社員（公務員・団体職員・アルバイトを含む） 687 7.6 27.7 48.0 15.7 1.0
専業主婦・主夫 265 10.6 32.8 45.3 9.4 1.9
学生 71 12.7 32.4 39.4 15.5 0.0
仕事はしていない 248 8.1 32.7 45.2 12.1 2.0
その他 85 14.1 28.2 43.5 10.6 3.5
青葉区 132 5.3 33.3 46.2 13.6 1.5
旭区 99 15.2 23.2 43.4 16.2 2.0
泉区 60 11.7 36.7 43.3 8.3 0.0
磯子区 60 5.0 30.0 50.0 15.0 0.0
神奈川区 105 4.8 26.7 48.6 16.2 3.8
金沢区 82 17.1 30.5 43.9 8.5 0.0
港南区 94 6.4 26.6 46.8 19.1 1.1
港北区 147 9.5 25.2 50.3 13.6 1.4
栄区 42 23.8 31.0 35.7 9.5 0.0
瀬谷区 42 9.5 42.9 42.9 4.8 0.0
都筑区 96 15.6 32.3 41.7 8.3 2.1
鶴見区 104 3.8 25.0 51.0 17.3 2.9
戸塚区 110 8.2 34.5 44.5 10.0 2.7
中区 45 2.2 42.2 46.7 8.9 0.0
西区 40 7.5 17.5 42.5 30.0 2.5
保土ケ谷区 77 5.2 31.2 46.8 16.9 0.0
緑区 65 9.2 33.8 44.6 12.3 0.0
南区 67 9.0 32.8 46.3 11.9 0.0

問５_H_環境についての情報が収集できたり、学んだりできている

全体

問13　年代別

問17　居住区別

合計(人)

問14　世帯人数

問15　18歳以下

の同居者の有
無

地域別

問16 職業別
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問 5 あなたは、次にあげる身のまわりの環境についてどのように感じていますか。 

（Ａ～Ｉそれぞれに〇は一つ） 

【I 気候変動による影響が表れている】 

 

 

  

そう思う

（％）

少しそう思う

（％）

あまりそう思

わない（％）

そう思わな

い（％）

無回答（％）

1,472 52.8 29.3 12.5 3.3 2.1
16～19歳 37 40.5 43.2 13.5 2.7 0.0
20～29歳 125 32.0 32.8 26.4 8.0 0.8
30～39歳 162 42.6 33.3 15.4 7.4 1.2
40～49歳 239 54.8 26.4 13.8 4.6 0.4
50～59歳 278 58.3 26.6 11.9 1.8 1.4
60～69歳 223 62.3 26.9 9.4 1.3 0.0
70～79歳 268 54.1 32.1 7.8 1.5 4.5
80歳以上 134 53.7 26.9 9.7 1.5 8.2
１人 205 48.3 30.7 12.2 3.9 4.9
２人 531 53.9 29.4 11.9 2.4 2.4
３人 342 58.8 26.6 11.1 2.0 1.5
４人 300 47.7 32.3 14.7 5.0 0.3
５人以上 90 53.3 26.7 13.3 5.6 1.1

いる 398 49.2 29.9 15.6 4.5 0.8

いない 1,036 54.2 29.2 11.5 2.9 2.2

東部(鶴見区・神奈川区・西区・中区・南区) 361 52.4 28.3 13.3 3.3 2.8
西部(保土ケ谷区・旭区・戸塚区・泉区・瀬谷区) 388 53.9 27.6 12.1 3.6 2.8
南部（港南区・磯子区・金沢区・栄区） 278 55.4 28.8 12.6 2.2 1.1
北部(港北区・緑区・青葉区・都筑区) 440 50.9 31.8 12.0 3.6 1.6
自営業・会社経営 104 60.6 25.0 9.6 4.8 0.0
会社員（公務員・団体職員・アルバイトを含む） 687 52.1 29.1 13.5 3.9 1.3
専業主婦・主夫 265 54.0 27.5 13.2 1.9 3.4
学生 71 36.6 38.0 21.1 4.2 0.0
仕事はしていない 248 52.8 32.3 8.5 2.0 4.4
その他 85 56.5 27.1 10.6 3.5 2.4
青葉区 132 56.1 28.8 10.6 3.8 0.8
旭区 99 57.6 22.2 13.1 4.0 3.0
泉区 60 50.0 26.7 15.0 5.0 3.3
磯子区 60 51.7 30.0 15.0 1.7 1.7
神奈川区 105 44.8 31.4 13.3 5.7 4.8
金沢区 82 59.8 25.6 11.0 2.4 1.2
港南区 94 53.2 31.9 10.6 3.2 1.1
港北区 147 46.3 36.1 11.6 2.7 3.4
栄区 42 57.1 26.2 16.7 0.0 0.0
瀬谷区 42 59.5 31.0 4.8 2.4 2.4
都筑区 96 51.0 30.2 13.5 4.2 1.0
鶴見区 104 56.7 18.3 18.3 2.9 3.8
戸塚区 110 41.8 37.3 13.6 3.6 3.6
中区 45 66.7 22.2 8.9 2.2 0.0
西区 40 40.0 45.0 7.5 5.0 2.5
保土ケ谷区 77 66.2 19.5 10.4 2.6 1.3
緑区 65 50.8 30.8 13.8 4.6 0.0
南区 67 55.2 32.8 11.9 0.0 0.0

問５_I_気候変動による影響が表れている

全体

問13　年代別

問17　居住区別

合計(人)

問14　世帯人数

問15　18歳以下

の同居者の有
無

地域別

問16 職業別
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【問５-I で「１ そう思う」、「２ 少しそう思う」と答えた方のみ】 

問 5-Ⅰ-A 次にあげる項目のうち、どのような影響が表れていると感じますか。（○はいくつでも） 

 

 

  

雨の降り方

や風の激し
さ（％）

夏の暑さの

激しさ（％）

冬の寒さの

緩和（％）

身近な動物

の変化（セミ
が鳴く時期
の変化など）
（％）

身近な植物

の変化（桜
の開花時期
の変化など）
（％）

その他（％） 無回答（％）

1,208 87.7 88.5 30.9 30.4 35.3 3.6 0.2
16～19歳 31 71.0 87.1 22.6 16.1 22.6 6.5 0.0
20～29歳 81 80.2 87.7 18.5 22.2 37.0 1.2 0.0
30～39歳 123 82.1 84.6 22.8 26.0 22.8 2.4 1.6
40～49歳 194 91.2 89.7 31.4 24.7 24.7 2.1 0.0
50～59歳 236 93.6 92.4 36.4 34.3 42.8 4.7 0.0
60～69歳 199 88.9 88.9 34.7 35.7 37.7 3.5 0.0
70～79歳 231 87.0 90.0 32.9 26.4 38.1 3.9 0.0
80歳以上 108 83.3 78.7 28.7 46.3 44.4 5.6 0.9
１人 162 85.2 85.8 30.2 29.0 34.6 3.1 0.0
２人 442 91.0 89.8 31.9 34.2 38.9 5.4 0.2
３人 292 86.3 88.7 31.8 29.5 32.5 2.7 0.7
４人 240 84.6 89.2 27.5 26.3 33.8 2.1 0.0
５人以上 72 88.9 83.3 33.3 27.8 30.6 1.4 0.0

いる 315 87.3 88.9 28.3 25.4 27.6 1.6 0.3

いない 864 88.1 88.2 31.7 31.7 38.1 4.3 0.2

東部(鶴見区・神奈川区・西区・中区・南区) 291 88.7 87.3 30.2 29.6 35.1 3.4 0.3
西部(保土ケ谷区・旭区・戸塚区・泉区・瀬谷区) 316 86.1 87.7 32.6 30.4 33.9 4.7 0.3
南部（港南区・磯子区・金沢区・栄区） 234 86.8 91.5 32.1 35.0 37.2 2.1 0.4
北部(港北区・緑区・青葉区・都筑区) 364 88.7 88.2 29.4 28.0 35.4 3.6 0.0
自営業・会社経営 89 87.6 83.1 37.1 24.7 32.6 4.5 1.1
会社員（公務員・団体職員・アルバイトを含む） 558 89.2 88.7 32.4 28.9 32.6 3.2 0.2
専業主婦・主夫 216 89.8 90.7 29.2 37.0 42.6 2.8 0.0
学生 53 71.7 90.6 18.9 20.8 30.2 3.8 0.0
仕事はしていない 211 84.4 88.6 28.9 28.9 35.5 3.3 0.5
その他 71 88.7 85.9 31.0 38.0 38.0 7.0 0.0
青葉区 112 85.7 90.2 34.8 24.1 37.5 5.4 0.0
旭区 79 83.5 88.6 35.4 46.8 41.8 7.6 0.0
泉区 46 91.3 89.1 28.3 21.7 32.6 2.2 0.0
磯子区 49 93.9 87.8 26.5 38.8 34.7 4.1 0.0
神奈川区 80 91.3 88.8 36.3 32.5 36.3 0.0 0.0
金沢区 70 82.9 88.6 37.1 31.4 37.1 1.4 1.4
港南区 80 86.3 95.0 32.5 36.3 36.3 2.5 0.0
港北区 121 87.6 86.0 25.6 30.6 32.2 3.3 0.0
栄区 35 85.7 94.3 28.6 34.3 42.9 0.0 0.0
瀬谷区 38 89.5 86.8 36.8 39.5 36.8 2.6 0.0
都筑区 78 91.0 93.6 24.4 32.1 37.2 2.6 0.0
鶴見区 78 88.5 88.5 29.5 26.9 34.6 6.4 0.0
戸塚区 87 87.4 92.0 41.4 18.4 27.6 4.6 0.0
中区 40 87.5 85.0 20.0 27.5 40.0 10.0 0.0
西区 34 91.2 79.4 38.2 26.5 32.4 0.0 0.0
保土ケ谷区 66 81.8 80.3 18.2 27.3 31.8 4.5 1.5
緑区 53 94.3 81.1 34.0 24.5 35.8 1.9 0.0
南区 59 84.7 89.8 25.4 32.2 32.2 1.7 1.7

地域別

問17　居住区別

合計(人)

問５_I_A_次にあげる項目のうち、どのような影響が表れていると感じますか。（〇はいくつでも）

全体

問13　年代別

問14　世帯人数

問15　18歳以下

の同居者の有
無

問16 職業別
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問 6 あなたは、「脱炭素化」という言葉の意味を知っていましたか。（〇は一つ） 

 

 

  

上記の説明

を読む前か
ら言葉の意
味を知って
いた（％）

上記の説明

を読むまで
言葉の意味
は知らな
かったが、
言葉は聞い
たことがあっ
た（％）

上記の説明

を読むまで
聞いたこと
がなかった
（％）

わからない

（％）

無回答（％）

1,472 51.0 30.8 12.1 4.0 2.1
16～19歳 37 37.8 27.0 24.3 10.8 0.0
20～29歳 125 38.4 24.8 29.6 6.4 0.8
30～39歳 162 40.1 33.3 19.1 6.2 1.2
40～49歳 239 48.5 32.2 14.2 4.2 0.8
50～59歳 278 49.3 34.2 11.5 3.6 1.4
60～69歳 223 59.6 30.9 5.4 2.2 1.8
70～79歳 268 61.6 27.2 5.6 1.9 3.7
80歳以上 134 52.2 31.3 5.2 5.2 6.0
１人 205 47.8 33.7 11.2 4.9 2.4
２人 531 55.6 30.7 8.9 2.3 2.6
３人 342 51.2 30.4 13.7 3.5 1.2
４人 300 48.0 29.0 15.7 6.0 1.3
５人以上 90 42.2 32.2 15.6 5.6 4.4

いる 398 47.0 30.2 16.8 5.0 1.0

いない 1,036 52.7 30.8 10.6 3.6 2.3

東部(鶴見区・神奈川区・西区・中区・南区) 361 49.3 30.7 11.4 5.5 3.0
西部(保土ケ谷区・旭区・戸塚区・泉区・瀬谷区) 388 51.0 29.9 13.1 3.1 2.8
南部（港南区・磯子区・金沢区・栄区） 278 50.7 34.2 11.2 2.9 1.1
北部(港北区・緑区・青葉区・都筑区) 440 53.0 29.3 12.5 4.1 1.1
自営業・会社経営 104 59.6 23.1 10.6 4.8 1.9
会社員（公務員・団体職員・アルバイトを含む） 687 52.5 29.1 13.0 3.9 1.5
専業主婦・主夫 265 43.4 36.2 14.7 3.4 2.3
学生 71 40.8 29.6 21.1 8.5 0.0
仕事はしていない 248 57.3 31.5 5.6 1.6 4.0
その他 85 43.5 35.3 10.6 8.2 2.4
青葉区 132 61.4 25.8 9.8 2.3 0.8
旭区 99 43.4 36.4 14.1 2.0 4.0
泉区 60 63.3 18.3 13.3 3.3 1.7
磯子区 60 51.7 40.0 6.7 0.0 1.7
神奈川区 105 48.6 22.9 17.1 5.7 5.7
金沢区 82 50.0 35.4 13.4 1.2 0.0
港南区 94 51.1 30.9 12.8 4.3 1.1
港北区 147 46.3 32.0 15.6 4.8 1.4
栄区 42 50.0 31.0 9.5 7.1 2.4
瀬谷区 42 47.6 28.6 14.3 4.8 4.8
都筑区 96 54.2 27.1 11.5 5.2 2.1
鶴見区 104 42.3 36.5 10.6 7.7 2.9
戸塚区 110 55.5 26.4 13.6 0.9 3.6
中区 45 51.1 31.1 8.9 8.9 0.0
西区 40 60.0 27.5 5.0 5.0 2.5
保土ケ谷区 77 46.8 36.4 10.4 6.5 0.0
緑区 65 49.2 33.8 12.3 4.6 0.0
南区 67 53.7 35.8 9.0 0.0 1.5

問６　あなたは、「脱炭素化」という言葉の意味を知っていましたか。

（〇は一つ）

全体

問13　年代別

問17　居住区別

合計(人)

問14　世帯人数

問15　18歳以下

の同居者の有
無

地域別

問16 職業別
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問 7 「地球温暖化対策」に取り組む主体について、あなたは、どのように考えますか。 

（○はいくつでも） 

 

 

  

個人が自分

事として捉え
て取り組む
もの（％）

行政が主導

して取り組む
もの（％）

企業が率先

して取り組む
もの（％）

国際社会全

体で協力し
て取り組む
もの（％）

取り組む必

要がないも
の（％）

わからない

（％）

その他（％） 無回答（％）

1,742 63.6 64.5 59.4 74.3 1.1 2.2 1.6 1.1
16～19歳 37 70.3 45.9 37.8 81.1 2.7 2.7 0.0 0.0
20～29歳 125 60.0 55.2 48.8 73.6 0.8 1.6 0.8 0.8
30～39歳 162 56.8 68.5 57.4 69.8 0.6 3.1 0.6 1.2
40～49歳 239 68.6 64.4 65.3 77.4 2.1 0.8 1.7 0.4
50～59歳 278 61.2 61.2 58.3 73.0 2.2 3.2 1.4 0.7
60～69歳 223 69.5 74.9 66.8 82.1 0.4 0.9 2.7 0.0
70～79歳 268 64.2 68.3 60.1 72.8 0.0 1.9 1.9 2.2
80歳以上 134 60.4 56.7 56.7 66.4 0.0 4.5 1.5 3.0
１人 205 63.4 55.6 55.1 70.2 2.0 3.4 2.9 1.5
２人 531 63.5 66.7 61.0 74.0 0.6 2.3 0.8 1.5
３人 342 65.5 65.5 58.5 78.4 1.2 0.6 1.8 0.9
４人 300 62.7 65.7 62.0 73.3 0.7 2.0 2.0 0.3
５人以上 90 63.3 65.6 55.6 74.4 2.2 4.4 2.2 1.1

いる 398 63.3 65.6 59.3 74.9 1.3 2.0 1.8 0.5

いない 1,036 63.6 65.2 59.7 74.3 1.0 2.0 1.4 1.3

東部(鶴見区・神奈川区・西区・中区・南区) 361 64.0 63.4 59.8 74.2 0.6 2.5 0.8 1.7
西部(保土ケ谷区・旭区・戸塚区・泉区・瀬谷区) 388 63.7 62.6 57.5 74.0 1.0 1.5 1.8 1.0
南部（港南区・磯子区・金沢区・栄区） 278 62.6 64.7 59.7 75.9 0.4 1.1 2.9 0.4
北部(港北区・緑区・青葉区・都筑区) 440 64.3 67.3 60.9 74.1 1.8 3.0 1.1 0.9
自営業・会社経営 104 68.3 69.2 66.3 77.9 2.9 1.0 1.0 0.0
会社員（公務員・団体職員・アルバイトを含む） 687 63.0 63.9 60.4 76.0 1.3 1.7 1.2 1.2
専業主婦・主夫 265 63.4 63.8 58.1 74.0 0.4 3.4 1.5 1.1
学生 71 63.4 53.5 46.5 76.1 1.4 2.8 1.4 0.0
仕事はしていない 248 65.3 69.0 61.3 71.4 0.0 0.8 1.6 1.6
その他 85 58.8 63.5 50.6 65.9 1.2 7.1 7.1 0.0
青葉区 132 68.2 73.5 67.4 78.0 1.5 3.8 3.0 0.8
旭区 99 61.6 68.7 62.6 71.7 1.0 4.0 2.0 1.0
泉区 60 70.0 58.3 58.3 73.3 0.0 1.7 1.7 1.7
磯子区 60 66.7 65.0 66.7 80.0 0.0 1.7 1.7 0.0
神奈川区 105 67.6 61.9 60.0 70.5 1.0 4.8 1.0 2.9
金沢区 82 58.5 67.1 56.1 67.1 0.0 1.2 2.4 0.0
港南区 94 61.7 62.8 57.4 80.9 1.1 1.1 5.3 1.1
港北区 147 68.0 66.7 63.3 73.5 0.7 2.0 0.0 1.4
栄区 42 66.7 64.3 61.9 76.2 0.0 0.0 0.0 0.0
瀬谷区 42 71.4 66.7 54.8 66.7 4.8 0.0 0.0 0.0
都筑区 96 60.4 60.4 51.0 69.8 4.2 5.2 1.0 1.0
鶴見区 104 61.5 60.6 56.7 76.9 0.0 1.9 0.0 1.9
戸塚区 110 64.5 57.3 60.0 76.4 0.9 0.0 0.9 1.8
中区 45 46.7 68.9 62.2 77.8 2.2 2.2 2.2 0.0
西区 40 75.0 75.0 62.5 77.5 0.0 0.0 0.0 2.5
保土ケ谷区 77 55.8 63.6 48.1 77.9 0.0 1.3 3.9 0.0
緑区 65 53.8 66.2 56.9 73.8 1.5 0.0 0.0 0.0
南区 67 67.2 59.7 61.2 71.6 0.0 1.5 1.5 0.0

問７　「地球温暖化対策」に取り組む主体について、あなたは、どのように考えますか。（〇はいくつでも）

全体

問13　年代別

問17　居住区別

合計(人)

問14　世帯人数

問15　18歳以下

の同居者の有
無

地域別

問16 職業別
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問8 「地球温暖化対策」の取組について、あなたの考えに近いものはどれですか。（〇はいくつでも） 

 

 

  

利便性や快

適性など、
暮らしの質
の向上につ
ながるもの
（％）

地域社会の

活性化や、
経済成長に
つながるも
の（％）

将来の安

全・安心に
つながるも
の（％）

我慢を強い

るもの・金銭
面での負担
になるもの
（％）

自分には関

係がないも
の（％）

わからない

（％）

その他（％） 無回答（％）

1,472 31.7 25.1 87.4 11.2 0.3 2.2 2.8 1.2
16～19歳 37 29.7 10.8 89.2 8.1 0.0 2.7 0.0 0.0
20～29歳 125 28.8 21.6 85.6 8.0 0.0 3.2 4.0 0.8
30～39歳 162 28.4 18.5 89.5 13.6 0.6 1.2 1.2 1.2
40～49歳 239 23.4 17.6 89.5 15.5 0.8 1.7 4.6 0.4
50～59歳 278 24.5 20.1 84.9 13.7 0.7 2.9 2.9 0.7
60～69歳 223 33.6 27.8 92.8 9.4 0.0 1.8 4.0 0.0
70～79歳 268 40.7 33.6 86.6 9.0 0.0 1.1 1.9 2.6
80歳以上 134 48.5 42.5 81.3 6.0 0.0 4.5 0.7 3.7
１人 205 31.2 28.3 82.4 10.2 0.0 4.4 3.9 1.5
２人 531 34.5 26.7 88.1 10.0 0.6 2.1 2.3 1.9
３人 342 31.9 23.7 88.0 11.1 0.0 1.2 3.2 0.9
４人 300 27.3 21.3 89.3 12.7 0.7 1.7 2.7 0.3
５人以上 90 28.9 25.6 87.8 15.6 0.0 4.4 2.2 1.1

いる 398 24.9 19.8 89.7 13.1 0.8 2.3 3.3 0.5

いない 1,036 34.0 26.7 87.1 10.6 0.2 2.3 2.6 1.4

東部(鶴見区・神奈川区・西区・中区・南区) 361 29.4 23.5 83.7 13.6 0.3 3.0 2.2 1.9
西部(保土ケ谷区・旭区・戸塚区・泉区・瀬谷区) 388 33.0 27.3 85.8 8.8 0.3 2.6 2.3 1.3
南部（港南区・磯子区・金沢区・栄区） 278 32.7 26.3 92.1 10.4 0.4 0.7 2.9 0.4
北部(港北区・緑区・青葉区・都筑区) 440 31.6 23.4 89.3 11.6 0.5 2.3 3.6 1.1
自営業・会社経営 104 27.9 24.0 88.5 12.5 0.0 1.9 5.8 0.0
会社員（公務員・団体職員・アルバイトを含む） 687 27.9 20.7 87.9 14.4 0.7 2.0 2.9 1.0
専業主婦・主夫 265 33.2 29.8 90.9 5.7 0.0 2.6 1.5 1.1
学生 71 31.0 19.7 83.1 9.9 0.0 2.8 4.2 0.0
仕事はしていない 248 43.1 34.3 85.9 9.3 0.0 0.4 1.6 3.2
その他 85 29.4 22.4 83.5 5.9 0.0 7.1 4.7 0.0
青葉区 132 33.3 29.5 88.6 10.6 0.8 2.3 1.5 1.5
旭区 99 35.4 34.3 92.9 7.1 0.0 3.0 3.0 1.0
泉区 60 30.0 25.0 83.3 11.7 0.0 1.7 1.7 0.0
磯子区 60 41.7 23.3 96.7 8.3 0.0 0.0 1.7 0.0
神奈川区 105 28.6 21.0 84.8 15.2 1.0 5.7 1.9 2.9
金沢区 82 39.0 32.9 86.6 8.5 0.0 1.2 2.4 0.0
港南区 94 22.3 22.3 91.5 16.0 1.1 1.1 5.3 1.1
港北区 147 31.3 19.7 89.8 9.5 0.0 1.4 2.7 1.4
栄区 42 31.0 26.2 97.6 4.8 0.0 0.0 0.0 0.0
瀬谷区 42 35.7 31.0 92.9 4.8 2.4 0.0 2.4 2.4
都筑区 96 29.2 22.9 89.6 12.5 1.0 4.2 7.3 1.0
鶴見区 104 30.8 23.1 81.7 15.4 0.0 2.9 0.0 2.9
戸塚区 110 30.9 28.2 81.8 9.1 0.0 1.8 2.7 2.7
中区 45 28.9 22.2 82.2 15.6 0.0 2.2 6.7 0.0
西区 40 37.5 27.5 85.0 10.0 0.0 0.0 2.5 2.5
保土ケ谷区 77 33.8 16.9 80.5 10.4 0.0 5.2 1.3 0.0
緑区 65 32.3 20.0 89.2 16.9 0.0 1.5 4.6 0.0
南区 67 23.9 26.9 85.1 9.0 0.0 1.5 3.0 0.0

問17　居住区別

合計(人)

問８　「地球温暖化対策」の取組について、あなたの考えに近いものはどれですか。（〇はいくつでも）

全体

問13　年代別

問14　世帯人数

問15　18歳以下

の同居者の有
無

地域別

問16 職業別
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問 9 あなたは、「生物多様性」という言葉の意味を知っていましたか。（○は一つ） 

 

 

  

上記の説明

を読む前か
ら言葉の意
味を知って
いた（％）

上記の説明

を読むまで
言葉の意味
は知らな
かったが、
言葉は聞い
たことがあっ
た（％）

上記の説明

を読むまで
聞いたこと
がなかった
（％）

わからない

（％）

無回答（％）

1,472 49.3 28.6 19.4 2.0 0.8
16～19歳 37 81.1 5.4 13.5 0.0 0.0
20～29歳 125 60.0 24.8 13.6 1.6 0.0
30～39歳 162 53.1 26.5 17.3 3.1 0.0
40～49歳 239 49.8 23.8 24.3 1.7 0.4
50～59歳 278 46.4 29.5 21.9 1.8 0.4
60～69歳 223 50.2 29.1 18.4 1.3 0.9
70～79歳 268 45.9 31.0 19.4 1.5 2.2
80歳以上 134 37.3 42.5 14.9 3.7 1.5
１人 205 42.0 29.8 24.4 2.4 1.5
２人 531 47.3 31.8 18.3 1.5 1.1
３人 342 53.2 27.2 18.4 0.9 0.3
４人 300 53.0 23.3 19.3 3.7 0.7
５人以上 90 51.1 28.9 18.9 1.1 0.0

いる 398 51.3 26.1 20.1 2.3 0.3

いない 1,036 48.6 29.2 19.2 1.8 1.1

東部(鶴見区・神奈川区・西区・中区・南区) 361 47.9 30.2 18.0 2.5 1.4
西部(保土ケ谷区・旭区・戸塚区・泉区・瀬谷区) 388 48.7 27.6 20.6 2.3 0.8
南部（港南区・磯子区・金沢区・栄区） 278 46.8 28.4 22.7 1.8 0.4
北部(港北区・緑区・青葉区・都筑区) 440 52.7 28.2 17.3 1.4 0.5
自営業・会社経営 104 55.8 24.0 17.3 2.9 0.0
会社員（公務員・団体職員・アルバイトを含む） 687 54.3 24.5 19.2 1.6 0.4
専業主婦・主夫 265 35.1 37.4 23.4 2.6 1.5
学生 71 77.5 11.3 9.9 1.4 0.0
仕事はしていない 248 42.7 37.5 17.3 1.2 1.2
その他 85 42.4 29.4 23.5 3.5 1.2
青葉区 132 63.6 24.2 11.4 0.8 0.0
旭区 99 49.5 28.3 20.2 1.0 1.0
泉区 60 50.0 36.7 10.0 3.3 0.0
磯子区 60 48.3 31.7 18.3 1.7 0.0
神奈川区 105 45.7 27.6 22.9 3.8 0.0
金沢区 82 46.3 28.0 24.4 1.2 0.0
港南区 94 41.5 29.8 24.5 3.2 1.1
港北区 147 46.9 32.7 18.4 2.0 0.0
栄区 42 57.1 21.4 21.4 0.0 0.0
瀬谷区 42 40.5 35.7 21.4 0.0 2.4
都筑区 96 47.9 28.1 20.8 1.0 2.1
鶴見区 104 44.2 32.7 16.3 3.8 2.9
戸塚区 110 52.7 20.9 24.5 1.8 0.0
中区 45 51.1 26.7 20.0 2.2 0.0
西区 40 55.0 25.0 17.5 0.0 2.5
保土ケ谷区 77 45.5 24.7 23.4 5.2 1.3
緑区 65 50.8 26.2 21.5 1.5 0.0
南区 67 50.7 35.8 11.9 0.0 1.5

問９　あなたは、「生物多様性」という言葉の意味を知っていました

か。（○は一つ）

問17　居住区別

合計(人)

全体

問13　年代別

問14　世帯人数

問15　18歳以下

の同居者の有
無

地域別

問16 職業別
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問 10 身近な自然が持つ力やその恵みのうち、あなたが、暮らしやまちづくりに求めるものはどれ

ですか。（○はいくつでも）１／２ 

 

 

  

空気や水を

浄化する
（％）

生物の生

息・生育の
場（％）

雨水の浸透

によって浸
水被害を減
らす（％）

気温の上昇

を抑える・木
陰を作る
（％）

微生物など

の働きに
よって物質
を循環させ
る（％）

新鮮な農畜

産物を提供
する（％）

1,472 70.7 55.5 45.9 74.8 30.2 32.4
16～19歳 37 67.6 45.9 37.8 75.7 21.6 24.3
20～29歳 125 68.8 46.4 36.0 64.8 16.8 26.4
30～39歳 162 77.2 56.8 39.5 74.7 24.7 33.3
40～49歳 239 72.0 60.3 47.3 75.3 29.7 32.2
50～59歳 278 72.7 58.3 44.2 75.9 37.1 30.2
60～69歳 223 70.0 57.8 54.7 77.1 33.2 31.4
70～79歳 268 64.6 51.1 45.9 75.7 28.7 36.6
80歳以上 134 71.6 56.0 50.0 76.1 35.8 38.8
１人 205 66.3 48.3 42.0 67.8 26.8 31.2
２人 531 70.2 55.6 45.6 77.2 32.0 34.3
３人 342 73.4 57.6 52.6 77.2 32.5 31.3
４人 300 69.0 56.7 40.3 73.7 27.7 30.3
５人以上 90 77.8 61.1 50.0 72.2 26.7 36.7

いる 398 71.1 57.5 41.7 73.9 27.4 31.4

いない 1,036 70.9 55.2 47.2 75.5 31.2 33.1

東部(鶴見区・神奈川区・西区・中区・南区) 361 67.6 49.3 44.6 74.0 31.0 30.7
西部(保土ケ谷区・旭区・戸塚区・泉区・瀬谷区) 388 69.1 55.2 45.1 71.4 27.8 33.5
南部（港南区・磯子区・金沢区・栄区） 278 72.7 60.8 45.0 77.0 28.8 31.7
北部(港北区・緑区・青葉区・都筑区) 440 73.2 57.7 47.7 77.0 32.3 33.4
自営業・会社経営 104 73.1 63.5 47.1 69.2 43.3 38.5
会社員（公務員・団体職員・アルバイトを含む） 687 72.3 57.5 45.9 73.8 29.5 30.3
専業主婦・主夫 265 70.6 53.6 49.1 81.1 29.1 38.9
学生 71 67.6 50.7 35.2 70.4 18.3 19.7
仕事はしていない 248 67.7 51.6 44.4 76.2 29.8 32.3
その他 85 64.7 52.9 47.1 71.8 35.3 32.9
青葉区 132 71.2 60.6 45.5 84.8 37.1 34.1
旭区 99 76.8 62.6 43.4 68.7 34.3 35.4
泉区 60 66.7 46.7 38.3 63.3 20.0 45.0
磯子区 60 76.7 58.3 51.7 76.7 21.7 28.3
神奈川区 105 61.0 41.9 45.7 67.6 28.6 33.3
金沢区 82 67.1 59.8 50.0 82.9 30.5 32.9
港南区 94 71.3 58.5 37.2 73.4 28.7 28.7
港北区 147 74.1 52.4 47.6 75.5 26.5 28.6
栄区 42 81.0 71.4 42.9 73.8 35.7 40.5
瀬谷区 42 66.7 59.5 59.5 76.2 31.0 26.2
都筑区 96 76.0 58.3 47.9 72.9 33.3 35.4
鶴見区 104 64.4 51.9 49.0 71.2 27.9 29.8
戸塚区 110 70.9 57.3 47.3 75.5 30.0 32.7
中区 45 71.1 53.3 40.0 86.7 35.6 26.7
西区 40 75.0 57.5 45.0 77.5 42.5 42.5
保土ケ谷区 77 59.7 46.8 41.6 72.7 20.8 27.3
緑区 65 70.8 63.1 52.3 70.8 33.8 40.0
南区 67 76.1 49.3 38.8 77.6 29.9 23.9

全体

問13　年代別

問17　居住区別

合計(人)

問14　世帯人数

問15　18歳以下

の同居者の有
無

地域別

問16 職業別

問10　身近な自然が持つ力やその恵みのうち、あなたが、暮らしやまちづくりに求

めるものはどれですか。（〇はいくつでも）



100 

問 10 身近な自然が持つ力やその恵みのうち、あなたが、暮らしやまちづくりに求めるものはどれ

ですか。（○はいくつでも）２／２ 

 

 

  

健康・癒し

（％）

人との交流

の場（％）

地域の魅

力・価値を向
上させる
（％）

環境教育の

場（％）

その他（％） 無回答（％）

1,472 56.4 21.5 30.9 24.8 1.7 0.6
16～19歳 37 48.6 18.9 24.3 24.3 0.0 0.0
20～29歳 125 65.6 21.6 35.2 21.6 0.8 0.0
30～39歳 162 54.9 17.9 33.3 28.4 0.0 0.0
40～49歳 239 56.5 15.9 33.1 25.9 1.3 0.4
50～59歳 278 56.8 20.5 25.9 23.0 2.2 0.0
60～69歳 223 52.9 22.4 30.0 21.5 2.2 0.4
70～79歳 268 54.9 24.6 29.9 25.7 1.9 1.9
80歳以上 134 59.0 31.3 36.6 29.1 3.7 1.5
１人 205 59.0 23.9 30.7 20.5 2.4 1.5
２人 531 54.0 24.3 33.0 23.2 2.3 0.9
３人 342 57.6 19.9 29.8 28.9 0.9 0.0
４人 300 59.0 15.3 28.7 26.7 1.3 0.3
５人以上 90 52.2 26.7 32.2 22.2 1.1 0.0

いる 398 56.5 19.1 31.4 30.2 0.8 0.3

いない 1,036 56.5 22.3 30.5 23.0 2.0 0.8

東部(鶴見区・神奈川区・西区・中区・南区) 361 56.2 19.4 29.6 27.4 1.9 1.1
西部(保土ケ谷区・旭区・戸塚区・泉区・瀬谷区) 388 58.2 22.2 30.4 24.0 2.1 0.8
南部（港南区・磯子区・金沢区・栄区） 278 56.8 25.5 34.9 24.1 1.8 0.4
北部(港北区・緑区・青葉区・都筑区) 440 54.8 20.5 30.2 24.1 1.1 0.2
自営業・会社経営 104 46.2 17.3 28.8 27.9 1.0 0.0
会社員（公務員・団体職員・アルバイトを含む） 687 56.0 18.6 30.4 24.0 1.2 0.4
専業主婦・主夫 265 61.1 23.8 32.8 28.3 1.1 0.8
学生 71 57.7 25.4 32.4 21.1 1.4 0.0
仕事はしていない 248 58.5 26.2 31.9 27.0 2.4 1.2
その他 85 50.6 24.7 30.6 12.9 4.7 1.2
青葉区 132 58.3 20.5 30.3 25.0 1.5 0.0
旭区 99 64.6 26.3 37.4 28.3 2.0 1.0
泉区 60 58.3 23.3 30.0 23.3 0.0 0.0
磯子区 60 48.3 21.7 38.3 30.0 3.3 0.0
神奈川区 105 61.0 18.1 29.5 26.7 4.8 0.0
金沢区 82 62.2 24.4 32.9 20.7 2.4 0.0
港南区 94 52.1 25.5 33.0 23.4 1.1 1.1
港北区 147 56.5 18.4 29.9 19.7 2.0 0.0
栄区 42 69.0 33.3 38.1 23.8 0.0 0.0
瀬谷区 42 47.6 19.0 23.8 19.0 0.0 2.4
都筑区 96 42.7 25.0 30.2 27.1 0.0 1.0
鶴見区 104 59.6 23.1 30.8 26.9 1.0 2.9
戸塚区 110 61.8 20.9 32.7 25.5 4.5 0.0
中区 45 55.6 13.3 31.1 28.9 2.2 0.0
西区 40 52.5 25.0 40.0 25.0 0.0 0.0
保土ケ谷区 77 50.6 19.5 22.1 19.5 1.3 1.3
緑区 65 61.5 18.5 30.8 27.7 0.0 0.0
南区 67 46.3 16.4 20.9 29.9 0.0 1.5

全体

問13　年代別

問17　居住区別

合計(人)

問14　世帯人数

問15　18歳以下

の同居者の有
無

地域別

問16 職業別

問10　身近な自然が持つ力やその恵みのうち、あなたが、暮らしやまちづくりに求

めるものはどれですか。（〇はいくつでも）
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問 11 あなたは、ここ１年間で、身近な自然環境に関する考えや行動に変化はありましたか。 

   （○はいくつでも） 

 

 

  

公園や緑

地、水辺を
利用する機
会が増えた
（％）

公園や緑

地、水辺の
大切さを感じ
るようになっ
た（％）

自宅や市民

農園などで、
野菜を育て
るようになっ
た（％）

自宅などで、

花や緑を
飾ったり、育
てたりするよ
うになった
（％）

昆虫や魚、

鳥などの生
き物を観察
したり、飼育
したりするよ
うになった
（％）

外来生物に

関心を持つ
ようになった
（％）

考えや行動

に変化はな
い（％）

その他（％） 無回答（％）

1,472 22.4 32.2 8.8 26.6 8.7 8.3 40.8 4.3 1.8
16～19歳 37 21.6 18.9 0.0 13.5 10.8 5.4 56.8 2.7 0.0
20～29歳 125 24.8 26.4 4.8 19.2 4.0 4.8 52.0 0.8 0.8
30～39歳 162 38.9 34.6 9.3 18.5 12.3 6.2 40.7 1.9 0.0
40～49歳 239 22.6 27.6 10.0 21.8 9.2 5.4 41.4 5.9 0.4
50～59歳 278 17.6 28.4 7.9 24.5 7.6 7.2 43.2 5.0 0.4
60～69歳 223 17.0 35.0 7.2 19.3 7.2 11.7 42.2 4.9 1.3
70～79歳 268 22.8 36.2 11.2 38.8 8.6 7.8 35.8 4.9 4.1
80歳以上 134 19.4 41.8 12.7 48.5 11.9 17.9 28.4 5.2 5.2
１人 205 17.1 28.3 3.9 22.9 6.8 11.7 44.4 5.4 3.4
２人 531 23.7 33.9 10.2 32.2 7.2 7.3 38.6 3.2 2.4
３人 342 22.5 33.0 8.8 24.0 10.5 9.6 39.2 5.6 0.6
４人 300 24.0 31.7 9.0 20.3 10.7 8.0 43.3 4.0 0.7
５人以上 90 22.2 30.0 12.2 32.2 8.9 2.2 42.2 5.6 2.2

いる 398 29.6 31.2 10.6 24.4 11.3 6.5 39.9 3.8 0.8

いない 1,036 19.7 32.2 8.5 27.4 8.0 8.6 41.4 4.5 2.0

東部(鶴見区・神奈川区・西区・中区・南区) 361 19.1 27.7 5.8 27.1 7.2 6.9 44.3 3.6 3.3
西部(保土ケ谷区・旭区・戸塚区・泉区・瀬谷区) 388 24.5 32.0 11.3 30.7 8.5 10.3 38.4 4.9 1.3
南部（港南区・磯子区・金沢区・栄区） 278 22.7 38.5 10.1 27.0 10.1 11.2 37.4 5.0 0.7
北部(港北区・緑区・青葉区・都筑区) 440 23.4 32.3 8.4 22.5 9.3 5.7 42.0 4.1 1.4
自営業・会社経営 104 19.2 27.9 8.7 20.2 11.5 9.6 39.4 4.8 1.0
会社員（公務員・団体職員・アルバイトを含む） 687 23.3 29.0 8.7 22.0 7.3 7.1 46.1 3.2 0.6
専業主婦・主夫 265 21.1 38.9 10.9 37.0 9.4 9.8 30.6 5.7 1.9
学生 71 19.7 25.4 1.4 12.7 7.0 7.0 56.3 2.8 1.4
仕事はしていない 248 23.4 41.9 8.1 34.3 10.1 9.7 36.3 3.6 3.2
その他 85 23.5 20.0 10.6 29.4 9.4 5.9 34.1 11.8 5.9
青葉区 132 25.0 37.9 7.6 28.8 8.3 3.0 37.1 3.0 1.5
旭区 99 26.3 31.3 11.1 31.3 12.1 11.1 36.4 6.1 2.0
泉区 60 26.7 33.3 11.7 30.0 11.7 11.7 33.3 0.0 0.0
磯子区 60 15.0 35.0 6.7 25.0 11.7 13.3 43.3 5.0 0.0
神奈川区 105 21.0 24.8 8.6 21.9 5.7 4.8 44.8 3.8 1.0
金沢区 82 26.8 39.0 11.0 35.4 9.8 9.8 31.7 3.7 0.0
港南区 94 21.3 37.2 10.6 19.1 9.6 11.7 41.5 6.4 1.1
港北区 147 21.8 30.6 9.5 23.8 9.5 6.1 45.6 2.7 1.4
栄区 42 28.6 45.2 11.9 31.0 9.5 9.5 31.0 4.8 2.4
瀬谷区 42 28.6 47.6 14.3 35.7 7.1 9.5 26.2 4.8 2.4
都筑区 96 18.8 33.3 11.5 18.8 7.3 6.3 43.8 5.2 1.0
鶴見区 104 13.5 24.0 6.7 26.0 5.8 5.8 47.1 2.9 4.8
戸塚区 110 22.7 28.2 10.0 30.9 7.3 10.0 44.5 8.2 0.9
中区 45 24.4 33.3 2.2 33.3 8.9 11.1 37.8 2.2 6.7
西区 40 20.0 30.0 0.0 30.0 7.5 12.5 42.5 5.0 2.5
保土ケ谷区 77 20.8 28.6 11.7 27.3 3.9 9.1 42.9 2.6 1.3
緑区 65 30.8 23.1 3.1 12.3 13.8 9.2 41.5 7.7 1.5
南区 67 20.9 32.8 6.0 31.3 10.4 6.0 44.8 4.5 3.0

問11　新型コロナウイルス感染症の影響で、自宅や地域で過ごす時間が増えた方が多いとされています。あなたは、ここ１

年間で、身近な自然環境に対する考えや行動に変化はありましたか。（〇はいくつでも）

全体

問13　年代別

問17　居住区別

合計(人)

問14　世帯人数

問15　18歳以下

の同居者の有
無

地域別

問16 職業別
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問 12 あなたは、「SDGs」という言葉の意味を知っていましたか。（○は一つ） 

 

 

  

上記の説明

を読む前か
ら言葉の意
味を知って
いた（％）

上記の説明

を読む前ま
で言葉の意
味は知らな
かったが、
言葉は聞い
たことがあっ
た（％）

上記の説明

を読むまで
聞いたこと
がなかった
（％）

無回答（％）

1,472 50.3 25.8 20.4 3.5
16～19歳 37 86.5 8.1 5.4 0.0
20～29歳 125 57.6 22.4 18.4 1.6
30～39歳 162 64.2 20.4 14.2 1.2
40～49歳 239 62.8 20.9 15.1 1.3
50～59歳 278 57.9 22.3 18.3 1.4
60～69歳 223 44.4 32.3 20.6 2.7
70～79歳 268 37.7 32.8 24.3 5.2
80歳以上 134 12.7 32.8 39.6 14.9
１人 205 34.1 31.7 28.8 5.4
２人 531 45.6 28.8 21.3 4.3
３人 342 55.0 24.0 19.0 2.0
４人 300 63.3 20.7 14.3 1.7
５人以上 90 54.4 18.9 21.1 5.6

いる 398 66.3 17.1 14.6 2.0

いない 1,036 45.0 29.0 22.1 4.0

東部(鶴見区・神奈川区・西区・中区・南区) 361 49.6 25.2 20.2 5.0
西部(保土ケ谷区・旭区・戸塚区・泉区・瀬谷区) 388 45.4 27.3 22.2 5.2
南部（港南区・磯子区・金沢区・栄区） 278 52.9 23.7 21.2 2.2
北部(港北区・緑区・青葉区・都筑区) 440 53.6 26.1 18.4 1.8
自営業・会社経営 104 44.2 26.9 25.0 3.8
会社員（公務員・団体職員・アルバイトを含む） 687 61.0 21.5 15.9 1.6
専業主婦・主夫 265 39.2 29.4 26.4 4.9
学生 71 78.9 8.5 9.9 2.8
仕事はしていない 248 35.1 31.9 27.0 6.0
その他 85 31.8 43.5 18.8 5.9
青葉区 132 59.1 27.3 12.1 1.5
旭区 99 36.4 31.3 26.3 6.1
泉区 60 56.7 23.3 16.7 3.3
磯子区 60 50.0 23.3 25.0 1.7
神奈川区 105 55.2 19.0 21.0 4.8
金沢区 82 57.3 25.6 17.1 0.0
港南区 94 51.1 22.3 23.4 3.2
港北区 147 52.4 24.5 19.7 3.4
栄区 42 52.4 23.8 19.0 4.8
瀬谷区 42 40.5 35.7 21.4 2.4
都筑区 96 50.0 28.1 20.8 1.0
鶴見区 104 43.3 25.0 24.0 7.7
戸塚区 110 51.8 18.2 23.6 6.4
中区 45 53.3 28.9 15.6 2.2
西区 40 67.5 20.0 7.5 5.0
保土ケ谷区 77 41.6 33.8 19.5 5.2
緑区 65 50.8 24.6 24.6 0.0
南区 67 37.3 35.8 23.9 3.0

問17　居住区別

合計(人)

問12　あなたは、「SDGs」という言葉の意味を知って

いましたか。（〇は一つ）

全体

問13　年代別

問14　世帯人数

問15　18歳以下

の同居者の有
無

地域別

問16 職業別
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【問 12 で「１ 上記の説明を読む前から言葉の意味を知っていた」と答えた方のみ】 

問 12-A あなたは、「SDGs」という言葉の意味を知っていましたか。（○は一つ） 

 

 

  

環境や社会

への配慮な
どSDGsに貢
献する行動
に、より積極
的に取り組
むようになっ
た（％）

環境や社会

への配慮な
どSDGsに貢
献する行動
に、以前か
ら取り組ん
でいた（％）

環境や社会

への配慮な
どSDGsに貢
献する行動
として、何を
したらよいか
わからない
（％）

その他（％） 無回答（％）

740 20.8 37.3 34.6 5.9 1.4
16～19歳 32 12.5 43.8 40.6 3.1 0.0
20～29歳 72 22.2 22.2 48.6 6.9 0.0
30～39歳 104 23.1 35.6 35.6 4.8 1.0
40～49歳 150 20.7 36.7 36.7 4.7 1.3
50～59歳 161 24.8 39.8 28.0 6.8 0.6
60～69歳 99 20.2 44.4 30.3 5.1 0.0
70～79歳 101 16.8 34.7 35.6 8.9 4.0
80歳以上 17 11.8 52.9 17.6 5.9 11.8
１人 70 12.9 28.6 42.9 11.4 4.3
２人 242 21.9 36.8 31.8 7.9 1.7
３人 188 20.7 40.4 31.9 5.9 1.1
４人 190 22.1 35.8 39.5 2.6 0.0
５人以上 49 22.4 46.9 26.5 2.0 2.0

いる 264 22.7 37.9 35.2 3.0 1.1

いない 466 20.0 37.3 34.1 7.1 1.5

東部(鶴見区・神奈川区・西区・中区・南区) 179 19.6 40.2 33.0 5.6 1.7
西部(保土ケ谷区・旭区・戸塚区・泉区・瀬谷区) 176 28.4 34.7 30.1 5.7 1.1
南部（港南区・磯子区・金沢区・栄区） 147 23.1 36.7 34.7 3.4 2.0
北部(港北区・緑区・青葉区・都筑区) 236 14.8 37.3 39.0 8.1 0.8
自営業・会社経営 46 26.1 39.1 23.9 8.7 2.2
会社員（公務員・団体職員・アルバイトを含む） 419 22.4 37.2 34.4 5.3 0.7
専業主婦・主夫 104 18.3 40.4 37.5 1.9 1.9
学生 56 16.1 33.9 44.6 5.4 0.0
仕事はしていない 87 18.4 34.5 34.5 11.5 1.1
その他 27 14.8 40.7 22.2 11.1 11.1
青葉区 78 11.5 41.0 37.2 7.7 2.6
旭区 36 30.6 22.2 44.4 0.0 2.8
泉区 34 20.6 35.3 35.3 8.8 0.0
磯子区 30 23.3 43.3 30.0 3.3 0.0
神奈川区 58 6.9 44.8 36.2 10.3 1.7
金沢区 47 23.4 36.2 38.3 0.0 2.1
港南区 48 22.9 35.4 31.3 8.3 2.1
港北区 77 16.9 41.6 32.5 9.1 0.0
栄区 22 22.7 31.8 40.9 0.0 4.5
瀬谷区 17 41.2 29.4 17.6 11.8 0.0
都筑区 48 18.8 29.2 45.8 6.3 0.0
鶴見区 45 31.1 24.4 44.4 0.0 0.0
戸塚区 57 33.3 42.1 17.5 7.0 0.0
中区 24 16.7 54.2 20.8 8.3 0.0
西区 27 25.9 40.7 29.6 3.7 0.0
保土ケ谷区 32 18.8 37.5 37.5 3.1 3.1
緑区 33 12.1 30.3 48.5 9.1 0.0
南区 25 24.0 44.0 20.0 4.0 8.0

地域別

問17　居住区別

合計(人)

問12-A　あなたは、「SDGs」を知って行動や考えに変化はありまし

たか。（〇は一つ）

全体

問13　年代別

問14　世帯人数

問15　18歳以下

の同居者の有
無

問16 職業別
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Ⅴ 使用した調査票  
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